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ΠΡΟΧΩΡΟΥΝ 01
ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΕΣ ΓΙΑ

Από την ΔΕΥΑΗ 
με προϋπολογισμό 

2,5δις

ΤΟΝ ΒΙΟΛΟΓΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ
Την παράδοση των τευχών δη- 

μοπράτησης της τελικής φάσης 
.του διαγωνισμού για την κατα­
σκευή του βιολογικού σταθμού 
των λυμμάτων της ευρύτερης πε­
ριοχής Ηρακλείου, άρχισε η Δη­
μοτική Επιχείρηση Υδρευσης 
Αποχέτευσης. Ο προϋπολογι­
σμός της κατασκευής ανέρχεται 
σε 2,5 δισεκατομμύρια δραχμές.

Οι 11 Κοινοπραξίες και εται­
ρίες που έχουν προεπιλεγεί (από 
τις 25 που εκδήλωσαν αρχικά εν­
διαφέρον) θα ετοιμάσουν και θα 
υποβάλλουν στη ΔΕΥΑΗ μέχρι 
τις 17 Οκτωβρίου 1990 ΤΕΧΝΙΚΗ 
και ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ, 
την καλύτερη οικονομοτεχνικά 
για τα ΔΕΔΟΜΕΝΑ και τις ΙΔΙΟ­
ΜΟΡΦΙΕΣ του Ηρακλείου.

Όλες οι μέχρι τώρα απαιτού- 
μενες μελέτες και τα τεύχη Δη- 
μοπράτησης συντάχθηκαν από 
Μηχανικούς της ΔΕΥΑΗ και επι- 
στρατεύθηκε η εμπειρία από την 
Ελλάδα και τον Ευρωπαϊκό χώρο

ώστε να αποκτήσει το Ηράκλειο 
μια πρότυπη εγκατάσταση Βιο­
λογικού Σταθμού.

Η ΔΕΥΑΗ, σύμφωνα με τα 
χρονοδιαγράμματα και με βάση 
τις οριστικές μελέτες, έχει δρο­
μολογήσει όλα τα συναφή έργα 
(Ανατολικός και Δυτικός Κεντρι­
κοί Αποχετευτικοί αγωγοί, σύ­
στημα διάθεσης επεξεργασμέ­
νων κλπ.) ώστε να ολοκληρω­
θούν εγκαίρως και να λειτουργή­
σουν μαζί με το Βιολογικό 
Σταθμό μέσα στο 1993, γεγονός 
που θα σημαίνει αναβάθμιση της 
ευρύτερης θαλάσσιας περιοχής 
της πόλης του Ηρακλείου.

Στον κόλπο Ηρακλείου πέ­
φτουν σήμερα και άλλα απόβλη­
τα τριπλάσια σε επιβάρυνση από 
τα λύμματα της πόλης.

Επειδή η κάθε είδους διαχεί­
ριση αποβλήτων θα είναι ελλει- 
πής αν δεν συμπεριλάβει και όλα 
τα άλλα απόβλητα (βιομηχανικά, 
κατσίγαροι κλπ.).

Η ΔΕΥΑΗ, όπως αναφέρεται

σε ανακοίνωσή της προσπαθεί' 
να ευαισθητοποιήσει κάθε αρμό­
διο και Υπεύθυνο Φορέα και ευ- 
ελπιστεί στη συνεργασία όλων 
των Υπηρεσιών και Φορέων, ώ­
στε με βάση το νόμο και τη Διε­
θνή εμπειρία-επιστημόνική 
γνώση να γίνει πράξη η σωστή 
διαχείριση όλων των αποβλήτων 
που πέφτουν στον κόλπο.

Παράλληλη η ΔΕΥΑΗ ετοιμά­
ζεται με ειδική επιστημονική ομά­
δα για τη σύνταξη Ωκεανογρα- 
φικής μελέτης και εγκατάσταση 
συστήματος μόνιμης παρακολού­
θησης της θαλάσσιας ρύπανσης.

Η ΔΕΥΑΗ θα κάνει αγώνα 
προς κάθε κατεύθυνση για την α­
ναβάθμιση και την προστασία 
της θαλάσσιας περιοχής με έργα 
και πράξεις και παρεμβάσεις 
προς κάθε κατεύθυνση για ορθο­
λογική διαχείριση των αποβλή­
των της περιοχής για ολοκληρω­
μένη ενιαία διαχείριση όλων των 
αποβλήτων και ένα καλύτερο αύ­
ριο για την περιοχή μας.

Την Κυριακή στην Άρβη

ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ
ΤΩΝ ΜΠΑΝΑΝΟΠΑΡΑΓΩΓΩΝ

Την Δευτέρα 
ορκίζεται 

ο κ. Μαλλιαρόκης

Oka κρίνονται στο" ραντεβού" ιης Δευτέρας

Κριαιμη συνάντηση
ΟΛΜΕ-υπουρδού

Γενική συνέλευση των μπανα- 
νοπαραγωγών της Κρήτης θα 
πραγματοποιηθεί την Κυριακή 27 
Μαΐου στις 10 το πρωί στην 
Αρβη.

Η συνέλευση αυτή που οργα­
νώνεται από τον μπανανοπαραγω- 
γικό συνεταιρισμό Αρβης και τον 
Αγροτικό Σύλλογο Αρβης και 
στην οποία θα κληθούν να πά­
ρουν μέρος οι υπουργοί Γεωργίας 
και Εμπορίου θα συζητηθεί το 
πρόβλημα που αντιμετωπίζει το

προϊόν και η κλιμάκωση των αγώ­
νων των παραγωγών.

Στη συνέλευση αυτή θα παρευ- 
ρεθούν επίσης ο Γεν. Γραμματέ­
ας της Περιφέρειας, οι Νομάρχες 
Ηρακλείου και Λασιθίου, εκπρό­
σωποι της Ν.Δ., του ΠΑΣΟΚ και 
Συνασπισμού, εκπρόσωποι της 
ΠΑΣΕΓΈΣ, της Αγροτικής Τράπε­
ζας, των Ενώσεων Αγρ. Συνεταιρι­
σμών Ηρακλείου και Λασιθίου 
κ.α.

Οριστικοποιήθηκε η τοποθέτη 
ση του κ. Δημήτρη ΜαλΑκτρακη 
στη θέση του Γη*. Γραμματέα του ■ 
Υπουργείου Εμπορίου. Ηδη ο 
πρώην Περιφερειάρχης Κρήτης 
κλήθηκε στο Υπουργείο για την 
ορκομωσία που θα γίνει την ερ 
χομενη Δευτέρα.

Ο κ, Μαλλιαρόκης θο ανάλά- 
βει καθήκοντα στον ε υαίσθητο το 
μβα τί>ν κρατικών προμηθειών.

«0ΥΚ ΑΝ ΛΑΒΟΙΣ ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΜΗ ΕΧΟΝΤΟΣ»

Του Μάνου Ν. Λουκάκη

ΝΕΟΣ 
ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΣ 
ΔΙΕΥΘΥΝΤΗΣ

Αμυδρές ελπίδες για την ε­
ξεύρεση λύσης στο αδιέξοδο 
που δημιουργήθηκε στο χώρο 
της παιδείας εναποτίθενται 
πλέον στην κρίσιμη όπως χα­
ρακτηρίστηκε συνάντηση της 
Δευτέρας ανάμεσα στον υ­
πουργό παιδείας κ. Κοντογιαν- 
νόπουλο και το Δ.Σ. της όλμε.

Εκτιμήσεις πολιτικών παρα­
τηρητών συνέπιπταν στο συμ­
πέρασμα ότι εάν και από τις 
δύο πλευρές επιδειχθεί σύνε­
ση η πραγματοποίηση της α­
περγίας το κρίσιμο διάστημα 
των εξετάσεων ίσως αποφευ­
χθεί έστω και την τελευταία 
στιγμή.

Ενδεικτικό του προβληματι­
σμού που υπάρχει και στις δύο 
πλευρές μετά την απόφαση 
για απεργία είναι το γεγονός 
ότι η μεν συνάντηση της Δευ­
τέρας «κλείστηκε» με πρωτο­
βουλία της ΟΛΜΕ η δε 
κυβέρνηση εγκαταλείπει την 
σκληρή στάση του μη διαλό­
γου. Η όλμε όπως είναι ήδη 
γνωστό ζήτησε να συναντηθεί 
με την ηγεσία του υπουργείου 
Παιδείας σε μια προσπάθεια 
να βρεθεί λύση ώστε να απο­
φευχθεί η οποιαδήποτε ανατα­
ραχή ο’ αυτή την κρίσιμη 
περίοδο. Γνωστό επίσης είναι 
ότι η κυβέρνηση με δηλώσεις 
του αρμόδιου υπουργού έχει 
αποκλείσει το ενδεχόμενο της

πολιτικής επιστράτευσης των 
απεργών καθηγητών.

Χθες εξάλλου ο πρόεδρος 
του παςοκ κ. Ανδρέας Παπαν- 
δρέου μιλώντας στους βου­
λευτές του κινήματος που 
είναι υπεύθυνοι για την παρα­
κολούθηση κατά τομέα της 
κυβερνητικής πολιτικής κάλε- 
σε την κυβέρνηση να ακολου­
θήσει την οδό του διαλόγου.

ΓΕΝΙΚΕΣ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΙΣ 

ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ 
ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ

Στο μεταξύ όπως είναι γνω­
στό άρχισαν χθες και οι γενι­
κές συνελεύσεις των ιδιωτικών 
εκπαιδευτικών στις οποίες συ- 
ζητείται η πρόταση του Δ.Σ. 
της ΟΙΕΛΕ για 48ωρη απεργία 
στις 22 και 23 Μαΐου.

Υπενθυμίζεται ότι τετράω­
ρες στάσεις εργασίας έχει προ­
τείνει και η Πανελλήνια 
Ομοσπονδία Συλλόγων υπουρ­
γείου Παιδείας (ΠΟΣΥΠ) στους 
συλλόγους-μέλη για 7,8,11,12 
και 13 Ιουνίου, καθώς και 
24ωρες επαναλαμβανόμενες 
κατά τις ημέρες διεξαγωγής 
των γενικών εξετάσεων που 
αρχίζουν στις 14 Ιουνίου.

Υπενθυμίζεται ακόμη ότι σή- 
ύερα έληξαν και τα μαθήματα 
στα Λύκεια, ενώ τη Δευτέρα 
αρχίζουν οι προαγωγικές και 
απολυτήριες εξετάσεις.

Ελπίδες για διέξοδο και διεξαγωγή των εξετάσεων
ΟΙ ΓΟΝΕΙΣ

Σχετικά με την απεργία των 
εκπαιδευτικών, η Ανώτατη Συ­
νομοσπονδία Γονέων Μαθη­
τών Ελλάδας (ΑΣΓΜΕ) έστειλε 
σήμερα επιστολή στο υπουρ­
γείο Πάιδείος όπου μεταξύ άλ­
λων τονίζει: «Μετά τις 
τελευταίες εξελίξεις και τις ε­
παφές που είχαμε καταλήγομε 
στο συμπέρασμα ότι οι εξετά­
σεις μπορούν να γίνουν ομαλά 
εάν επιδειχθεί πνεύμα συναί-

νεσης κοινωνικής ευθύνης και 
διαλόγου. Εχουμε τη γνώμη 
ότι μπορεί η κυβέρνηση να ι­
κανοποιήσει τα αιτήματα της 
ΟΛΜΕ πολύ περισσότερο που 
τα θεωρεί όλα δίκαια-μέσα στα 
πλαίσια του κρατικού προϋπο­
λογισμού που προετοιμάζεται. 
Για να παραμεριστεί κάθε εν­
δεχόμενη δυσπιστία, καλούμε 
το υπουργείο και το Δ.Σ. της 
όλμε σε συζήτηση στην τηλε­
όραση με στόχο την επίτευξη

συμφωνίας. Τέλος, Θεωρούμε 
πως μια τέτοια εξέλιξη είναι σί­
γουρο πως Θα ενισχύσει το κύ­
ρος και την αξιοπιστία των 
«ουμβαλλομένων» και οπωσ­
δήποτε Θα χαιρετιστεί με ανα­
κούφιση από γονείς και 
μαθητές.

ΟΙ ΔΑΣΚΑΛΟΙ
Τέλος, το Δ.Σ. της ΔΟΕ που 

θα συμμετάσχει στην απεργία 
της ΓΣΕΕ-ΑΔΕΔΥ την Τρίτη 22/5,

συνέχεια στη σιλ. 5

Ανήλδον την εβδομάδα αυτήν εις Αθήνας πλήρης αισιοδοξιών 
και σχεδόν ιπτάμενος από την χαράν μου. Επέσιρεμα όμως καταβε­
βλημένος, όχι τόσον υπό του χειροποιήτου συννέφου, που σκιάζει προ- 
στατευτικώς και διακρπικώτατα την μητρόπολιν των Δημοκρατιών, 
όσον υπό απελπισίας και σκέμεων κακών και ελαχίστως αισίων.

Πρώτον. Ο έφιππος Θεόδωρος Κολοκοτρώνης παρέμενεν εις την 
θέσιν, όπου η νεοελληνική μας ευγν . ..ο." τον ειοποθέτησεν από 
10 ετών. Ακίνητος, με την φοβερόν ου χείρα τεταμένην προς το ά­
γνωστον και με την περικεφαλαίαν του τοξεύουσαν τον αόρατον ου­
ρανόν, ο μέγιστος των ηρώων ευρίσκετο, ακόμη, εκεί, προ του μεγάρου 
της Παλαιός Βουλής.

Θα ερωτήσεις, πιθανόν, αναγνώστα, διατί το γεγονός με εμελαγ- 
χόλησεν. Ευθέως απαντώ: ο γέρων του Μωρέως κατά τας προσφά­
τους κρίσεις των αξιωματικών δεν ανεκλήθη εις την ενεργόν 
υπηρεσίαν. Ηδικήθη Βαναύσως. Η μυχή του -είμαι απολύτως 
βέβαιος- θα πονεί τουλάχιστον όσον επόνεσεν όταν ενεκλείσθη εις 
τας φυλακάς της Ύδρας ή όταν, αργότερον, καταδικασθείς εις την 
-μη εκτελεσθείσαν τελικώς- ποινήν του θανάτου, ενεκλωβίσθη υπό 
του ’Οθωνος εις το Μπούρτζι του Ναυπλίου.

Δεύτερον. Δευτέρα, δηλαδή, αιτία της θλίμεώς μου. Πλήθη Αθη­
ναίων, ασυνέτως πράττοντα και μη αναλαμβανόμενα της καταστάσε 
ως την κρισιμότητα, εισήρχοντο τας πρωινός ώρας εις τα τρόλεϋ, τα 
λεωφορεία και τους σιδηροδρομικούς συρμούς χωρίς να καταβάλ­
λουν εισιτήριον. Ενεθυμήθην αμέσως τον 22ον Νεκρικόν Διάλογον 
του Λουκιανού. Οι παλαιότεροι και εις τα σχολεία τον εδιδάχθημεν. 
Πρόκειται περί της συνομιλίας του επ’ αμοιβή ενός μόνον οβολού 
μεταφέροντος τους νεκρούς εις τον άλλον κόσμον, χάροντος και του 
διακεκριμένου Κυνικού Μενίππου. Αντιγράφω την αρχήν της.

Χάρων: Αποδος μοι, ω κατάρατε, τα πορθμεία
Μένιππος: Βόα, ει τούτο σοι, ω Χάρων, ήδιον

, Χάρων: Αποδος, φημί, ανθ’ ων σε διεπορθεύσαμεν
Μένιππος: Ουκ αν λάβοις παρά του μη έχοντος.
Χάρων: Έσπ δε τις οβολόν μη έχων; συνέχεια στη σελ. 5

Νέος Αστυνομικός Διευθυντής 
ΗροκΛειαυ τοποθετείται με αηο 
φαοπ ίου Υπουργείου Δημόσιας 
Τάξης ο κ. Γεώργιος Γροΰοπας 
ο οποίος μετατίθεται άηό την Γέί 
νική ΔΖνση Ασφάλειας Αττικής.

Με την ίδια απόφαση του υ- 
ηαυογείσυ, ο ατφιερτγός Αστυνο­
μικός ΰΛτ·. κ, ! <Ον. Φελεσάκης 
μεταυθε αι στην Δ/νση Γενικής 
Αστυναμβυσης του Υπουργείου 
Δημ. Τάξης.

Διοικητής 
στη ΣΕΑΠ

Με την ευκαιρία της αναχώ­
ρησής του οπό το Ηράκ λειο ο 
Δ /τής της ΙΈ ΑΠΤαξίαρχος Ιω­
άννης Αλεξάκης, δίδει δεξίω­
σή αύριο Κυριακή 20 Μοίου 
στο Στρατόπεδο «Δασκαλο- 
γιάννη». Στην ίδιο εκ δήλωση ο 
κ Αλεξόκης δα παρουσιάσει 
το νέο Διοικητή της ςέαπ κ. 
έμμ πηαίτη

ΕΥΓΕΝΕΙΣ ΔΩΡΕΕΣ

Ρωγμές στους χιονες ■ απειλή κατάρρευσης

Καταστρέφεται αβοήθητο
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ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΕΙ ·
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- η συμφερουοα και λειτουργική λύση 
- Οχι τυποποιημένα σχέδια 
- θερμομόνωση - υγρομόνωση 
- αντισεισμικός υπολογισμός 
- υλικά αυστηρών προδιαγραφών
- συνέπεια στη παράδοση

ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ μαςυ μας θα σας λύσει 
οποιοδηποτε πρόβλημα

Β casa _ιηροκΜ
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ΑΦΟΙ ΒΑΛΤΖΑΚΗ-Γ. ΓΙΑΝΝΟΠΟΥΛΟΣ ΟΕ 
εκθεαη, 69 χιλ.εθν.οδού Ηράκλειου Ρεθυμνης 

(έναντι εργοστ. ΔΕΗ - Λινοπεραμοτα)
τηλ. 255 462 

τεχνικό γραφείο τηλ. 224-448

—z:

— Η οικογ. Ελευθερίου Φοι- 
νίτση κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 40.000 στη μνήμη 
Λουλούδη Φοινίτση, όπως δια­
τεθούν: 1) δρχ. 30.000 για το 
Κέντρο Ειδικών Παιδιών ο Α­
γιος Σπυρίδων, 2) δρχ. 10.000 
για την Στέγη Ανηλίκων.

Η Κνωσός καταρρέει! Ένας 
από τους κίονες του μεγάλου 
κλιμακοστασίου παρουσίασε 
σοβαρό πρόβλημα φθοράς 
στη βάση του με αποτέλεσμα, 
προκειμένου να μην προκλη- 
θεί ατύχημα, η ειδική επιτροπή 
για τη συντήρηση του ανακτό­
ρου της ΚΓ Εφορίας Κλασικών 
και Προϊστορικών Αρχαιοτή­
των να κάνει μια πρόχειρη 
προσωρινή αντιστήριξη με ξύ­
λο και να κλείσει το χώρο ώ­
στε να μην είναι δυνατή η 
πρόσβαση των επισκεπτών.

Παράλληλα, η επιτροπή έ­
στειλε την προηγούμενη Δευ­
τέρα καν επείγον τηλεγρά­
φημα στη Διεύθυνση Αναστη- 
λώσεων και Αρχαιοτήτων του 
υπουργείου Πολιτισμού ζη­
τώντας απάντηση σχετικά με 
τα περαιτέρω μέτρα που πρέ­
πει να ληφθούν από την Εφο-

Προς τα
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ, 
ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ, ΤΑΒΕΡΝΕΣ, ΚΑΦΕΤΕΡΙΕΣ
Διαθέτουμε

ΣΕΝΤΟΝΙΑ, ΠΡΟΣΟΨΙΑ, ΚΟΥΒΕΡΤΕΣ, 
ΜΑΞΙΛΑΡΙΑ, ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΤΗΛΑ, 
ΝΑΠΕΡΟΝκ.ά. ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΜΟΝΟ 

ΧΟΝΔΡΙΚΗΣ ΠΩΛΗΣΗΣ.
Γ.ΤΑΜΙΩΛΑΚΗΣ

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 27 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ 

ΤΗΛ. 081/285.056

Μινωικό ανάκτορο
I_ —

Με το βέλος το σημείο ρωγμής του κίονα.
ρία για τον επικίνδυνο κίονα, 
το υπουργείο μέχρι χθες του­
λάχιστον δεν είχε στείλει σχε­
τικό τέλεξ.

ΑΝΑΓΚΗ 
ΑΜΕΣΗΣ 

ΑΝΑΣΤΗΛΟΣΗΓ
Την ανάγκη άμεσης αναστή- 

λωσης του Μινωικού ανακτά-

ΒΕΚΚΑ
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ρου, επεσήμανε η αρχαιολό­
γος και αναπληρώτρια ηροϊ- 
σταμένη της ΚΓ Εφορίας κ. 
Βαλλιάνου η οποία, όπως μας 
είπε, πρέπει κάτι να γίνει όσο 
το δυνατόν με συντομότερο 
χρονικό διάστημα. «Οι προσω­
ρινές αντιστηρίξεις που έγιναν 
στον κίονα, τόνισε, δεν είναι 
λύση» ενώ πρόσθεσε: «Δεν εί­
ναι μόνο η Κνωσός που χρειά­
ζεται έργα στερέωσης, οι 
περισσότεροι αρχαιολογικοί 
μας χώροι, όπως η Φαιστός,

ΟΥΡΑΝΙΟ
Ύ01Ο

τότ«να

Γόρτυνα έχουν ανάγκη έργων 
συντήρησης και στερέωσης 
γιατί η φθορά τους είναι ανά­
λογη με τον αριθμό των χιλιά­
δων επισκεπτών τους».

Σημειώνεται ότι η πρώτη φά­
ση της μελέτης για την ανα-

στήλωση της Κνωσού η οποία 
συντάσσεται από την ειδική ε­
πιτροπή -δεν έχει ακόμη 
ολοκληρωθεί- θα συζητηθεί 
σε σύσκεμη που θα πραγματο­
ποιηθεί τέλη ΜαΤου στο κεντρι­
κό Αρχαιολογικό Συμβούλιο 
στην Αθήνα.

Α.Κ.

Αγαπητοί φίλοι.
Θα είναι χαρά για μας, να βρεδήτε κοντά μας στα 

εγκαίνια της «CAFETERIA ■ GELATERI»

«PORTO BELLO»
που δα γίνουν σήμερα ΣΑΒΒΑΤΟ 19-5-90, 

στην οδό Σοφοκλή Βενιζέλου 11, 
(δίπλα στο ξενοδοχείο «Κρόνος»)

Ευχαριστούμε



ΠατριΣ ΣΑΒΒΑΤΟ 19 ΜΑΐΟΥ 1990

Όπως τα βλέπω

ΤΑ ΛΕΒΕΝΤΟΠΑΙΔΑ 
ΤΗΣ ΔΡΑΚΟΝΤΟΠΟΥΛΟΥ

Τον Κώστα Αρ. Πετρόπονλον
10.00 Ρωσικό παραμύθι

10.30 θέατρο Σκιών του Ευ­
γένιου Σπαβόρη

11.00 Εκπαιδευτική τηλεά- 
ροση______________

12.00 Αρτον και θεάματα

12.30 Στο χώρο του ελληνι­
κού κινηματογράφου

13.00 Ελλάδα δεν είναι μό­
νο η Αθήνα

13.30 Τοπικές διαδρομές

14.00 Ειδήσεις

14.15Λουέλα και Έντα

16.30 Αθλητικές συναντή­
σεις

18.45 Ειδήσεις

19.00 Ντοκιμαντέρ

19.25 Δυο γυναίκες στην 
Αντίσταση_________

20.10 Τυχερή πτήση

21.00 Ειδήσεις

21.35 Τηλεταινία

22.30 Ελληνικές φωνές

23.30 Ειδήσεις

23.40 Η ταινία του Σαββατό­
βραδου
«Το παλιό ντουφέκι».

10.30 Η μικρή Μονού

10.40 Κινηματογραφική 
ταινία
•Μπλοντ Κρέιζυ·. Σκη­
νοθεσία: Ράυλ Ντελ 
Ρουθ_________________

13.00 Ειδήσεις

13.150 καλός άγγελος

14.05 Ωφέλιμο και πρακτικά

14.35 Αθλητικοί παλμοί

17.00 Ειδήσεις

17.15 Η ΕΤ·2στη Βουλή

15.30 TV 101_____________

1935 Μουσικό πρόγραμμα

10.55 Μπιλ Κάσμπι

20.30 Σάββατο και οκτύμισι

21.30 Ελληνικός κινηματο­
γράφος
•0 Θύμιος τα ’κάνε θά­
λασσα”.

ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ π γυναίκα

ΣΥΛΛΥΠΗΤΗΡΙΑ
Τους καλούς μου φίλους, Βίκυ 

και Μηνά Ευτυχίδη, συλλυπού- 
μαι θερμά για τον απροσδόκητο 
θάνατο της σεβαστής μου μητέ­
ρας τους.

Βαγγέλης Γρατσέας

και ο κοσμάς της

22.40 Μουσική εκπομπή

23.35 Ειδήσεις

23.45 Σαν σήμερα

23.50 Τα σπορ στον κόσμο

00.00 Ξένος κινηματογρά­
φος
•Η Αντζελα δεν έφαγε 
ακόμα·. Σάτιρα

ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ J

ΕΠΙΣΚΕΨΕΙΣ
Η κ. Ιωάννα Κ. Σαρρή θα δε­

χθεί για τους αρραβώνες της κό­
ρης της 21 και 22 ΜαΓου.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ο Σύλλογος Χημικών Ανατολι­

κής Κρήτης θεωρεί υποχρέωσή 
του να ευχαριστήσει όλους ό­
σους συνέβαλαν στην επιτυχή 
διεξαγωγή του Πανελλήνιου Δια­
γωνισμού Χημείας του 1990.

Ηράκλειο 10.5.90 
Ο Πρόεδρος 

α.α.
Γ. Κονιδάκης

Η Γραμματέας 
Ε. Περάκη

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστώ θερμά τους ια-

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
«ΕΠΙΚΥΝΔΥΝΗ ΣΥΧΝΟΤΗΤΑ» 

Πρωταγωνιστούν: ΡΙΤΣΑΡΝΤ ΤΣΑΜΠΕΡΛΕΙΝ, ΜΑΙΚΛ ΓΙΟΡΚ

«ΟΡΦΕΑΣ»
«ΞΑΦΝΙΚΟΣ ΕΡΩΤΑΣ»

«ΠΑΛΛΑΣ»
ΤΗΛ. 243.459

Ωρες ενάρξεως παραστ. απογευματινή 8.30μ.μ., βραδυνή 10.30μ.μ. 
Ο σκηνοθέτης ΤΖΩΝ ΛΑΝΤΙΣ παρουσιάζει τους άφθαστους κωμικούς 
ΤΖΩΝ ΜΠΕΛΟΥΣΙ, ΝΤΑΝ ΑΥΚΡΟΥΝΤ στην πιο ξεκαρδιστική ταινία της 
χρονιάς.

«ΟΙ ΑΤΣΙΔΕΣ ΜΕ ΤΑ ΜΠΛΕ»

τρούς της Εντατικής μονάδας 
του ΒενιζελεΙου Νοσοκομείου 
κ.κ. Βρούχον Γεώργιον, Τρουλά- 
κη. Γεώργ., Κουργεράκη Ουρα­
νία, Μακατουνάκη Κατερίνα, 
Ρουχωτά Ρεγγίνα, Πεδιαδίτη 
Γιάννη, Κουναλάκη Μιράντα κα­
θώς και όλο το νοσηλευτικό προ­
σωπικό οι οποίοι κατόρθωσαν 
κατόπιν πολλών προσπαθειών να 
με επαναφέρουν στην ζωή.

Κωνσταντάκης Κων/νος

«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Λ. 62 Μαρτύρων 70 ■ ΤΗΛ. 255.289 

ΕΝΑΡΞΗ ΠΑΡΑΣΤΑΣΕΩΝ 6
ΟΙ ΜΑΧΗΤΕΣ ΤΗΣ ΕΠΟΜΕΝΗΣ ΜΕΡΑΣ»

«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
Ωρες έναρξης 8.30, 10.30

ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΟ ΑΠΟ 6.30
«DRUGSTORE COWBOY»

Πρωταγωνιστεί: Ο ΜΑΤ ΝΤΙΛΟΝ Και η ΚΕΛΛΥ ΠΗΝΤΣ
Σκηνοθεσία: ΓΚΑΣ BAN ΣΑΝΤ
Καλύτερη ταινία της χρονιάς απ’ την Διεθνή Ένωση Κριτι­
κών Κιν/φου

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ευχαριστούμε θερμά όλους 

τους συγγενείς και φίλους που 
με οποιοδήποτε τρόπο μας συμ­
παραστάθηκαν στο βαρύ πένθος 
μας για τον θάνατο της αγαπη­
μένης μας μητέρας

Σοφίας Θ. Καρνή
Τα παιδιά της

«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
ΤΗΛ. 234.272

Σήμερα η συγκλονιστική ταινία του ΑΛΑΝ ΠΑΡΚΕΡ 

«Ο ΜΙΣΣΙΣΙΠΗΣ ΚΑΙΓΕΤΑΙ» 
με τους^ΗΝ ΧΑΚΜΑΝ Και ΓΟΥΙΛΕΝ ΝΤΑΦΟΕ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.

> .

■ Κων/νου (Νεκροταφε(ο)
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του λατρευ­
τού μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΨΑΡΡΑ 
(Ή ΑΞΩΤΗ)

Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν.

ΘΕΡΜΟ ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Θεωρούμε καθήκον και ηθική 

υποχρέωσή μας να ευχαριστήσο­
με δημοσίως τον καθηγητή Παι- 
δοχειρουργό του ΠΠΓΝΗ κ» 
Χαρίση Γ. και τον ιατρό κ. Σταυ- 
ρουλάκη Μ., που με την ταχεία 
και επιτυχή εγχείρηση που έκα­
ναν στο νεογέννητο παιδί μας το 
έσωσαν από βέβαιο θάνατο.

Επίσης θέλουμε να ευχαριστή­
σουμε θερμά τον Δ/ντή Πρόω­
ρων του Βενιζελείου 
Νοσοκομείου κ. Φιλιππίδη, τους 
Επιμελητές κ. Νταγιάννη Γ., την 
κ. Κοροπούλη Μ., και την κ. Γιαν- 
νακάκη Μ., καθώς και το νοση­
λευτικό προσωπικό για την 
αγάπη και την φροντίδα που έ­
δωσαν στο παιδί μας κατά την 
45θήμερη παραμονή του στο τμή­
μα Προώρων.

Ευχαριστούμε θερμά
Μαρία - Νίκος Καρατάσος

Τα παιδιά: Ευάγν. και Αικατερίνη Ψαρρά, Παναγ. και Ευαγ­
γελία Γιγουρτζή, Αντώνιος και Μαρία Μακρή.
Τα αδέλφια: Δημ. και Βηθλεέμ Ψαρρά, Άνναχα Ευαγγ. Μασ- 
σέλη, Κων/νος και Ιωάννα Μασσέλη 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σήμ.: Ο καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα μνημοσύνων εν­
τός του Νεκροταφείου.

ΘΕΑΜΑΤΑ

περιποιηθίΐΐε 
το λιπαρό δέΡ^α

Η λιπαρότητα του δέρματος 
οφείλεται στη μεγάλη δρα­

στηριότητα των σμηγματογόνων 
αδένων, οι οποίοι εκκρίνουν το 
σμήγμα, που έχει σκοπό να προ­
στατεύει το δέρμα και να διατηρεί 
την απαλότητά του. Αυτή η υπε- 
ρέκκριση γίνεται κυρίως στο μέ­
τωπο, στα πτερύγια της μύτης και 
στο πιγούνι: στα σημεία αυτά, το 
δέρμα γυαλίζει, είναι θαμπό και έ­

χει διεσταλμένους πόρους. Και 
συνήθως, το λιπαρό δέρμα συνο­
δεύεται από μαύρα στίγματα κσ· 
σπυράκια.

| Καλός καθαρισμός

Τα λιπα­
ρά δέρματα έχουν ανάγκη από τέ­
λεια υγιεινή με απαλά προϊόντα 
καθαρισμού, που περιέχουν ελά­
χιστο οινόπνευμα. Χρησιμοποιή­
στε γαλάκτωμα και τονωτική' λο­
σιόν το βράδυ και ένα ειδικό σα­
πούνι με βούρτσα το πρωί. Προ­
σέξτε, ο καθαρισμός να είναι σχο­
λαστικός το βράδυ, για να μη 
μείνουν υπολείμματα μακιγιάζ.

Το πρωί θα απομακρύνετε με 
το βουρτσάκι και το σαπούνι (χω­
ρίς σαπούνι) το σμήγμα που συ­
γκεντρώθηκε τη νύχτα, καθώς και 
τα νεκρά κύτταρα. Μετά, βάλτε 
μια κρέμα.

ΕΟΡΤΕΣ

[Βαθύς καθαρισμός
Το λιπαρό δέρμα έχει ανά­

γκη ν’ απαλλάσσεται ταχτικά από 
τα νεκρά κύτταρα, με την απολέ­
πιση και τη μάσκα καθαρισμού. 
Μια φορά τη βδομάδα είναι αρκε­
τές. Διαλέξτε ένα προϊόν πίλινγκ

με μικρούς κόκκους, που δεν αφή­
νει λιπαρότητα στο πρόσωπο. Ό­
σο για τη μάσκα, ιδανική είναι η 
μάσκα αργίλου, που απορροφά τα 
πλεονάσματα σμήγματος και 
σφίγγει τους πόρους. Βάλτε τη σε 
παχύ στρώμα στα λιπαρά σημεία, 
αφήνοντας ελεύθερα τα χείλη και 
τα μάτια.

^[Ενυδάτωση

Αποφύγετε τις λι­
παρές κρέμες, που κάνουν το δέρ­
μα να γυαλίζει. Το πρωί βάλτε μια 
υδατική ελαφριά κρέμα και το 
βράδυ μια αντιρυτιδική.

^|Μακιγιάζ
0 πρωταρχικός στό­

χος είναι να φαίνεται ομοιόμορφο 
το δέρμα και το μακιγιάζ να κρα- 
τάει. Μη χρησιμοποιείτε ρουζ σε 
κρέμα, αλλά σε σκόνη. Αν στη 
διάρκεια της μέρας δείτε το δέρ­
μα σας να γυαλίζει, βάλτε λίγη 
πούδρα.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΤου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 
Αγ. Βαρβάρας Καμινίων 3μηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑΣ Γ. ΣΙΣΑΜΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Γιάννης και Ελένη Σισαμάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

Ένα παλιό λέει: «Αν δεν παι- 
νέσεις το σπίτι σου, 9α πέσει να 
σε πλακώσει·. Αυτό 9υμή9ηκα 
αυτές τις μέρες όταν άκουσα 
πως ο Γιώργος Σενετάκης, Δρα· 
κοντοπούλου 18, ορκίστηκε Πε­
ριφερειάρχης Κρήτης, και ο 
Γιάννης Αγγελιδάκης, Δρακον- 
τοπούλου 15, Νομάρχης Αττι­
κής. Είχαμε βέβαια και πολλά 
χρόνια Δήμαρχο Ηρακλείου τον 
Μανόλη Καρέλλη, Δρακοντο- 
ηουλου 15. Πριν ξεκινήσω το Βέ­
ρα μου 8α ευχηθώ, τόσο στον 
Γιώργο Σενετάκη, όσο και στον 
Γιάννη Αγγελιδάκη, επιτυχία στα 
υμηλά τους νέα καθήκοντα. Με 
την ευκαιρία αυτή μπορώ να δύ­
σω την ευχή: στις επόμενες ε­
κλογές να έχομε και βουλευτή. 
Το θέμα μου ήρθε εντελώς αυ­
θόρμητα. Τώρα το καλό όπως 
λέμε, τρίτνσε για το γειτονιά 
μας. Με ευχαρίστηση θα επεκτα­
θώ και σε άλλους φίλους της 
Δρακοντοηούλου. Εδώ είναι η 
φωλιά των μερακλήδων και κα­
λοπαντρεμένων. Πρώτα θα ανα­
φερθώ σε δύο παλιούς 
αξέχαστους γείτονες: Τον Γιάν­
νη Πετρομιχελάκη, συμβολαιο­
γράφο, και στον Κώστα 
Κατσιγιαννάκη, καθηγητή. Τους 
διέκρινα ειλικρινή από την πρώ­
τη μέρα που έγινα μόνιμος κά­
τοικος στην οδό αυτή. Αφησαν 
όμως και οι δυό άξια παιδιά που 
αγαπούμε μα και καμαρώνουμε. 
Διαβάστε μερικά ονόματα από 
την Δρακοντοηούλου: Γιάννης 
Χλουβεράκης, Γιώργος Λιοδά­
κης, γαμπρός του αξέχαστου Πε- 
τρομιχελάκη, Κυριάκος και

Μιχάλης Κανατέλιας, Γιώργος 
Σαματάς, Ζαχαρίας Πατρικαλά- 
κης, Αντώνιος Ραμουτσάκης, 
Μιλπάδης Καράτζης, Δημήτριος 
Σπανουδάκης, Χρήστος Λουγιά- 
κης, Παναγιώτης θέμελης, θε· 
όφραστος Καλουτσάκης, 
Γεώργιος Αλεξάκης, Γιάννης 
Χριστοφοράκης, Βαγγέλης Τα- 
κάκης, Νικόλαος Σταυρουλάκης 
και Αλκιβιάδης Σταυριανάκης. 
Έγραμα αυτούς που είναι ιδιο­
κτήτες σπιτιών. Αν πιάσω και ε­
νοικιαστές, θα γεμίσω το θέμα 
μου.

Αυτά είναι μερικά άπό τα λε­
βεντόπαιδα της οδού Δρακοντο- 
πούλου. Δεν ξέρω αν το θέμα 
αυτό θα αρέσει στους φίλους α­
ναγνώστες. Μου επέβαλεψως ο 
εαυτός μου να το γράμω. θα μου 
πείτε όμως: μόνο η Δρακοντο­
ηούλου έχει λεβεντόπαιδα στο 
Ηράκλειο; Όχι βέβαια, μα οι άν­
θρωποι αυτοί που τιμήθηκαν ι­
διαίτερα είναι κάτοικοι κοντά 
μας. Υπάρχουν και άλλοι γείτο­
νες εκλεκτοί, για να μην γράμω 
πως όλοι τους είναι. Έκαμα ό­
μως αναφορά ονομάτων σ’ αυ­
τούς που ξέρω πως δεν θα με 
παρεξηγήσουν. Έχω πιο πολύ 
θάρρος μαζί τους. Με την ευκαι­
ρία εύχομαι σε όλους τους κατοί­
κους της οδού Δρακοντοηούλου, 
ευτυχία, υγεία και πρόοδο, ατο­
μική και οικογενειακή, θα το πω 
και με μαντιναδάκι: 
θεέ μου άκου την ευχή 
του Κώστα Πετροπούλου 
νάναι ευτυχείς οι κάτοικοι 
εις την Δρακοντοηούλου.

r .............. . .......................
ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 Μαΐου και ώρα 8.30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Αγ. Γεωργίου Πόρου, 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυ­
ση της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού, παπ­
πού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ΚΩΝ. ΔΙΑΛΥΝΑ 
Απάστρατου Χωροφυλακής 
Εκ Μιλάτου Μεραμβέλλου 

και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως πα­
ραστούν.
Τα παιδιά: Κώστας Διαλυνάς, Γιώργος και Λίτσα Μπικάκη, Νί­
κος και Χρυσούλα Πελεκανάκη.
Τα αδέλφια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 

r ...... . —

«ΑΣΤΟΡΙΑ»
Επικίνδυνη συχνότητα
«ΟΡΦΕΑΣ»
Ξαφνικός έρωτας
«ΠΑΛΛΑΣ»
Οι ατσίδες με τα μπλε 
«ΟΛΥΜΠΙΑ»
Οι μαχητές της επόμενης μέρας 
«ΣΤΟΥΝΤΙΟ»
DRUGSTORE COWBOY
«ΑΠΟΛΛΩΝ»
Οι γροθιές χορεύουν Σάμπα 
«ΓΑΛΑΞΙΑΣ»
Ο Μισσισιπής καίγεται

Γην Δευτέρα εορτή των Αγίων 
Κωνσταντίνου & Ελένης, δεν εορ­
τάζουν:

Ο κ. Κων/νος Ταμιωλάκης ια­
τρός και η σύζυγός του Ελένη

Η δις Λιλίκα Μιχελινάκη
Ο κ. Κων/νος Κίτσος
Η κ. Κωστούλα Καλλέργη ■ 

Φραγκάκη συν/χος Δήμου
Η κ. Ελένη Εμμ. Βασιλάκη λό­

γω πένθους
Ο κ. Κων. Κιούλπαλης
Ο κ. Κων. Γ. Στρατάκης, δημοτ, 

υπάλληλος
Ο κ. Κων. Ψαράκης παιδίατρος
Η κ. Κορωνάκη- Κολουντζάκη 

Μαριλένα Δ/ντρια 2ου Παιδικού 
Σταθμού

Η κ. Μέρσια Μαυρομάτη για το 
σύζυγό της Κώστα

Η κ. Λένα Χλουβεράκη
Ο κ. Κων. Προχεράρης ιατρός
Ο κ. Κώστας Τζιγκουνάκης 

συντ/χος Εθν. Τράπεζας
Ο κ. Κων. Νεονάκης συντ/χος 

δάσκαλος
Ο κ. κων. Μουσουράκης, 

ιατρός
Ο κ. Κώστας Ψαρουδάκης
Ο κ. Κων. Αβραμάκης λόγω 

ιιένθους
Η κ. Θέλμα Τσιτάκη για το γιό 

της Κώστα
Συνέχεια στη σελίδα 4

Τα παιδιά: Νίκος

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 ΜαΓου και ώρα 

8 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Μιχαήλ Αρχαγγέ­
λου Θερίσσου, για την ανάπαυση 
της ψυχής της αγαπημένης μας 
μητέρας, αδελφής και γιαγιάς

ΕΛΕΝΗΣ Μ. ΣΓΟΥΡΑΚΗ
Το γένος ΛΟΓΑΡΙΑΣΤΑΚΗ 
Συνταξιούχου Δασκάλας

Καλούμε τους συγγενείς και φί­
λους μας να παρευρεθούν.

και Ευαγγελία Σγουράκη, Δημήτρης
Σγουράκης.
Τα αδέλφια: Βάσω και Δημοσθένης Λούβαρης, Ουρανία Λο- 
γαριαστάκη, Μιχαήλ Λογαριαστάκης.
Τα εγγόνια.
Η εξαδέλφη: Αργυρώ Δερμιτζάκη.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νεκρο­
ταφείο) και ώρα 8,30 π.μ. ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΑΛΟΥΡΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία Καλουρή.
Τα παιδιά: Δημήτρης και Χρυσούλα Καλουρή, Κώστας και Φω- 
φώ Αρβανίτη, Κώστας και Βάσω Καλουρή.
Τα εγγόνια, οι αδελφοί, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ

Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας αδελφής και θείας

ΑΘΗΝΑΣ ΜΕΙΜΑΡΟΓΛΟΥ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα αδέλφια: Αλεξάνδρα Μεϊμά- 
ρογλου, Βασιλεία Μεϊμάρογλου.

Τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα τελετών εντός του
Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΖΑΧΑΡΙΑ ΤΖΑΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Τόνια Αθανάσογλου,

Λευτέρης και Μαρία Τζανάκη.
Τα αδέλφια: Γεώργιος Τζανάκης, Γιάννης Τζανάκης, Δημή­
τρης Τζανάκης.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων έναν­
τι Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. 

Μεταμορφώσεως Σωτήρος orb χωριό Ευαγγελισμός Πεδιά­
δας 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
αγαπημένης μας μητέρας και γιαγιάς

ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗΣ ΚΑΝΙΑΔΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας τη μνήμη της όπως πα­
ραστούν. !
Τα παιδιά τηξ: Μιχάλης και Μαρία Δοκιανάκη, Ηρακλής και 
Ελένη Κανιαδάκη, θωμάς και Ελευθερία Τερζάκη, Αντώνιος 
και Ιφιγένεια Κανιαδάκη.
Τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

Ολο το 24ωρο, εκτός 2·5 μ.μ.
Λιοδάκης Γ., Έβανς 39-41
Από 08.30-24.00, εκτός 2-5 μ.μ.
Χατζάκης Κ. - Παπανδρουλιδάκη
Ε„ οδός 182», αρ. 2
Από 08.30-22.00, συνεχώς
Τζωρακολευθεράκης Κ., Καλο­
καιρινού 78
Από 08.30-20.30, συνεχώς
Μαρκουλάκης Ν., Αβέρωφ 9 
Καφετζάκη Μ., Απτέρων - Σμυ- 
ριλίου

ΔΩΡΕΑ
Με τη συμπλήρωση 4 χρόνων 

από του θανάτου και την εναπό­
θεση των λειψάνων στον οικογε­
νειακό τάφο της αξέχαστης 
πολυαγαπημένης Μαρίκας Στρα- 
τηγάκη - Μπουραντά Φιλολόγου 
Λυκειάρχη, τα παιδιά της δίδουν 
30.000 δρχ. για την εκκλησία του 
Νεκροταφείου Πάνω Χωριού Ιε- 
ραπέτρας.

ΜΕΛΛΟΝΤΕΣ ΓΑΜΟΙ

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 ΜαΓου και ώρα 

8,30 π.μ. τελούμε ετήσιο μνημό­
συνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου (Νε­
κροταφείο) υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα, παππού και 
θείου

ΙΩΑΝΝΗ ΜΑΚΑΡΩΝΑ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Μαρία I. Μακαρώνα.

Τα παιδιά: Μαρίκα και Εμμανουήλ Τσικούδης, Αντώνιος και 
Γεωργία Μακαρώνα, Νικόλαος Μακαρώνας, Αναστάσιος και 
Γεωργία Μακαρώνα, Δημήτριος και Ευαγγελία Μακαρώνα, 
Ευδοξία και Εμμανουήλ Χατζηπαράσχος, Γεώργιος και Αγά­
πη Μακαρώνα, Ευαγγελία και Μιχάλης Μωραίτάκης. 
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΕΦΗΜΕΡΕΥΟΥΣΕΣ ΚΑΙ 
ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΟΥΣΕΣ 
ΚΛΙΝΙΚΕΣ

ΠΕΠΑΓΝΗ Παθ/κά 
Χειρ/κά 
Ορθ/κά 

Καρδ/κά
Ουρ/κά 
Οφθ/κά 
Παιδ/κά

ΩΡΑ

ΒΕΝΖΙΝΕΣ
Νάθενας, Λ. 62 Μαρτύρων
Αναστασάκης, Κολυμβητήριο
Δανδάλης, Λ. Κνωσού 99
Γιόμελου, Λ. Ικάρου 32

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
1369 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Μιχαήλ Ζουραράκης του Νι­
κολάου και της Ανδρονίκης το 
γένος Λυδάκη που γεννήθηκε 
στον Ξυδά Πεδ. και κατοικεί στο 
Ηράκλειο και η Καλλιόπη Καρπα- 
θιωτάκη του Μενελάου και της 
Μαρίας το γένος Παπαδογιωρ- 
γάκη που γεννήθηκε στον Ξυδά 
και κατοικεί στο Ηράκλειο πρό­
κειται να παντρευτούν και ο γά­
μος θα γίνει στο Ηράκλειο.

Ο Παπαδόπουλος Χαράλαμ­
πος του Νικολάου και της Αργυ­
ρής το γένος Μητσοπούλου που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο και η Ευφροσύνη Ματθαιά- 
κη του Ιωάννου και της 
Αικατερίνης το γένος Πατμανίδη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στο Η­
ράκλειο.

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ
Κάργατζης, Λ. Κνωσού 131 
Κουκουνάρας, τέρμα Χριστομι- 
χάλη Ξυλούρη

ΗΛΕΚΤΡΟΛΟΓΙΚΑ
Κογκάκης, Ευαγγελιστρίας 20 
Μαρκογιαννάκης, Μονή Πρεβέ- 
λης 17 ,

Γνωστοποιείται σύμφωνα με το άρθρο 
391/82 του αστικού κώδικα ότι:

Ο Δαγκαλάκης Μιχαήλ του Ζα­
χαρία και της Μαρίας το γένος 
Χρηστάκου που γεννήθηκε και 
κατοικεί στο Ηράκλειο και η Δα­
νάη Ιωαννίδου του Σταύρου και 
της Μαρίας το γένος Παπαδάκη 
που γεννήθηκε κκβι κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ­
τούν και ο γάμος θα γίνει στη 
Θεσσαλονίκη.

r
Τα παιδιά: Γεώργιος και

Την Κυριακή 20 Μαΐου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε στον Ι.Ν. του 
Αγ. Νικολάου Νέας Αλικαρνασ­
σού ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του 
αγαπημένου μας συζύγου, πατέ­
ρα, παππού, αδελφού και θείου

ΚΩΣΤΑ ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Ερμιόνη Παπα- 
γιαννάκη.

Ρούλα Παπαγιαννάκη, Ευανθία και

Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ.

■ όρ ;υ Κελιά Πεδιάδας, 
«νυ -νημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως ,ης ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΚΩΝ/ΝΟΥ Σ. ΣΑΚΑΡΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στράτος και Ρένα Σα- 
καράκη, Ζαχαρίας και Ευαγγε­

λία Σακαράκη, Ευστράτιος και Ανεζίνα Σακαράκη, Ελευθέριος 
και Μαρίνα Γιαννοπούλου.
Ο αδελφός: Αναστάσιος Φασουλάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.

Μιχάλης Γιωργαλής.
Τα αδέλφια: Ελένη Παπαγιαννάκη, Μανόλης και Μαρία Πα- 
παγιαννάκη, Ευανθία και Κων/νος Γιαννακουδάκης, Κων/νος 
Ασκιανάκης.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρουμε στο καφενείο απέναντι από την 
εκκλησία.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου 

και ώρα 8,30 π.μ. 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
στο Νεκροταφείο Ηρακλείου, για 
την ανάπαυση της ψυχής της σε­
βαστής μας μητέρας, γιαγιάς, 
προγιαγιάς, αδελφής και θείας

ΕΥΤΕΡΠΗΣ ΤΣΑΜΠΕΡΗ 
Προσκυνήτριας

Τα παιδιά: Λευτέρης και Μαρία 
Τσαμπέρη, Νικόλαος και Δήμη­
τρα Καμπέλη.

Οι εγγονοί, οι δισέγγονοι, τα αδέλφια, οι ανεψιοί.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Μαθιουδάκη, έναντι Αγ. 
Κων/νου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Ιω­
άννου του ομωνύμου προαστείου 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού και παππού

ΣΤΥΛΙΑΝΟΥ ΚΑΠΕΛΑΚΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους όπως παραστούν.
Η σύζυγος: Δέσποινα Καπελάκη.

Τα παιδιά: Ηρακλής και Δέσποινα Καπελάκη, Δήμητρα και 
Γιώργος Αδαμάκης, Αθανασία και Μαρίνος Χαλκιαδάκης, Μι­
χάλης Καπελάκης.
Τα αδέλφια, τα εγγόνια, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 ΜαΓου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Τιμίου Σταυρού 
Φορτέτσας τελούμε 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως 
της ψυχής του πολυαγαπημένου 
μας πατέρα, παππού και θείου

ΔΗΜΗΤΡΙΟΥ 
ΤΡΙΑΝΤΑΦΥΛΛΟΥ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.

Τα παιδιά: Γεώργιος και Γεωργία Τριανταφύλλου, Σταμάτιος 
Τριανταφύλλου, Θεόφιλος και Διονυσία Τσαγκαράκη, 
+ Ιερέας Ευάγγελος Τριανταφύλλου, Πρεσβυτέρα Σοφία 
Τριανταφύλου.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σήμ.: Καφές θα προσφερθεί στην αίθουσα Τιμίου Σταυρού 
Φορτέτσας.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου 
και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Τριάδας Κρουσώνος Μαλεβυζίου 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής της αγαπη­
μένης μας θυγατρός, συζύγου, 
μητέρας και γιαγιάς
ΔΕΣΠΟΙΝΑΣ ΕΛ. ΣΟΥΛΤΑΤΟΥ 

και παρακαλούμε τους τιμώντας 
την μνήμην της όπως πα­
ραστούν.

Ο σύζυγος: Ελευθέριος Σουλτάτος.
Η μητέρα: Μαρία Ξυλούρη.
Τα παιδιά της: Γεώργιος και Γεωργία Σουλτάτου, Μιχάλης 
και Μαρία Σουλτάτου, Ζαχάρης και Μαρία Βερεράκη, Μάρ­
κος και Ριρίκα Σφακιανάκη, Αντώνης και Αντωνία Σουλτάτου, 
Νίκος και Ρένα Σουλτάτου, Κώστας και Χρυσούλα Σουλτά­
του, Μιχάλης και Βαγγελιώ Μαρκάκη, Μανώλης και Στέλλα
Λουλακάκη.
Τα εγγόνια και οι λοιποί συγγενείς.
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Πολιτική η απεργία Δυναμική αντιπολίτευση

Πολιτική απεργία χωρίς προο­
πτική χαρακτηρίζει την κινητο­
ποίηση στις 21 και 22 Μαίου η 
ΔΑΚΕ-ΕΛΤΑ Ν. Ηρακλείου με α­
νακοίνωση που εξέδωσε χθες. 
Στην ανακοίνωση αναφέρονται · 
τα εξής:

«Η ΔΑΚΕ-ΕΛΤΑ Ν. ΗΡΑ­
ΚΛΕΙΟΥ δεν έχει καμία μα καμία 
αμφιβολία και κανένα μα κανένα 
ενδοιασμό ότι, η 48ωρη απεργία 
στις 21 και 22 ΜαΓου είναι Πολι­
τική Απεργία χωρίς προοπτική. 
Είναι επιταγή χωρίς αντίκρυσμα. 
Καλεί όλους τους Συναδέλφους, 
να κλείσουν τ’ αυτιά τους στη 
στείρα καταστροφολογία και τα 
ανέξοδα συνθήματα.

Να εκτιμήσουν ότι, το ασφα­
λιστικό μας πρόβλημα δεν μπο- 

.ρεί και δεν πρέπει να αποτελεί 
πεδίο τυχοδιοκτικών σκοπιμοτή­
των και να δείξουν στις σημερι­
νές δύσκολες συνθήκες, στάση 
ευθύνης και λογικής.

Σας γνωρίζουμε ακόμη ότι, οι 
ΟΜΕ-ΟΤΕ και ΟΣΕ δεν συμμετέ­
χουν στην απεργία και ότι θεω­
ρούν αναγκαίες τις προτεινό- 
μενες ρυθμίσεις, για τη σωτηρία 
του Ταμείου μας, από τον Υπουρ­
γό Εθνικής Οικονομίας ενώ η δί­
κιά μας ΟΜΕ-ΕΛΤΑ ρίχνει τώρα 
τα κροκοδείλια δάκρυα της κο· 
μας ζητάει αβίαστα και με εύκο­
λους αφορισμούς να συνηγορή­
σουμε σε μια λογική διαχωρι- 
στικών γραμμών, αντί της συναί­
νεσης και του ουσιαστικού διαλό­
γου, που τόσο επιτακτικά οι

καιροί απαιτούν.
Βάζει τους εργαζόμενους σε 

μια μεγάλη περιπέτεια άνευ 
προηγουμένου γιατί; η διαφορά 
του επίμαχου Προεδρικού Δια­
τάγματος από την αντιπρόταση 
της Κυβέρνησης είναι, η κατά 
0,37% επιβάρυνση των εργαζο­
μένων το 1990 και κατά 0,38% το 
1991 που μεταφράζεται για φέ­
τος επιβάρυνση των συναδέλ­
φων περίπου 400 δραχμές κατά 
μέσο όρο μηνιαίως,

Η ΔΑΚΕ-ΕΛΤΑ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
δεν ακολουθεί πια τον κατήφορο 
που επέλεξε η πλειοψηφία της 
ΟΜΕ-ΕΛΤΑ και τα φερέφωνά της 
με τη βεβαιότητα πως και αυτή η 
στάση της θα καταγραφεί θετικά 
στην κρίση σας».

Το ΠΑΣΟΚ οργανώνεται για 
να ασκήσει δυναμική, μαχητική, 
αλλά και υπεύδυνη αντιπολίτευση 
που δα προασπίζει τα συμφέρον­
τα του λαού και του έδνους δήλω­
σε χδες το μεσημέρι ο πρόεδρος 
του Ανδρέας Παπανδρέου μετά 
την συνεδρίαση των βουλευτών 
που είναι υπεύθυνοι για την πα- 
ρακολούδηση κατά τομέα της κυ­
βερνητικής πολιτικής.

Ο κ. Παπανδρέου είπε ότι στη 
σημερινή πρώτη συνάντηση της 
«σκιώδους κυβερνήσεως» ανεπτύ- 
χδη ο ρόλος που πρέπει να α­
σκούν τα μέλη της «σκιώδους 
κυβερνήσεως» που όπως είπε εί­
ναι η παρακολούδηση κάθε δρα­
στηριότητας ανά τομέα άσκησης 
της κυβερνητικής πολιτικής.

Ο κ. Παπανδρέου αναφερόμε- 
νος στα οικονομικά μέτρα της κυ­
βέρνησης τα χαρακτήρισε ως 
κοινωνικά άδικα και είπε ότι επιρ­
ρίπτουν το βάρος στους ώμους

απ' τη "σκιώδη"
του ΠΑΣΟΚ

των εργαζομένων ενώ τα χαρακτή­
ρισε και ως σπασμωδικά λέγοντας 
ότι επειδή είναι μέτρα ταμειακής 
μορφής θα επιταχύνουν την οικο­
νομική κρίση και δα έχουν ως α­
ποτέλεσμα τον «στάσιμο 
πληδωρισμό».

Ο κ. Παπανδρέου είπε ότι κα- 
δημερινώς υπάρχει έξαρση της α­
κρίβειας λέγοντας ότι έχει 
καλπάζουσα μορφή και προέβλε- 
με ότι ο πληδωρισμός θα κινηθεί 
στο ύμος του 27 με 30%. 

Ο πρόεδρος του ΠΑΣΟΚ κα- υφαλοκρηπίδας δέμα που ο κ.

τηγόρησε ακόμη την κυβέρνηση 
για αυταρχισμό και αυδαιρεσία 
ενώ ανέφερε ότι οι αλλαγές που 
συντελούνται στην ςηκονομία είναι 
σαρωτικές και έφερε ως παρά­
δειγμα «την κατάργηση του ΕΣΥ».

Οταν ρωτήδηκε πως σχολιάζει 
την χδεσινή δήλωση της κυβέρνη­
σης ότι προτίδεται να αρχίσει διά­
λογο με την Τουρκία ο κ. Παπα­
νδρέου είπε ότι μόνο δέμα διαλό­
γου μεταξύ της χώρας μας και της 
Τουρκίας είναι η οριοδέτηση της 

Παπανδρέου το χαρακτήρισε ως 
διεδνές νομικό και τόνισε ότι κα­
τόπιν τούτου και από την στιγμή 
που υπάρχει έξαρση των Τουρκι­
κών παραβιάσεων στον εναέριο 
χώρο του Αιγαίου δεν μπορεί να 
αρχίσει διάλογος καδώς η Τουρ­
κία εκβιάζει προς τούτο.

Ο κ. Παπανδρέου είπε ακόμη 
ότι πέραν του δέματος της υφαλο­
κρηπίδας υπάρχουν μόνο Τουρ­
κικές διεκδικήσεις ενώ υπογρά­
μμισε ότι η μείωση των τριβών 
που δα μπορούσε να είναι ένα δέ­
μα διαλόγου πρέπει να αρχίσει 
από την Τουρκία. Όταν ρωτήδη­
κε αν σήμερα συζητήδηκε το εν­
δεχόμενο επιστράτευσης των 
καδηγητών ο κ. Παπανδρέου α­
πάντησε αρνητικά αλλά πρόσδε­
σε ότι η επιστράτευση σε κάδε 
περίπτωση αποτελεί το έσχατο μέ­
σον. Υπήρξαν στιγμές πρόσδεσε 
ο κ. Παπανδρέου μεταξύ 1981 
και 1989 που η κυβέρνηση του

ΠΑΣΟΚ κατέφυγε σ’ αυτό το μέ­
σο όπως π.χ. στην περίπτωση των 
πιλότων της Ολυμπιακής Αεροπο­

ρίας. Αλλά τότε, είπε, υπήρχαν σο­
βαρά προβλήματα με τον τουρι­
σμό. Η επιστράτευση είπε ο πρό­

εδρος του ΠΑΣΟΚ είναι πάντοτε 
αρνητική αν και αναγνωρίζουμε 
ότι υπάρχουν περιπτώσεις που 
πρέπει να λαμβάνεται το μέτρο.

Ο κ. Παπανδρέου όμως είπε ότι 
το 1988 όταν πάλι απεργούσαν οι 
καδηγητές η κυβέρνηση του ΠΑ-

ΣΟΚ είχε διάλογο μαζί τους δυο 
μήνες και το πρόβλημαίιελύδη.

Ενώ σήμερα, είπε, ο υπουργός 
Παιδείας αρνείται τόνδιάλογο.

0 Σύλλογος υπαλλήλων Διανομέων 
απαντά στην ΔΑΚΕ των ΕΛΤΑ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΗ

Ανακοίνωση με την οποία επι­
τίθεται στην ΔΑΚΕ-ΕΛΤΑ Ν. Ηρα­
κλείου εξέδωσε χθες ο Σύλλογος 
Υπαλλήλων ΕΛΤΑ και ο Σύλλο­
γος Διανομέων ΕΛΤΑ Ν. Ηρα­
κλείου. Η ανακοίνωση έχει ως 
εξής:

«Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι,
Η ΔΑΚΕ ΕΛΤΑ, πέρα από κά­

θε λογική και δεοντολογία, ξε­
διάντροπα, μας έδειξε το 
προσωπείο που έκρυβε τόσα 
χρόνια κάτω από το δήθεν ενδια­
φέρον για τα προβλήματα του 
προσωπικού.

Με το πρόσχημα ότι «το κοπέ- 
λι δεν εσαράντισε ακόμη» έρχε­
ται σε κατάφωρη αντίθεση με τα 
συμφέροντα των εργαζομένων, 
ξεχνώντας ότι, «όταν το κοπέλι 
γεννιέται τέρας το πνίγει η ίδια 
του η μάνα».

Μας μιλούν για ΕΥΘΥΝΗ ΚΑΙ 
ΛΟΓΙΚΗ αυτοί που διαλαλούν ότι 
«ο γάιδαρος μας και αν είναι μαυ-

^^απόφασητου Δ.Σ. της Ένωσης]

ΣΥΜΜΕΤΕΧΟΥΝ ΠΗΝ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΟΙ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ ΣΤΗΝ ΑΕΗ

Συνεδρίασε χθες το Δ.Σ. της 
Ένωσης Προσωπικού Σταθμών 
Παραγωγής ΔΕΗ Κρήτης και α­
ποφάσισε ομόφωνα τη μαζική 
συμμετοχή στην Πανελλαδική α­
περγία της 22ης Μαίου.

Ακόμη αποφάσισε:
• Για τη μεγαλύτερη επιτυχία 

της απεργίας στο χώρο, να εκδο- 
θούν σχετικές ανακοινώσεις και 
να πραγματοποιηθεί ενημερωτι­
κή ομιλία τη ΔΕΥΤΕΡΑ 21/5/90 
στους εργασιακούς χώρους ΑΗΣ 
Λιν/των, ΔΕΗ και Σταθμό Α/Σ Χα­
νιών. Το απόγευμα της ίδιας ημέ­

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
«ΠΑΤΑΓΑΝ»

Γειά σας,
Είμαι 85 ετών, αρκετά «σοβαρό» και 9α έλεγα 

και πολύ γερό, σε σύγκριση με την ηλικία μου. Δεν 
είχα όμως την ομορφιά όπως τότε που είμουν 30 
ετών, και μέσα σε λίγο χρονικό διάστημα χάρις στην 
βοήθεια του Γιώργου έγινε για μένα το θαύμα, νιώ­
θω ειλικρινά 30 ετών και όπως διαβάσατε και πιο 
πριν, πολύ γερό και αρκετά «σοβαρό». Αν έχετε την 
θέληση να με γνωρίσετε θα ανοίξω την πόρτα μου 
την Τετάρτη 23-5-90, στις 8 μ.μ.

Βρίσκομαι στην οδό Ψαρομηλίγκων 15 και το 
όνομάμου είναι «ΠΑΤΑΓΑΝ».
Με πολλή εκτίμηση: Εγώ και ο συνεργάτης μου 

ΓΙΩΡΓΟΣ

Σταμάτα κι εσύ να πιείς ένα κρασί.
Ανοίγουμε ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 18 ΜΑΙΟΥ 

Δεχόμαστε συνεστιάσεις, γόμους, βαπτίσεις κ.λ.π.

Δ ΝΣΗ ΝΙΚ. & ΒΑΣ» ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ

ρομούτσουνος είναι ο ομορφότε­
ρος του κόσμου και τον αγα­
πούμε».

Είναι ευθύνη και Λογική, να α­
ποδέχεσαι την αφαίρεση μέρους 
του μισθού σου με την αύξηση 
των ασφαλιστικών εισφορών;

Είναι ευθύνη και Λογική να 
πληρώνεις εσύ για να παίρνουν, 
κάποιοι σύνταξη και συ να δέχε­
σαι την ανταποδοτικότητα;

Είναι ευθύνη και Λογική, να 

δέχεσαι σήμερα την αύξηση του 
οποίου ηλικίας συνταξιοδότησης 
όταν μέχρι χθες φώναζες για την 
κατάργηση του ορίου των 52 
ετών;

Είναι ευθύνη και Λογική, να 
δέχεσαι να πληρώνεις εσύ την α­
λόγιστη πολιτική του κράτους 
που μέχρι το 1984 υποχρέωνε το 
ΤΑΠ-ΟΤΕ να καταθέτει τα αποθε- 
ματικά του με 4% και δεν ασφά­
λιζε τους Ω/Χ υπαλλήλους και 

ρας να πραγματοποιηθεί κοινή 
σύσκεψη των συλλόγων της ΓΕ- 
ΝΟΠ, που θα προετοιμάσει και 
θα αποφασίσει για τη μορφή της 
απεργίας.

•Παράλληλα με τα γενικότε­
ρα αιτήματα της εργατικής τάξης 
που αφορούν την αντιμετώπιση 
των επιπτώσεων των αντεργατι- 
κών μέτρων της κυβέρνησης στο 
εισόδημα και το βιοτικό επίπεδο 
των εργαζομένων οι εργαζόμε­
νοι στους σταθμούς Παραγωγής 
ΔΕΗ Κρήτης απεργούν και για 
την αντιμετώπιση των ιδιαίτερων 

ΚΡΗΤΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

Εο»ψιλη 
στο 3ο χλμ. μετά την Κνωσό

ΤΗΛ. 731.388
Αν είναι νύχτα και ακούσεις Κρητική
Μουσική μη ξαφνιαστείς παίζουν οι
ΣΤΑ ΥΡΑΚΑΚΗΔΕΣ-ΝΙΚΗΦΟΡΟΣ- 

ΒΑΣΙΛΗΣ-ΜΙΧΑΛΗΣ

στην Ε Ρ Ω Φ I Λ Η

χάνονταν οι εισφορές τους;
Είναι ευθύνη και Λογική, να 

χαρακτηρίζεις ένα αγώνα ΠΟΛΙ­
ΤΙΚΟ που είναι για να περιφρου- 
ρήσουμε ότι κατακτήσαμε και 
ΟΧΙ για να διεκδικήσομε νέα;

Είναι ευθύνη και Λογική συνά­
δελφοι της ΔΑΚΕ να εκπροσω­
πείτε εργαζόμενους;

Είναι όμως λογικό και υπεύθυ­
νο να σας χαρακτηρίσουμε ΚΟΜ­
ΜΑΤΙ ΚΑ ΦΕΡΕΦΩΝΑ που βλά­
πτετε τα συμφέροντα του προ­
σωπικού.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι, 
Κλείστε τα αυτιά σας στους 

αρνητές της αλήθειας. Περι- 
φρουρήστε με τη συμμετοχή σας 
στην ΑΠΕΡΓΙΑ τις κατακτήσεις 
μας, ο Αγώνας μας σήμερα δεν 
είναι διεκδικητικός, είναι ΑΜΥΝ­
ΤΙΚΟΣ και θα αποκρούσει την κά­
θε επιβουλή».

και επιμέρους προβλημάτων, 
που τους απασχολούν, όπως:

•Διασφάλιση της αγοραστι­
κής δύναμης των εργαζομένων 
και καταβολή της ΑΤΑ Β' τετρά- 
μήνου 1990 σύμφωνα με τη δέ­
σμευση και το σχετικό νόμο της 
Οικουμενικής Κυβέρνησης.

•Διασφάλιση των κατακτήσε- 
ων των εργαζομένων.

•Ανατροπή κάθε απόπειρας Ι­
διωτικοποίησης τμημάτων της 
ΔΕΗ με οποιοδήποτε τρόπο επι- 
χειρηθεί αυτή και των χαριστι­
κών διευθετήσεων χρεών προς 
την επιχείρηση.

•Κάλυψη των πραγματικών α­
ναγκών της επιχείρησης με προ­
κήρυξη των απαραίτητων 
θέσεων, που προβλέπονται από 
τα οικεία οργανογράμματα με 
παράλληλο σταμάτημα του απα­
ράδεκτου καθεστώτος των επο­
χιακών εκτάκτων που καλύπτουν 
μόνιμες ανάγκες.

• Έμμεση επίλυση των τοπι­
κών αιτημάτων που αφορούν τη 
βελτίωση των εργασιακών σχέ­
σεων και τη διασφάλιση των ό­
ρων Υγιεινής και Ασφάλειας των 
εργαζομένων.

•Τέλος και σε ότι αφορά τα ι­
διαίτερα προβλήματα του χώρου 
το ΔΣ της Ένωσης αποφάσισε τη 
συνέχιση αγωνιστικής διεκδίκη­
σης τους και μετά την απεργία 
της 22/5/90 και σε χρόνο που θα 
αποφασισθεί από τα συλλογικά 
όργανα της Ένωσης.

Πρόεδρος σε
Κοινοβουλευτική
Επιτροπή 
ο κ. Γαλενιανός

0 βουλευτής Ηρακλείου της 
Νέας Δημοκρατίας κ. Μιχάλης 
Γαλενιανός εξελένη, ύστερα 
από yncpocpopia πρόεδρος της 
Διαρκ ους Κοινοβουλευτικ ής Ε­
πιτροπής οικονομικών Υπο­
θέσεων.

Εργο της επιτροπής είναι η ε­
πεξεργασία του οικονομικού

περιεχομένου νομοσχέδιων 
πριν εισαχθούν για συζήτηση 
στη Βουλή.

Παθολόγος 
για τα μέλη 
του ΚΑΠΗ 

Αγ. Δημητρίου
Γιατρός Παθολόγος ■ διιαβη- 

τολόγος προσελήφθη στο ΚΑΠΗ 
Αγ. Δημητρίου. Ο γιατρός θα δέ­
χεται τα μέλη του Κέντρου κάθε 
Δευτέρα ■ Τετάρτη και Παρα­
σκευή από τις 9 π.μ. έως 11 π.μ. 
Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να 
κρατούν μαζί τους την κάρτα μέ­
λους και το βιβλιάριο ασθενείαο 
τους.

Μονος κι βγει
ο φύλακας Gtui Ντία
Περνάνε μέρες, εβδομάδες 

καμιά φορά, που δεν έχει κανέ­
να να μιλήσει. Και «πιάνει» συ­
χνά τον εαυτό του να παρα­
μιλάει και να μονολογεί. «Μό­
νο ένας «κουζουλός» ή ένας ε­
ρωτευμένος παλεύει με τα 
χαράκια του νησιού». Κι ο Μι­
χάλης Μαρκατάτος, ο θηροφύ- 
λακας της Ντίας είναι και 
κουζουλός και ερωτευμένος. Α­
γαπάει μ’ ένα παράλογο πάθος 
το «νησάκι του». Το ξερονήσι 
του που τον κρατάει δεμένο 
από το 1981 και που δεν μπο­
ρεί να το εγκαταλείψει ούτε για 
ένα Σαββατοκύριακο αφού α­
νησυχεί «Τι θα γίνουν τα οζά 
του;» Μπας και κινδυνεύουν 
από τους λαθροκυνηγούς; Κι ο 
Μιχάλης Μαρκατάτος εγκατα­
λείπει τα παιδιά του, την γυναί­
κα του και τρέχει στ’ άλλα του 
«παιδιή» τους 350 αίγαγρους 
που εκτρέφει στο νησί. Μόνο έ­
νας άνθρωπος με το πάθος και 
την «τρέλλα» του Μιχάλη θα 
μπορούσε να κατοικήσει στη 
Ντία. Μόλις πριν ένα μήνα α­
γόρασε, με δικά του έξοδα, ένα 
ασύρματο για να μπορεί να ε­
πικοινωνεί με το Λιμεναρχείο 
και τα μικρά καΐκια που ψα­
ρεύουν γύρω στο νησί. Με τον 
ασύρματο που του είχε προμη- 

, θεύσει η Διεύθυνση Δασών μπο­
ρεί να επικοινωνεί μόνο με 
αυτήν και μόνο «κατά τις εργά­
σιμες ημέρες και ώρες» πράγ­
μα που σημαίνει ότι ο 45χρονος 
Θηροφύλακας έπρεπε «τις υπό­
λοιπες ημέρες και ώρες» να 
φροντίζει να μην έχει ανάγκη 
από τίποτε... Μας είπε ο Μιχά­
λης κάνοντας πικρό χιούμορ. 
«Θα ’ρθει η αρρώστια να μου 
χτυπήσει την πόρτα και να με 
ρωτήσει πότε δουλεύει ο ασύρ­
ματος για να με επισκεφθεί; Δε 
νομίζω. Δυο φορές κινδύνεψα 
να πεθάνω κι αν σώθηκα ήταν

Στις εκλογές του Πανεπιστημίου Κρ

0 ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ κ. [ ΓΡΑΜΜΑΤΙΚΑΚΗΣ
Η διεκδίκηση μέτρων και μέ­

σων που θα οδηγήσουν στην α­
ναβάθμιση και ανάπτυξη του 
Πανεπιστήμιου Κρήτης αποτελεί 
την πρωταρχική επιδίωξη του 
συνδυασμού που με επικεφαλής- 
υποψήφιο πρύτανη-τον καθηγη­
τή του Φυσικού Τμήματος κ. 
Γιώργο Γραμματικάκη και υπο­
ψήφιους αντιπρυτάνεις τους κ.κ. 
Σοφοκλή Βοσιλάκη και Νικόλαο 
Φακλάρα αναπληρωτή καθηγητή 
του Ιατρικού Τμήματος και ανα­
πληρωτή καθηγητή του Ιστορι­
κού Τμήματος της Φιλοσοφικής 
Σχολής αντίστοιχα θα διεκδική- 
σει την ψήφο των καθηγητών 
στις προσεχείς πρυτανικές εκλο­
γές. Οι στόχοι του συνδυασμού 
και η «πολιτική» που θα ακολου­
θήσει σε μια σειρά από σημαντι­
κά θέματα που αφορούν την 
ανάπτυξη του Πανεπιστημίου

Κρήτης, αν βέβαια εκλεγεί, ανα­
λύθηκαν χθες στη διάρκεια συ­
νέντευξης τύπου που έδωσαν οι 
υποψήφιοι του συνδυασμού. Ο υ­
ποψήφιος πρύτανης κ. Γραμματι- 
κάκης ανέφερε ότι βασική αρχή 
του συνδυασμού στον οποίο εί­
ναι επικεφαλής είναι η ισότιμη 
εκπροσώπηση των τριών τμημά­
των του Πανεπιστημίου (Ιατρικό 
Τμήμα, Φιλοσοφική σχολή, Φυσι­
κομαθηματική σχολή). Έθεσε δε 

Ο ερημίτης φύλακας της Ντία και το σπίτι που μένει
θέμα τύχης. Το χειμώνα του 
1984, βούλιαξα με τη βάρκα 1 
μίλι από τη Ντια. Κολύμπησα 
μέχρι το νησί και σύρθηκα στο 
σπίτι μου. Έμεινα εκεί μισοπε­
θαμένος για 3 μερόνυχτα, ο α­
σύρματος της υπηρεσίας δεν 
μπορούσε να «πιάσει». Ένα

χρόνο αργότερα, το 1985, τραυ­
ματίστηκα με την τρίκυκλη μη­
χανή. Και πάλι έμεινα

αβοήθητος για 8 ώρες αιμορα- 
γώντας στο πάτωμα του σπι­
τιού. Ήρθε τελικά ένα σκάφος 
του Λιμεναρχείου και με μάζε­
ψε μετά την ειδοποίηση από
κάποιον ασυρματιστή ο οποίος συνάμα ο Αρχοντας της Ντίας.

ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ
ΠΡΥΤΑΝΗΣ
ως προϋπόθεση για την κατάρτι­
ση του ψηφοδέλτιου την αποδο­
χή των συνεργατών του από 
συναδέλφους του και φοιτητές 
και την μόνιμη εγκατάσταση 
τους στη Κρήτη, ενώ διευκρίνισε 
ότι δεν ελήφθησαν υπ’ όψην «πο­
λιτικές ισορροπίες». Αναφερόμε- 
νος στη θητεία της προηγούμε­
νης πρυτανικής αρχής τη χαρα­
κτήρισε αποτυχημένη και τόνισε 
ότι πρόθεση του και των συνυπο­
ψήφιων του είναι να προσπαθή­
σουν ώστε το Πανεπιστήμιο 
Κρήτης να «βαδίσει σε ένα νέο 
δρόμο». Καταλήγοντας ο κ. 
Γραμματικάκης είπε ότι στην 
προσπάθειά τους αυτή χρειάζον­
ται την συμπαράσταση όλων των 
πολιτικών κομμάτων και της κοι­
νής γνώμης. Ως πρωταρχική επι­
δίωξη του συνδυασμού ο υπο­
ψήφιος αντιπρύτανης κ. Βασιλά- 
κης έθεσε την διεκδίκηση μέσων 
και μέτρων που θα διευκολύνουν 
την ανάπτυξη του Πανεπιστη­
μίου. Μιλώντας ιδιαίτερα για το 

άκουσε τυχαία τις λέξεις «Δια» 
και «βοήθεια» ενώ εγώ φώναζα 
το σήμα μου «2-1». Αν δεν γι­
νόταν αυτό το μπέρδεμα είναι 
σίγουρο, θα είχα πεθάνει». 
Ποιές ήταν οι τελευταίες σου 
σκέψεις, αφού είχες χάσει κά­
θε ελπίδα για διάσωση, ρωτή­
σαμε το θηροφύλακα κι εκείνος 
απάντησε: «Είπα στον εαυτό 
μου. Μιχάλη τόσοι σημαντικοί 
άνθρωποι έχουν χαθεί, εσύ είσαι 
ασήμαντος ένα μικρό κομμα­
τάκι αυτού του μεγαλείου. Μή­
πως ήσουν χρήσιμος και σε 
τίποτε;» Κι όμως, ο Μιχάλης 
Μαρκατάτος είναι η ψυχή και

Πανεπιστημιακό νοσοκομείο τό­
νισε την άμεση σχέση που έχει 
με την σωστή λειτουργία του Ια­
τρικού Τ μήματος επισημαίνοντας 
ότι θα επιχειρηθεί η ισόρροπη α­
νάπτυξη τους. Ο κ. Φαράκλας α­
ναφέρθηκε στο πρόβλημα των 
κτιριακών εγκαταστάσεων στο 
Ρέθυμνο που κάνει προβληματι­
κή τη λειτουργία της Σχολής και 
την παραμονή των διδασκόντων.

ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗ 
ΣΧΕΣΕΩΝ 
Π.Κ.-ΙΤΕ

Απαντώντας σε σχετική ερώ­
τηση ο κ. Γραμματικάκης είπε ότι 
στους άμεσους στόχους του συν­
δυασμού του οποίου ηγείται εί­
ναι η εξομάλυνση των σχέσεων 
ανάμεσα στο Πανεπιστήμιο Κρή­
της και στο Ινστιτούτο Έρευνας 
και Τεχνολογίας. Κάτι τέτοιο 
όπως είπε θα επιτευχθεί με την 
δημιουργία ενός εσωτερικού κα­
ταστατικού χάρτη ή έστω με νο­
μοθετική ρύθμιση. Για το θέμα 
της έρευνας στο Πανεπιστήμιο 
Κρήτης ο υποψήφιος πρύτανης 
είπε ότι το πρόβλημα έγκειται 
στην έλλειψη επαρκούς χρημα­
τοδότησης και προς αυτό το το­
μέα κυρίως θα στραφεί ο 
συνδυασμός του αν εκλεγεί, ενώ 
θα συνεργαστεί σε επίπεδο έρευ­
νας και με τις ευρωπαϊκές κοι­
νότητες.

Όλα περνάνε από τα χέρια κι ΤρΟΊτυνηγοί τα κουνέλια, διέδω-
απ’ το μυαλό του αλλά κυρίως 
βγαίνουν μέσα από την καρδιά 
του που έχει μόνιμα εγκατα­
σταθεί στο νησί. «Εκμεταλλεύ­
ονται το ότι ξέρουν πως δεν 
πρόκειται να φύγω και μ’ έχουν 
εγκαταλείψει». Ασύρματο α­
ναγκάστηκα να αγοράσω με δι­
κά μου χρήματα. Ζητάω ένα 
μικρό σκάφος, απόλυτα απα­
ραίτητο για τις περιπολίες και 
δεν το παίρνουν. Χρειάζομαι 
μια δίκυκλη μηχανή και δε 
«σηκώνουν» κουβέντα. Δηλα­
δή τι πρέπει να γίνει; Να πεθά­
νω; Αν τύχει ο,τιδήποτε, πως 
θα το αντιμετωπίσω χωρίς τε­
χνικό εξοπλισμό;

Η πικρία και η αγανάκτηση 
του θηροφύλακα αυτού του αν­
θρώπου που έχει προσφέρει την 
ίδια του τη ζωή για την Ντία, 
δεν μεταφέρεται με λόγια. «Η 
δασική υπηρεσία έχει την απαί­
τηση να προσέχω το νησί. Πως 
και με τι προσόντα; Ούτε τα έ­
ξοδα συντήρησης της μηχανής 
μου δεν πληρώνουν...»

Πως περνά όμω’ς τον καιρό 
του ο θηροφύλακας; Τις μέρες 
που βρέχει, τις νύχτες που λυ- 
σομανάει ο αέρας κάνοντας τα 
παραθυρόφυλα να τρίζουν: 
«Κάθομαι στο σπίτι μου κι α­
κούω ραδιόφωνο ή βλέπω τηλε­
όραση, διαβάζω και κανένα 
βιβλίο που και που. Οι ώρες εί­
ναι ατελείωτες. Ξέρεις τι είναι 
να μην έχεις άνθρωπο να μιλή­
σεις; Καμιά φορά παραμιλάω 
και παραξενεύομαι όταν ακούω 
τη φωνή μου».

Το 1981 που πήγε ο Μιχάλης 
στο νησί ήταν εκεί κι ο πρώτος 
θηροφύλακας ο Γιάννης Κρασ- 
σάς. Άλλος ένας ερημίτης που 
έζησε στο νησί 20 ολόκληρα 
χρόνια. Διηγείται ο θηροφύλα­
κας: Ήταν κι εκείνος «κουζου­
λός» μα ήταν και τετραπέρα- 
τος. Για να μην κυνηγάνε οι λα-

ΛΟΥΑΟΥΛΙΩΝ 
ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ
Η Έκθεση Λουλουδιών που 

οργανώνει ο Δήμος Ηρακλείου 
ανοίγει το Σάββατο 26 Μαίου 
ατο Πάρκο Γεωργιάδη με την 
συμμετοχή 12 παραγωγών και 
επαγγελματιών στο χώρο του 
λουλουδιού. Η έκθεαη θα &αρ- : 
κέσει έως τις 10 Ιουνίου του 
1990.

ΑΙΑΛΕΗ ΤΟΥ 
κ. ΠΑΠΑΣΠΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ

Την Τετάρτη 23/5 στην αίθου­
σα του ΤΕΕ/ΤΑ Κ θα μιλήσει ο οι­
κονομολόγος κ. Σπήλιος 
Ποπασπηλιότιουλος στα πλαίσια 
Του εορτασμού των 4 χρόνων της 
ΡΟΚΗ Η διάλεξη θα δοθεί με θέ­
μα «Οικολογική Οικονομία και 
Πολιτική»

Μετά το τέλος της εισήγησης 
που θα αρχίσει στις 8,30 θα επα­
κολουθήσει συζήτηση. Η είσοδος 
γτά το κοινό θα είναι ελεύθερη.

Ο θείος Λόγος 
αηό τον

I. Φουντοόλη
Αύριο Κυριακή 20 Μαίου 

1990 κατά την θεία Λειτουργία 
στον Ιερό Μητροπ. Ναό του 
Αγ, Μηνά θα κηρύξει τον θείο 
Λόγο ο Κ^ρηγητής της θεολο- 
γικής Σχολής του Πανεπιστη­
μίου θεα/κης κ. Ιωάννης 
Φουντούλης.

σε τη φήμη ότι ζευγαρώνουν με 
ποντίκια και γεννιούνται ποντι- 
κοκούνελα. Το ’μάθε όλη η 
Κρήτη, ο κόσμος φοβήθηκε κι 
έτσι σώθηκαν τα κουνέλια 
μας».

Ο θηροφύλακας της Ντίας, 
όπως μας είπε, δεν μπορεί πλέ­
ον να κυνηγήσει όπως έκανε 
παλιά: «Δεν το βαστάει η καρ­
διά μου να πυροβολώ τα ζώα 
που ταΐζω. Μου έχουν εμπιστο­
σύνη, πλησιάζουν κοντά στο 
σπίτι μου, είναι δυνατόν 
«τραβήξω πιστόλι και.να 
σκοτώσω;»

Θα μπορούσες Μιχάλη 

να 
τα

να
μείνεις και να εργαστείς στο Η­
ράκλειο; ρωτάμε.

«Είμαι 10 χρόνια στα βράχια 
πάνω. Μόνο όταν μείνεις μόνος 
σου, όταν διψάσεις, όταν πει­
νάσεις τότε δένεσαι με το νησί. 
Εγώ τα πέρασα όλα, δέθηκα με 
τα χαράκια και τις πέτρες του 
με τα ζώα του, έμαθα τη μονα­
ξιά και δεν την φοβάμαι. Όχι 
στο Ηράκλειο δε θα μπορούσα 
ούτε να μείνω ούτε να δουλέψω. 
Το καλοκαίρι έρχεται κι η οικο- 
γένειά μου εδώ. Τα παιδιά μου, 
έχουν μεγαλώσει σ’ αυτό τον 
ξερότοπο. Ως κι εκείνα τον έ­
χουν αγαπήσει. Είναι δυνατόν 
να φύγω;»

Υπάρχουν ακόμη άνθρωποι 
σαν τον Μιχάλη Μαρκατάτο. 
Ερημίτες που ερωτεύονται βρά­
χους και θάλασσα. Μοναχικοί 
που δεν φοβούνται τη μοναξιά 
που έχουν μάθει ν’ ακούν τη 
σιωπή και την προτιμούν από 
τις κραυγές των πόλεων. «Ένα 
θέλω να κάνω αυτές τις μέρες. 
Να στήσω δίπλα σ’ ένα βράχο 
τη σημαία της Ελλάδας και να 
περνούν οι ξένοι και να λένε 
«να αυτό το νησί είναι ελληνι­
κό» αυτό το νησάκι που είναι η 
πατρίδα μου».

Άννα Κωνσταντουλάκη



I1 ΑΘΛΗΤΙΚΗ ΠΑΤΡΙΣ
Ιούνιο αρχίζουν οι Εθνικές κατηγορίες

ΠΟΛΟ^ΤΩΡΑ
ΜΕ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ

Από 13 έως 15 Ιουλίου στο 
Βόλο θα πραγματοποιηθεί το 
Πανελλήνιο Πρωτάθλημα κο­
λύμβησης OPEN Κατηγορίας 
ενώ η Δ' Κατηγορία θα γίνει στη 
Θεσσαλονίκη και στην Αθήνα 
Νέων, Α', Β' και Γ' Κατηγορία. 
Την απόφαση αυτή πήρε χθες η 
ΕΚΟΦ η οποία επίσης όρισε και 
τις ημερομηνίες των αγώνων 
Πόλο των Εθνικών Πρωταθλη­
μάτων. Αναλυτικά το πρό­
γραμμα των αγώνων είναι το 
ΐξής:
Γ' ΕΘΝΙΚΗ
ΑΝΔΡΩΝ

Οι αγώνες ξεκινούν στις 27 
Ιουνίου και ο πρώτος γύρος θα 
ολοκληρωθεί στις 7 Ιουλίου ενώ 
ο β' γύρος ξεκινάει στις 7 Αυ­
γούστου και τελειώνει 12 του ί­
διου μήνα. Ο ΕΓΟΗ θα δώσει 
τους εξής αγώνες: 
1η αγωνιστική 
Αέσβος-ΕΓΟΗ 
2η αγ.
ΕΓΟΗ-ΑΨ.Α.Μεδεών 
3η αγ.
Μυτιλήνη-ΕΓΟΗ

4η αγ.
ΕΓΟΗ-Καλαμάτα 
5η αγ.
ΠΕΚΕ Βροντάδων-ΕΓΟΗ 
6η αγ.
ΕΓΟΗ-Πανσερραικός
7η αγ.
Υδραϊκός-ΕΓΟΗ 
8η αγ.
Χαλκίδα-ΕΓΟΗ
9η αγ.
ΕΓΟΗ-Αρης
Β' ΕΘΝΙΚΗ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Το πρωτάθλημα αυτό θα διε- 
ξαχθεί σε δύο γύρους. Ο πρώ­
τος 19 έως 24 Ιουνίου και ο 
δεύτερος 8 έως 12 Αυγούστου. 
Οι δύο πρώτες ομάδες ανεβαί­
νουν στην Α' Εθνική'ενώ οι δύο 
τελευταίες υποβιβάζονται στη 
Γ'. Το πρόγραμμα του ΚΟΗ 
είναι:

1η αγωνιστική
ΚΟΗ-ΓΝΟΑ
2η αγ.
NO Πατρών-ΚΟΗ
3η αγ.
ΚΟΗ-Αλεξανδρούπολη
4η αγ.
ΚΟΗ-ΝΑΟ Κέρκυρας
5η αγ.
Αρης-ΚΟΗ

6η αγ.
ΚΟΗ-Ε.Γ.Σ.
7η αγ.
Καστέλλα-ΚΟΗ
Γ ΕΘΝΙΚΗ
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

Ο πρώτος γύρος θα διεξα- 
χθεί 23 έως 25 Ιουλίου και ο 
δεύτερος 17 έως 19 Αυγούστου. 
Οι αγώνες του ομίλου της Κρή-

της είναι:
1η αγωνιστική
ΕΓΟΗ-ΚΟΠΙ
2η αγ;
ΟΦΗ-ΕΓΟΗ - .
3η αγ.
Αγ. Νικόλαος-ΟΦΗ
4η αγ.
ΟΦΗ-Ολυμπιακός · 
ΕΓΟΗ-Αγ. Νικόλαος 
5η αγ.
Ολυμπιακός-ΕΓΟΗ 
ΚΟΠΙ-ΟΦΗ 
Δ ΕΘΝΙΚΗ 
ΑΝΔΡΩΝ

Ο πρώτος γύρος θα διεξα- 
χθεί 3 έως 5 Αυγούστου και ο 
δεύτερος 5 έως 10 Σεπτεμβρίου.

Οι αγώνες του ομίλου της
Κρήτης είναι:
1η αγωνιστική

* Βάρκιζα-ΟΦΗ 
Αγ. Νικόλαος-ΚΟΗ 
2η αγ.
Ρέθυμνο-ΟΦΗ
ΚΟΗ-Βάρκιζα 
3η αγ.
ΟΦΗ-ΚΟΗ
4η αγ.
Ρέθυμνο-ΚΟΗ
ΝΟΡ-ΟΦΗ
5η αγ.
ΚΟΗ-ΝΟΡ
ΟΦΗ-Αγ. Νικόλαος

Κολυμβητική ημερίδα ορίων πρόκρισης στο Λίντο

Δ Εθνική ΜΜ. MWII)

ΑΠΟΔΟΣΗ 
ΕΟΡΤΗΣ 
ΠΑΣΧΑ

Η Ακολουθία της Εορτής της 
Απόδοσης του Πάσχα (Αναστάσι­
μος Όρθρος και Θεία Λειτουρ­
γία) θα ψαλεί στον ιερό Ναό του 
Αγ. Τίτου την προσεχή Τρίτη 22 
Μαίόυ από ώρας 10 μ.μ. έως 0,30' 
πρωινής της Τετάρτης.

ΚΕΡΔΙΣΕ
ΔΥΟ ΕΚΑΤΟΜ

Ο αριθμός 176248 του Εθνικού 
Λαχείου που κέρδισε 2.000.000 
δρχ. στηνΔ/151 κλήρωση του Ε­
θνικού Λαχείου επωλήθη από το
Πρακτορείο Λαχείων της 
νας Μπαντουβά - Μελά.

ΚΕΡΔΗ
ΤΟΥ ΕΘΝΙΚΟΥ
ΛΑΧΕΙΟΥ

κ. Ρέ-

Ο αριθμός 68927 του Εθνικού 
Λαχείου που κέρδισε στην χθεσι­
νή Δ/151 κλήρωση 2.000.000 δρχ. 
πουλήθηκε στην πόλη μας από 
το Πρακτορείο του κ. Χαρωνιτά- 
κη (Καλοκαιρινού 101).

ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ

Nia απαντησιι
στον ΑΠΟ ΤΗΝ
Πολιτιστικό
Σύλλογο
Κηπούπολης

ΕΠΙΤΡΟΠΗ
ΚΑΤΟΙΚΩΝ
ΜΠΕΝΤΕΒΗ

Δυο εντός 
δυο εκτός

Το αυριανό πρόγραμμα των ο­
μάδων μας στην Δ' Εθνική είναι 
το παρακάτω:

ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ-ΙΕΡΑΠΕΤΡΑ 
Στο γήπεδο του Μαρτινέγκο α­
γωνίζεται αύριο ο Ποσειδώνας 
με την Αναγέννηση Ιεράπετρας 
χωρίς τους τιμωρημένους Καλό- 
γήρου, Αποστολάκη και Τσογκα- 
ράκη και τον τραυματία 
Μαρινάκη. Νίκη και μόνο αυτή εί­
ναι ο στόχος της ομάδας του κ. 
Τατίδη που έχει καλέσει στα απο­
δυτήρια όλους τους παίκτες για 
να βγάλει εκεί την 16άδα. Διαιτη­
τής του αγώνα θα είναι ο κ. Πα- 
νάτος (Δωδ/σου).

ΕΚΤΟΣ ΜΕ ΘΗΒΑ 
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ

Στην Θήβα με την τοπική ομά­
δα αγωνίζεται την Τετάρτη ο Πο- 
σειδώνας με διαιτητή τον κ. 
Διβ« τάρη (Πειραιά).

ΕΚΤΟΣ Ο ΠΑΝΟΜ
Με τον Αστέρα Περάματος 

στο Ρέθυμνο αγωνίζεται αύριο ο 
ΠΑΝΟΜ με στόχο ένα θετικό α­
ποτέλεσμα. Από το παιχνίδι θα α­
πουσιάσει ο Βεργέτης που έχει 
τρεις κίτρινες και ο Ρουσάκης II 
που είναι τραυματίας. Ο κ. Βλά­
χος έχει επιλέξει τους εξής 
παίκτες:

Αλεξάκης, Μαθιουδάκης, 
Ρουσάκης I, Δανέλης, Χατζή- 
σπόρου, Λυριτζής, Βλαστός, 
Συσκάκης, Βλαχάκης, Αργυ- 
ράκης, Σκουλούδης, Παγκα- 
δάκης, Φθενός, Αργυρός, 
Παρθενιάδης, Γκουζιώτης.
Διαιτητής του αγώνα θα είναι 

ο κ. Γεροχειμώνας (Εύβοιας).
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 
ΜΕ ΠΑΜΙΣΣΟ

Εκτός έδρας αγωνίζεται ο ΠΑ­
ΝΟΜ την Τετάρτη με τον Πάμισ- 
σο. Διαιτητής θα είναι ο κ. 
Χρυσικόπουλος (Κορίνθου).

ΚΕΡΑΥΝΟΣ Κ-ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
Για ένα θετικό αποτέλεσμα αγω­
νίζεται εκτός έδρας αύριο ο Ερ- 
γοτέλης κόντρα στον Κεραυνό 
Κερατέας. Ο κ. Καραίσκος επέλε- 
ξε τους εξής 16:

Ξημεράκης, Αλεξάκης, Φιαγ- 
κουσάκης, Μαθιουδάκης, Αρ- 
βανιτάκης, Φραγκιαδάκης, 
Καβουσανός, Κεφαλογιάν- 
νης, Ντάγκινης, Αναγνωστό- 
πουλος, Φινοκαλιώτης, Οικο­
νόμου, Σαατσάκης, φρούδα- 
ράκης, Κριτσωτάκης, Τσαγ- 
καράκης (Μαυρής).
Διαιτητής του αγώνα είναι ο 

κ. Κοτσώνης (Κορίνθου). ·
ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ, 
ΜΕ ΠΛΑΤΆΝΙΑ

Ο Εργοτέλης tjjv Τετάρτη υ­
ποδέχεται τον Πλατανιά με διαι­
τητή τον κ. Χειμαριώτη (Πειραιά).

ΠΟΑ-ΧΑΙΔΑΡΙ Στο γήπεδο της 
ΑΕΚ αγωνίζεται αύριο ο ήθΑ με 
στόχο την νίκη επί του Χαϊδα- 
ρίου. Διαιτητής του αγώνα θα εί­
ναι ο κ. Μπεκιάρης (Λάρισα).

ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ
Την Τετάρτη ο ΠΟΑ αγωνίζε­

ται στα Χανιά με την ομώνυμη το­
πική ομάδα με διαιτητή τον κ. 
Δανέλη (Εύβοιας).

Ένα δροσερό... Σαββατοκύ­
ριακο σας υπόσχεται η πισίνα 
του Λίντο όπου σήμερα και αύριο 
εκεί θα γίνουν κολυμβητικοί α­
γώνες ορίων (συμμετέχει και η 
Ρόδος) και πόλο.

Οι κολυμβητικοί αγώνες ξεκι­
νούν σήμερα στις 5 το απόγευμα 
την Κυριακή 10πμ. και 5 το από­
γευμα ενώ ο αγώνας πόλο για το 
τουρνουά Ολυμπιάδα ’96 θα γίνει 
στις 7μμ. μεταξύ του ΕΓΟΗ και 
του ΟΦΗ.

Αναλυτικά το πρόγραμμα των 
αγώνων είναι:

Σήμερα:
200 ελ. (κορ-αγ), 400 Μ.Α. (κορ- 

αγ), 200 υπτ. (κορ-αγ), 100 πρ. 
(κορ-αγ).

Αύριο:
50 ελ. (αγ-κορ), 100 πετ. (αγ- 

κορ), 400 ελ. (αγ-κορ), 100 υπτ. 
(αγ-κορ), 200 πρ. (αγ-κορ), 100 ελ. 
(κορ-αγ) 200 πετ. (κορ-αγ), 200 
Μ.Α. (κορ-αγ), 800 ε\ (<υν.-κατ. Δ) 
1500 ελ. (αγ)

Πρέπει να τονίσουμε ότι οι α­
γώνες ορίων είναι για πρόκριση 
στο Πανελλήνιο καλοκαιρινό 
Πρωτάθλημα όλων των κατη­
γοριών.

ΑΠΟΦΑΣΕΙΣ 
ΤΗΣ ΠΕΚΥΚ

Το Δ.Σ. της ΠΕΚΥΚ στην τε­
λευταία συνεδρίασή του αποφά­
σισε τα εξής:

1) Εξουσιόδοτησε τον Πρόε­
δρο Αντώνη Δημόπουλο να επι- 
ληφθεί και να λύσει τα εξής 
λειτουργικά θέματα.
α) χρονόμετρα αγώνων (ελ­
λείψεις)
β) ελλείψεις στη Γραμματεία α­
γώνων και Δημοσιογραφικά 
Θεωρεία.
γ) εφαρμογή ωραρίου κολύμ- 
βησης-πόλο

2) Εξουσιοδότησε τον έφορο 
κολύμβησης Λάκη Ζαμπιόζη για 
να κάνει τις απαραίτητες συνεν­
νοήσεις με τεχνικούς από την Α­
θήνα για την επισκευή του ηλε­
κτρονικού πίνακα.

3) Μετά από σχετική εισήγη­
ση του ταμία Θεοδόση Βροντά- 
κη ότι αδυνατεί η ΠΕΚΥΚ να- 
ανταπεξέλθει στις οικονομικές υ­
ποχρεώσεις της προς τον Περι­
φερειακό Προπονητή και τα 
Σωματεία λόγω ελλείψεως χρη­
μάτων αποφασίσθηκε να ζητηθεί 
από την ΕΚΟΦ να αποστείλει 
σύντομα τα απαραίτητα κονδύ­
λια.

4) Η τριμελής επιτροπή που εί-

χε ορισθεί από τους κ. Θεοδωρά- 
κη Αντρέα, Μπακούση Αντώνη 
και Ψυχαράκη Γιώργο διάβασε 
τις εισηγήσεις που είχε συντάξει 
για τα καθήκοντα του οργανωτι­
κού Γραμματέα και του εφόρου 
Δημοσίων Σχέσεων.

Οι εισηγήσεις μοιράστηκαν σ’ 
όλα τα μέλη της ΠΕΚΥΚ ώστε να 
τις μελετήσουν και να πορθούν 
έτσι ευκολότερα αποφάσεις στην 
επόμενη συνεδρίαση που θα γί­
νει στη διάρκεια των αγώνων 19 
και 20 ΜαΓου.

Ο ΓΙΑΝΝΕΛΗΣ
ΕΝΤΟΣ ΚΑΙ... ΕΚΤΟΣ

Ο Μόνος Γιαννέλης (ΝΟΗ) α­
ναχώρησε χθες βράδυ.για την Α­
θήνα προκειμένου με την Εθνική 
Ελλάδας (κλήθηκε για πρώτη φο­
ρά) να λάβει μέρος σήμερα και 
αύριο στο διεθνές μίτιγκ 
Ελλάδας-Τσεχοσλοβακίας που 
γίνεται στο Ολυμπιακό κολυμβη­
τήριο. Στους ίδιους αγώνες θα 
πάρει μέρος και η Σταυρουλάκη 
(ΝΟΗ). Ο Γιαννέλης την Κυριακή 
το βράδυ θα φύγει για το Βέλγιο 
για να πάρει μέρος στους Παγ­
κόσμιους Σχολικούς αγώνες που 
θα γίνουν εκεί από 21 έως 27 
Μαίου.

1.2
<

Μετά το Κύπελλο <0Qa για Πρωτάθλημα και συγκεκβιμένα 
ΙΙΡΟ-ΠΟ. Το 20ο δελτίο κοόβει αρκετές παγίδες και

αρκετούς άσους. Φαινομενική 
όμως., ας το ήούμε αναλυτικό

1. ΑΠΟΛΛΩΝ ΑΘ.-ΑΕΚ: Ο Απόλλων 
στο γήπεδό του παίζει καλό ποδόσφαι­
ρο και αυτή τη φορά θέλει τη νίκη για να 
σωθεί. Η ΑΕΚ θα παίξει ελεύθερα αφού 
είναι αδιάφορη. Ο Απόλλων πριν από την 
περυσινή ,του νίκη επί της ΑΕΚ, είχε να 
την κερδίσει 18 χρόνια στη Ριζούπολη. 
Στα τελευταία χρόνια η ΑΕΚ έχει κερδί­
σει 3 φορές,, ο Απόλλων 1 ενώ δύο ματς 
έχουν λήξει ισόπαλα.

είναι εύκολο για προβλέψεις 
ξεκινώντας με δύο ισοπαλίες.

Λεβαδειακός είχε κερδίσει 2-1.
Υπόδειξη: 1-Χ

7. ΟΦΗ-ΑΡΗΣ: Δεν υπολογίζουμε τον 
τελικό όμως ο ΟΦΗ εντός επι- 

ζητά τη νίκη πάντα. Στα τελευταία χρό­
νια ο ΟΦΗ μετράει 6 νίκες ενώ 1 ματς 
έχει λήξει ισόπαλο. Πάντως ο Αρης έ­
χει να δει νίκη στο Ηράκλειο από το 
1969.

ΣΦΥΡΙΖΕΙ
0 ΠΑΠΑΔΟΒΑΣΙΛΑΚΗΣ
Δ' ΕΘΝΙΚΗ

Τον αγώνα Αρης Ν.-κως θα 
σφυρίξει e συντοπίτης μας 
διαιτητής κ.κ παπαδοβασιλά- 
κης με επόπτες τους κ.κ. Σηφά- 
κη και Σιωπηρό.

Ν. Υόρκης 
Δ. Γερμανίας 
Γαπηίας 
Αγγλίας 
ΕΔβετίας 
οοοανΰίας 
ΙταΟίας 
Δανίας 
Αυστρίας 
Σουηδίας 
Νορβηγίας

19-5-199Ο
159,647166,163 
96,307100,258 
28,440 29,613

269,198280,241
112,481117,120
85,236 
13,042 
25,104 
13,620
26,227 
24,665

88,751 
13,579 
26,139 
14,182 
27,308 
25,682

ΕΟΡΤΕΣ
συνέχεια από σελ. 2

Την Δευτέρα εορτή των Αγίων 
Κωνσταντίνου και Ελένης, δεν εορ­
τάζουν:

Η κ. Ελένη Μιλτιάδου
ο 
Η 
Η 
Η 
Ο

κ. Κώστας Φαφουτάκης 
κ. Ελένη Νικ. Σκαρβελάκη
κ. Λένα Αποστολάκη
κ. Ελένη Τσελεντάκη
κ. Κώστας Πουλάκης γε-

ωπόνος
Η κ. Ελένη Νικ. Χανδράκη
Ο κ. Κώστας και η κ. Ελένη Μαρ- 

κουλάκη
Ο κ. Κώστας και η κ. Λένα Κα- 

ζανάκη
Η Μαίρη Μποσταντζόγλου για 

τον σύζυγό της Ντίνο
Η Ελένη Αποστολίδου λόγω 

πένθους

Νέα απάντηση στον Πολιτιστι­
κό Σύλλογο Κηπούπολης για το 
θέμα της οδό Μαξίμου Μαργου- 
νίου απευθύνει, μέσω της «Π» η 
επιτροπή αγώνα για την αναβάθ­
μιση του Ρέματος Μπεντεβή».

Στην απάντηση αναφέρονται: 
Αξιότιμοι κύριοι του Πολιτιστι­
κού συλλόγου Κηπούπολης. Δεν 
μπορούμε να αφήσουμε αναπάν­
τητο το δημοσίευμά σας στην ε­
φημερίδα «Πατρίς» στις 15-5-90, 
στο οποίο μάλλον σκόπιμα δηλώ­
νετε άγνοια για κάποια πράγμα­
τα ουσιαστικά, τα οποία σαν 
εκπρόσωποι του «Π.Σ.» θα έπρε­
πε να γνωρίζετε. Ναι κύριοι του 
«Π.Σ.» επιμένουμε ότι στο επίμα­
χο σημείο δεν υπάρχει δρόμος 
το ισχύον σχέδιο πόλης. Και αυ­
τό δεν αποτελεί ισχυρισμό μας 
όπως εσείς λέτε, αλλά είναι η α­
λήθεια. Για να σας το αποδείξου­
με μας αναγκάζετε να δημοσι­
εύσουμε το απόσπασμα του ισχύ- 
οντος μέχρι σήμερα σχεδίου πό­
λης της περιοχής, στο οποίο 
φαίνεται καθαρά ότι στο σημείο 
αυτό δεν υπάρχει δρόμος αλλά 
το ρέμα το οποίο σήμερα έχει εγ- 
κιβωτιστεί και μπαζωθεί, δεν έχει 
γίνει όμως ακόμα τροποποίηση 
σχεδίου πόλης. Εμείς για το τι 
μέλλει γενέσθε στην περιοχή το 
αφήνουμε στην κρίση των ειδι­
κών πολεοδόμων, συγκοινωνία- 
λόγων και αρμόδιων Δημοτικών 
αρχών. Εσείς αντίθετα ενεργεί­
τε σπασμωδικά και προσπαθείτε 
να μετατρέψετε αυθαίρετα, εδώ 
και τώρα, το σημείο αυτό σε δρό­
μο χωρίς να είναι, πριν ολοκλη­
ρωθούν οι μελέτες και τα έργα 
του Δήμου, αδιαφορώντας για τα 
προβλήματα που δημιουργείτε 
στους άλλους. Γιατί τόση ανυπο­
μονησία κύριοι του «Π.Σ»; Δεν νο­
μίζετε ότι για ένα τέτοιο σοβαρό 
έργο απαιτείται και σοβαρή με­
λέτη, και χρόνος και χρήμα; 
Όσο για την διαδρομή που υπο­
χρεώνεστε να κάνετε μετά την 
τοποθέτηση των απαγορευτικών 
πινακίδων, για ενημέρωσή σας, 
στο απόσπασμα σχεδίου φαίνε­
ται και η πορεία που μπορείτε να 
ακολουθείτε. Αντίθεγα με όσα ι- 
σχυρίζεσθε, η επι π^έον διαδρο­
μή που κάνετε δεν είναι ούτε 100 
μ. αφού τόσο είναι το μήκος της 
οδού Ψαρών. Σας ευχαριστούμε 
πολύ για την φωτογραφική πα­
ρουσίαση που κάνατε στην πε-

ριοχή. Δίνετε έτσι την ευκαιρία 
στοιις αναγνώστες και στους αρ­
μόδιους για το θέμα, να δούν τα 
επικίνδυνα αντικείμενα που ανα­
φέρετε, δηλαδή τα δενδρύλλια 
και μια σειρά από μικρές πέτρες 
κατά μήκος των απαγορευτικών 
πινακίδων, που είναι ολοφάνερο 
ότι τοποθετήθηκαν εκεί για να 
σας υποχρεώνουν να σέβεστε τις 
πινακίδες. Όταν τις τοποθετού­
σαμε εσείς βέβαια δεν χάσατε 
την ευκαιρία, καλέσατε την αστυ­
νομία για να μας συλλάβει, αλλά 
προς απογοήτευση σας όχι μόνο 
δεν μας συνέλαβε, αλλά μας εί­
παν ότι εφόσον δεν είναι δρόμος 
και από την στιγμή που υπάρ­
χουν απαγορευτικές πινακίδες 
μπορούμε να τοποθετήσουμε ότι 
θέλουμε. Γιατί λοιπόν κύριοι βά- 
λεσθε κατά του κυρίου Αντιδη- 
μάρχου που δεν τις απομακρύνει 
και δεν απευθύνεστε και πάλι 
στα όργανα της τάξης για να μας 
μηνύσουν. Εάν είναι παράνομη η 
ενέργεια μας; Εσείς εξάλλου αυ­
τά τα δείγματα καλής γειτονίας

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ 

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

μας έχετε δείξει μέχρι τώρα. Δεν 
προσπαθούμε κύριοι να ιδιοποι­
ηθούμε τον δημόσιο χώρο και να 
τον μετατρέψουμε σε ιδιωτικό 
πάρκιγκ όπως ισχυρίζεστε. Η 
στάθμευση των οχημάτων στο 
σημείο αυτό προφανώς σας ενο­
χλεί, γιατί σας εμποδίζει να πα­
ραβιάζετε τις πινακίδες. Το 
διαπιβτώνουμε καθημερινά τις 
ώρες που δεν υπάρχουν σταθ- 
μευμένα αυτοκίνητα. Για μας δεν 
είναι πρόβλημα η επι πλέον δια­
δρομή των ΙΟΟμ. που πρέπει να 
κάνουμε για να μην παραβιάζου­
με τα STOP. Εσείς έχετε αυτό το 
πρόβλημα. Έχουμε την εντύπω­
ση κύριοι του «Π.Σ» ότι μάλλον 
που υπερβάλλετε όταν θεωρείτε 
ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες και ο 
Δήμος πρέπει να σας συμβουλεύ­
ονται για τα έργα που εκτελούν- 
ται στην περιοχή και να υιοθε­
τούν υποχρεωτικά τις απόψεις 
σας και τις τεχνικές λύσεις που 
εσείς προτείνετε, ανεξάρτητα αν 
είναι σωστές ακόμα και αν στε­
ρούνται νομιμότητας και επιστη­
μονικής βάσης, και επι πλέον 
βλάπτουν σοβαρά τους άλλους.

Η επιτροπή αγώνα 
για την αναβάθμιση του 

Ρέματος Μπεντεβή

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ
ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΚΤΑΚΤΗΣ ΓΕΝΙΚΗΣ 
ΣΥΝΕΑΕΥΣΕΩΣ

Το Διοικητικά Συμβούλιο του 
Σωματείου Τρικύκλων και Αυτο­
κινήτων Δ.Χ. Νομού Ηρακλείου, 
καλεί τα μέλη του σε Έκτακτη 
Γενική Συνέλευση στις 20-5-90 
και ώρα 9 π.μ. εις την αίθουσα 
της Ομοσπονδίας επί της οδού 
Καζαντζάκη αρ. 2, δια θέματα 
που αφορούν τον κλάδο μας.

Ενημέρωση από τον Πρόεδρο 
από το Συνέδριο του Κλάδου που 
έγινε στην Αθήνα στις 29-4-90 για 
τα προβλήματά μας. Για έσοδα έ­
ξοδα του Σωματείου και τις ενέρ­
γειες που έχουν γίνει.

Η προσέλευση όλων είναι υπο­
χρεωτική λόγω της σοβαρότητας 
των θεμάτων μας.

Ο Πρόεδρος 
Εμμ. Μανηβάκης 

Ο Γεν. Γραμματέας 
Ιωάννης Καλογεράκης

1-3

Υπόδειξη: X
«β. ΑΠΟΛΛΩΝ ΘΕΣ.-ΠΑΟ: Ενα βαθ­

μό οπωσδήποτε θέλει η Καλαμαριά για 
να παραμείνει στην κατηγορία και θα τον 
επιδιώξει επί τ'ου ΠΑΟ ο οποίος με ένα 
βαθμό είναι και μαθηματικά πρωταθλη­
τής. Στα τελευταία χρόνια ο Απόλλων Κ. 
μετράει τρεις νίκες, ο ΠΑΟ δύο ενώ υ­
πάρχει και μία ισοπαλία.

Υπόδειξη: X
3. ΔΟΞΑ ΔΡ.-ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ Π.:

Υπόδειξη: 1
8. ΠΑΝΣΕΡΡΑΙΚΟΧ-ΗΡΑΚΛΗΣ: 

Εδώ η παράδοση είναι υπέρ του Ηρακλή 
αφού οι Σέρρες έχουν να τον κερδίσουν 
από το 1978. Στο πρόσφατο παρελθόν ο 
Ηρακλής έχει 3 νίκες και μία ισοπαλία. 
Πάντως οι Σερραίοι με νίκη ησυχάζουν 
πφι.

Δεν υπολογίζουμε τον τελικό Κυ-
πέ^λου όμως ο Ολυμπιακός είναι αδιά­
φορος όπως και η Δόξα όμως θέλει τη... 
δόξα και θα παίξει για αυτήν. Στα τελευ­
ταία χρόνια η Δόξα έχει δύο νίκες, ο Ο­
λυμπιακός 1 ενώ υπάρχουν τρεις ισο­
παλίες. Ο Ολυμπιακός έχει να φύγει από 
τη Δράμα δηλαδή νικητής από το 1983.

Υπόδειξη: 1
4. ΕΘΝΙΚΟΣ-ΒΟΛΟΣ: Ο Εθνικός δεν 

χαρίζεται σε κανένα και θα επιδιώξει τη 
νίκη επί ενός αδιάφορου αντιπάλου. Η 
μόνη προϊστορία μεταξύ τους είναι η πε- 
ρυσινή όπου ο Εθνικός είχε κερδίσει 4-0.

Υπόδειξη: 1
5. ΛΑΡΙΣΑ-ΙΛΝΙΚΟΣ: Επικρατέστε­

ρη για τη νίκη fivai η Λάρισα όπως και 
στο Κύπελλο που είχαν συναντηθεί. Οι 
δύο αντίπαλοι συναντιώνται για πρώτη 
φορά φέτος στο Πρωτάθλημα αφού πέ­
ρυσι ο Ιωνικός αγωνιζόταν στη Β' 
Εθνική.

Υπόδειξη: 1
6. ΛΕΒΑΔΕΙΑΚΟΣ-ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ: Τη 

νίκη θέλει ο Λεβαδειακός για να σωθεί 
οριστικά ενώ ο Πανιώνιος και εκτό,ς εί­
ναι δυνατός. Το 1988 οι δύο ομάδες εί­
χαν έρθει ισόπαλες 1-1 ενώ πέρυσι ο

Υπόδειξη: 1-Χ
9. ΠΑΟΚ-ΗΑΝΘΗ: αμφίρροπο παι­

χνίδι είναι αυτό. Ο ΠΑΟΚ για λόγους 
γοήτρου θέλει τη νίκη ενώ η Ξάνθη θέλει 
τους βαθμούς για τη σωτηρία της.

Υπόδειξη: 1-2-Χ
10. ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ-ΧΑΡΑΥΓΙΑΚΟΧ: 

Η ισοπαλία δεν βολεύει καμία από τις 
δύο ομάδες διότι απομακρύνονται από 
τους στόχους τους. Αρα και οι δύο θα 
επιδιώξουν τη νίκη. Ο μεν Ατρόμητος για 
να σωθεί ο δε Χαραυγιακός για την άνο­
δο. Το 1987 1-1 ενώ πέρυσι 3-1.

11.
Υπόδειξη: 1-2 

ΔΙΑΓΟΡΑΣ-Π ΑΝ ΑΧΑΪΚΗ: Ο
Διαγόρας θέλει τη νίκη για να παραμεί- 
νει οριστικά στην κατηγορία ενώ η Πα­
ναχαϊκή είναι αδιάφορη. Το 1984 1-1 και 
το 1988 4-0.

Υπόδειξη: 1
12. ΗΑΥΧΙΑΚΟΣ-ΑΡΓΟΕ: Ο Ηλυσια- 

κός θέλει τη νίκη για να ελπίζει σε άνο­
δο ενώ το Αργος έχει ήδη πάρει τον 
τίτλο.

Υπόδειξη: 1
13. ΠΡΕΒΕΖΑ-ΚΟΖΑΝΗ: Η Πρέβε­

ζα θέλει βαθμό ή βαθμούς για να σωθεί 
οριστικά ενώ η Κοζάνη κυνηγά άνοδο ό­
μως ποτέ φέτος δεν έχει κερδίσει εκτός 
έδρας.

Υπόδειξη: 1-Χ 
Αντ. Παπ.

Η Ενορία Αγίου Ιωάννου Χω 
στού Ηρακλείου προκειμένου να 
κατασκευάσει ως πρώτη φάση τα 
υπόγεια τα οποία θα αποτελέ- 
σουν και την θεμελίωση του νέ­
ου ενοριακού μας Ναού, που θα 
ανεγερθεί αργότερα, καλεί τους 
ενδιαφερομένους εργολάβους 
να προσφέρουν τιμή για εργα­
σίες οπλισμένου σκυροδέματος 
(χωρίς υλικά). Οι ενδιαφερόμενοι 
μπορούν να λαμβάνουν γνώση 
των σχεδίων όπως επίσης και να 
καταθέτουν προσφορές στα γρα­
φεία της Ενορίας τηλ. 261830 - 
259874 από την Δευτέρα 21 
Μαίου έως και το Σάββατο 26 
ΜαΓου 1990 και ώρες 5-7 το από­
γευμα. Δεκτοί κάθε είδους εργο­
λάβοι καθώς και εμπειροτέχνες. 
Οι προσφορές θα κριθούν από το 
εκκλησιαστικόν συμβούλιον με 
κριτήρια ελεύθερα (ύψος προ­
σφοράς, δυνατότητα πίστωσις, 
εμπειρία εργολάβου σε παρό­
μοια έργα κλπ.

Εκ της ενορίας

ΔΙΑΚΗΡΥΞΕΙΣ
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ 
3ου ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Αριθ. Πρωτ. 11/Φ2*

ΓΝΩΣΤΟΠΟΙΗΣΗ 
- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Προς:
Το Διδακτικό Προσωπικό του Γυ­
μνασίου και όλα τα μέλη του 
Συλλόγου

Έδρες τους
Το Δ.Σ. Του Συλλόγου γνωστο­

ποιεί ότι στις 21 ΜαΓου 1990 ημέ­
ρα Δευτέρα και ώρα 6 μ.μ. θα 
πραγματοποιηθεί στο αμφιθέα­
τρο του 3ου Γυμνασίου Ηρα­
κλείου (Δημοκρατίας 12) ομιλία 
με θέμα: «Υγιεινή διατροφή». Ο­
μιλητής θα είναι ο κ. Καφάτος Αν­
τώνιος καθηγητής Παιδιατρικής 
στο Ιατρικό Τμήμα του Πανεπι­
στημίου Κρήτης.

Σας προσκαλούμε να την πα­
ρακολουθήσετε. Η καθολική πα­
ρουσία όλων θα μας

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ΔΗΜΟΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
Αγίου Τίτου 4 25ης Αυγούστου
Ηράκλειο Κρήτης
Τηλ. (081) 227202 & 220542
ΕΡΓΟ: Μελέτη Κατασκευή Εγκ/σεων Υπηρεσιών 

Κίνησης Καθαριότητας.

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗ 
ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ ΔΗΜΟΠΡΑΣΙΑΣ

Ο Δήμαρχος Ηρακλείου Κώ­
στας Κληρονόμος διακηρύσσει 
ότι εκτίθεται σε Δημόσιο διαγω­
νισμό σύμφωνα με τις διατάξεις 
των παραγ. 4ε του άρθρου 4 του 
Ν. 1418/1984 καθώς και των άρ­
θρων 4, 5 και 10 του Π.Δ/τος 
609/1985 με το σύστημα Μελέτη 
- Κατασκευή ή Μελέτη και Κατα­
σκευή των Κτιρίων Στεγάσεων 
των Υπηρεσιών Κίνησης ■ Καθα­
ριότητας με συνολικό προϋπολο­
γισμό 130.000.000 δρχ.

Ο διαγωνισμός θα γίνει στις 2 
του μήνα Ιουλίου ημέρα Δευτέρα 
και ώρα 12 (λήξη επίδοσης προ­
σφορών) στο Δημοτικό κατάστη­
μα Ηρακλείου Αγίου Τίτου 1 & 
25ης Αυγούστου.

Στη δημοπρασία γίνονται δε­
κτές εργοληπτικές επιχειρήσεις 
εγγεγραμμένες στο ΜΕΕΠ Γ' τά- 
ξεως για έργα οικοδομικά και Β' 
τάξης για Ηλεκτρομηχανολογικά 
ως και εργολαβικές επιχειρήσεις 
γραμμένες στα Νομαρχιαίίά μη­
τρώα σύμφωνα με το άρθρο 6 
του Π.Δ. 472/85 και άρθρο 60 του 
Π.Δ. 609/85 και συμπράττοντες 
εργολήπτες κάτοχοι πτυχίου Γ' 
τάξεως για Οικοδομικά Έργα και 
Β' τάξεως για Ηλεκτρομηχανο- 
λογικά.

Οι διαγωνιζόμενοι για να γί­
νουν δεκτοί πρέπει να έχουν εξα­
σφαλίσει τη σύμπραξη 
μελετητικών γραφείων κατόχων 
πτυχίων Γ' τάξης για τις κατηγο­
ρίες 6 και Β' τάξης για τήν κατη­
γορία 9 του Ν. 716/77 ανάλογης 
εμπειρίας και δυνατοτήτων για 
την εκπόνηση μελετών ανάλο­
γων έργων.

Για τη συμμετοχή στο διαγω­
νισμό, οι διαγωνιζόμενοι θα κα­
ταθέσουν εγγυητική επιστολή 
ίση με 260.000 δρχ. δηλαδή το 
2% της προϋπολογιζομένης 
δαπάνης.

Η εγγύηση θα παρέχεται στο 
Δήμο για το συγκεκριμένο έργο 
σύμφωνα με την παράγραφο 6 
του άρθρου 27 και την παράγρα­
φο 3 του άρθρου 23 του Π.Δ/τος 
609/85 «περί Δημ. Έργων».

Περισσότερες πληροφορίες 
και τα τεύχη της μελέτης θα δί­
δονται από τα γραφεία της Τεχνι­
κής Υπηρεσίας του Δήμου 
Ηρακλείου κατά τις εργάσιμες η­
μέρες και ώρες με καταβολή πο­
σού 5.000 δρχ. στο ταμείο του 
Δήμου (τηλ. 220542, 227702 εσωτ. 
24 Κα Ειρήνη - Βαλληνδρά 
Σχιζάκη).

ΔΙΑΓΩΝΙΣίν
ευχαριστήσει πολύ.

Ηράκλειο 14 ΜαΓου 1990 
Για το Δ.Σ. του Συλλόγου 

Ο Πρόεδρος
Ιωάννης Ζαφειράκης 

Ο Γραμματέας
Εμμανουήλ Σακελλάρης

ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΥΔΡΑΥΛΙΚΩΝ
ΦΑΝΟΠΟΙΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

1-2

Το Σωματείο Υδραυλικών ανα­
κοινώνει στους συναδέλφους ότι 
οι υποψηφιότητες του Δ.Σ των 
αντιπροσώπων ΟΕΒΝΗ, ΟΒΥΕ 
θα κατατίθενται μέχρι την Παρα­
σκευή 18 ΜαΓου 1990 στα γρα­
φεία του συν/σμού μέχρι τις 2,30’ 
μ.μ. στην εφορευτική επιτροπή.

Οι εκλογές θα διενεργηθούν 
την Κυριακή 20 ΜαΓου 1990 από 
ώρα 9-12 μ. στα γραφεία του 
Σωματείου.

Από την Εφορευτική 
Επιτροπή

ΙΕΡΑ 
ΠΑΝΗΓΥΡΙΣ

Την προσεχή Δευτέρα 21η 
τ.μ. εορτή των Αγίων Ισαπο- 
στόλων

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥ 
και ΕΛΕΝΗΣ 

Πανηγυρίζει το αριστερό κλι­
τός του Ιερού Ναού της του 
Θεού Σοφίας Νέων Κλα­
ζομενών.

Μ. Εσπερινός: 6,30' μ.μ. 
της Κυριακής

Όρθρος: 6,45' π.μ. της 
Δευτέρας

Θ. Λειτουργία 8,30’ π.μ. 
Το Εκκλησ. Συμβούλιο

ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΕΙΟ 
ΝΙΚΟΛΑΟΥ ΖΕΡΒΑΚΗ 

Αγ. Μηνά 15 
Το νέο μας τηλέφωνο 

είναι: 281.633

ΘΕΟΝΥΜΦΗ 
ΚΑΡΠΑΘΙΩ-ξΑΚΗ 

Ιατρός Κυτταρολόγος 
Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Κο­
λωνίας Δ. Γερμανίας.

Πλατ. Κορνάρου 31 
(Βαλιδέ Τζαμί) Στοά Γιαλεράκη 

Τηλ. 283871, 234222 
Δέχεται ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ 9-13 και 

Δευτ, Τρίτη, Πέμπτη 18-20 '

ΜΕΤΑΦΟΡΑ 
ΙΑΤΡΕΙΟΥ

ΓΕΩΡΓΙΟΣ
I. ΜΠΟΥΧΑΛΑΚΗΣ 

Δερματολόγος 
- Αφροδισιολόγος 

Κοσμητική δερματολογία 
ειδ/νος στην δερματολογική 
κλινική Πανεπιστημίου 
Ρώμης

Μεταφέρθηκε στην 
Πλ. Κορνάρου αρ. 26 
και Λασιθίου γωνία 

(Βαλιδέ Τζαμί) 
Δέχετρι: πρωί: 8,30 - 1.00. Α­

πόγευμα: 6.00 ■ 8,30 
εκτός απογεύματος Τετάρτης 

και Σαββάτου.
Τηλ. 283450 

Ηράκλειο ■ Κρήτης

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Το Οικονομικό Πανεπιστήμιο Αδηνών ανακοινώνει ότι το 

Τμήμα Διοικητικής των Επιχειρήσεων και Μάρκετινγκ προκη­
ρύσσει την πλήρωση δύο (2) δέσεων Ειδικού Διοικητικού Τε­
χνικού Προσωπικού (ΕΔΤΠ) ως εξής:

> 1. Μιας (1) δέσης του Κλάδου AT ΕΔΤΠ με 6αδμό 7ο.
2. Μιάς (1) δέσης του Κλάδου ΜΕ ΕΔΤΠ με 6αδμό 9ο.
Προϋποδέσεις για την πλήρωση των παραπάνω δέσεων, 

είναι:
Για την ΕΔΤΠ Κατηγορία:
α) Κατοχή πτυχίου Οικονομικών Τμημάτων ή Τμημάτων Πλη­

ροφορικής της ημεδαπής ή ισόπμο αντίστοιχης ειδικότητας της 
αλλοβηπή^.

6) Αρτια γνώση μιας ξένης γλώσσας κατά προτίμηση της 
Αγγλικής.

γ) Εξειδίκευση στο χώρο των Οικονομικών ή Πληροφορι­
κής η οποία αποδεικνύεται είτε από σχετικές σπουδές είτε από 
ανάλογη επιμόρφωση ή από επαγγελματική ερευνητική πείρα 
ή από συνδυασμό αυτών.

Για τη ΜΕ ΕΔΤΠ Κατηγορία:
α) Κατοχή απολυτηρίου γενικού ή κλασσικού ή τεχνικού ε­

παγγελματικού ή ενιαίου πολυκλαδικού Λυκείου ή Τεχνικών 
Επαγγελματικών Σχολών ή άλλου ισά^μου σχολείου.

6) Γνώση γραφομηχανής στην Ελληνική η σε ξένη γλώσσα 
ή Χειρισμού εισαγωγής Δεδομένων σε Η/Υ.

γ) Διετής επαγγελματική δραστηριότητα συναφής με την ορ­
γάνωση και λειτουργία γραφείου.

Όσοι ενδιαφέρονται καλούνται να υποβάλουν στη Γραμμα- 
τεία του Τμήματος (28 Οκτωβρίου 76, τηλ. 8230488) αίτηση 
υπομηφιότητος, μέσα σε αποκλειστική προδεσμία τριάντα (30) 
ημερών από την ημέρα της τελευταίας δημοσίευσης στον ημε­
ρήσιο Τύπο, μαζί με τα απαιτούμενα για την επιλογή δικαιο- 
λογητικά.

Αθήνα 9 Μαίου 1990
Ο Πρύτανης

Ανδρεας Α. Κιντης
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Ευθύνες στην ηγεσία
γιατην ήττα του ΠΑΣΟΚ

Κατηγορίες κατά του Εκτελεστικού Γραφείου αλλά και του 
Προέδρου του ΠΑΣΟΚ σε σχέση με τις ευθύνες τους στην πτω­
τική πορεία του κινήματος απευθύνει με σημερινή αποκλειστι­
κή του συνέντευξη στην «Πατρίδα» ο κ. Κώστας Ασλάνης, μέλος 
της ΚΕ, πρώην βουλευτής και υπουργός του κόμματος. Σε μια 
«με ανοικτά χαρτιά» συζήτηση του κορυφαίου στελέχους του 
ΠΑΣΟΚ με την «Π» χαρακτηρίζει τα μέλη του Ε.Γ. έναν «κύ- 

' κλο ομοτράπεζων στην κομματική εξουσία απαράδεκτα επανα­
λαμβανόμενων με σκοπιμότητες της στιγμής που επαγίωσαν μια 
λειτουργία διεκπεραιωτική για τη θέληση του ενός, του Ανδρέα 
Παπανδρέου»!

Ο πρώην υπουργός ζητά την κατάργηση του ΕΓ και όχι την 
παραίτησή του γιατί είναι βέβαιος, όπως λέει, ότι μέσα στην ΚΕ 
οι συσχετισμοί «θα αναδείξουν και πάλι τα ίδια πρόσωπα στο 
όργανο και αυτό είναι ένα είδος θεάτρου». Ο κ. Κώστας Ασλά­
νης καταγγέλει την ηγεσία του ΠΑΣΟΚ για «καισαροπαπισμό» 
γιατί τα πρόσωπα που την αποτελούν με απαράδεκτες και αντι- 
δημοκρατικές μεθόδους, όπως λέει, καταφέρνουν να παίρνουν 
αποφάσεις και να έχουν τη δυνατότητα να τις επιβάλλουν 
κιόλας...

Παράλληλέ κατηγορεί την ηγεσία του κινήματος για εκφυλι- 
στικά φαινόμενα και τον ίδιο τον κ. Παπανδρέου ότι μετατρά­
πηκε σε έναν «αυταρχικό καθοδηγητή». Ενώ για το ίδιο το κόμμα 
του λέει πως από την πλευρά των λειτουργιών του τουλάχιστο 
μετατράπηκε σε ένα αναχρονιστικό κομματικό φορέα!

Ο κ. Ασλάνης στη συνέντευξη του στην εφημερίδα μας αμφι­
σβητεί ανοικτά τις προθέσεις της ηγεσίας του ΠΑΣΟΚ να προ­
χωρήσει σε ένα γνήσιο και δημοκρατικό συνέδριο και 
χαρακτηρίζει τη διαδικασία «αναγέννησης» πολύ δύσκολη. Α­
κόμη θεωρεί ότι η ήττα του κόμματος στις εκλογές έχει να κά­
νει αποκλειστικά με την πολιτική που το ίδιο εφάρμοσε 8 χρόνια 
ως κυβέρνηση, χαρακτηρίζει μεγάλο πολιτικό λάθος τη μη ψή­
φιση της απλής αναλογικής από το 1986 και εκφράζει την πε­
ποίθηση ότι είναι περίπου νομοτέλεια η σύγκλιση 
ΠΑΣΟΚ-Συνασπισμού.

Σε άλλο σημείο χαρακτηρίζει αναχρονισμό την αυτοδυναμία 
ενός κόμματος και τονίζει ότι είναι παραπλάνηση η αναφορά σε 
τέτοιους στόχους. Για το Συνασπισμό υπογραμμίζει ότι κυριαρ­
χείται από πολύ ζωντανή τάση εκσυγχρονισμού. Τα κυριότερα 
σημέια της συνέντευξης του κ. Ασλάνη στην «Π» είναι:

- - - - - - - - - - - - - -—
Για τον διορισμό αρχιεργατών

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΚΟΙΝΟΤΑΡΧΗ 
ΣΤΟΝ ΑΝ. ΥΠΟΥΡΓΟ ΓΕΩΡΓΙΑΣ

Από τον πρόεδρο της κοινότη­
τας Άνω Βιάννου κ. Βολωνάκη 
Νικήτα στάλθηκε χθες στον α- 
ναπλ. υπουργό Γεωργίας το πα­
ρακάτω τηλεγράφημα.

Κύριε Υπουργέ
Κατ’ έτος περί του Μάη μήνα 

ο πρόεδρος της κάθε κοινότητας 
που έχει παραγωγή ελαιολάδου, 
σε συνεργασία με τον πρόεδρο 
του Συνεταιρισμού, εκλέγει και 
προτείνει για διορισμό, σαν αρ­
χιεργάτες ελαιοψεκασμού, τους 
πλέον κατάλληλους κατοίκους 
της κοινότητάς του.

Αυτό ισχύει από παλιά. Είναι 
καθιερωμένο και ελάχιστο προ­
νόμιο ενός προέδρου εκλεγμέ­
νου και όχι διορισμένου.

Φέτος θελήσατε να επιβάλλε­
τε τους δικούς σας αρχιεργάτες 
παρακάμπτοντας τους κοινοτάρ­
χες. Προφανώς εκπληρώσατε 
ένα προεκλογικό ρουσφέτι.

Στείλατε λοιπόν τηλεγράφη­
μα που ζητούσε απόφαση κοινο­
τικών Συμβουλίων για τον διο­
ρισμό πέντε ατόμων.

Μέχρι εδώ καλά. Όταν όμως 
λειτούργησαν τα Κοινοτικά Συμ­

βούλια, είδατε πως αυτοί τους ο­
ποίους θέλατε να επιβάλλετε δεν 
είχαν ψηφιστεί. Διατάξατε λοι­
πόν τον αρμόδιο υπάλληλο της 
Νομαρχίας Ηρακλείου ν’ αλλάξει 

» την απόφαση του Κοινοτικού μας 
Συμβουλίου και να διορίσει άλλο 
άτομο έξω απ’ αυτό που το Κοι­
νοτικό μας Συμβούλιο εξέλεξε.

Σαν πρόεδρος εκλεγμένος δη­
μοκρατικά διαμαρτύρομαι έντο­
να γι’ αυτή σας την ενέργεια που 
θυμίζει άλλες εποχές και κατα­
στάσεις.

Κύριε υπουργέ, πιστεύω πως 
η κατάργηση αποφάσεων του 
Κοινοτικού Συμβουλίου που πάρ- 
θηκαν νόμιμα είναι παράνομη και 
συνιστά μια μορφή του αποφασί­
ζομε και διατάσσομε.

Τελειώνοντας σας κάνω γνω­
στό πως σε ότι αφορά εμένα δεν 
έχω σκοπό να εκχωρήσω δικαιώ­
ματα για τα οποία ψηφίστηκα ού­
τε και να αποτελέσω πρόεδρο 
που θα ενεργεί «κατόπιν 
εντολών».

Με τιμή 
Βολωνάκης Νικήτας

«Παιρίς»: Στην πρόσφατη σύνο­
δο της ΚΕ καταφερθήκατε εναν­
τίον του Εκτελεστικού Γραφείου, 
της ηγεσίας συνολικά του κόμμα­
τος σας, χρησιμοποιώντας μάλιστα 
τον όρο καισαροπαπισμός για να 
προσδιορίσετε τον τρόπο λειτουρ­
γίας του. Τι εννοούσατε;

κώστας Ασλάνης: Δυστυχώς από 
τα πράγματα που δεν διορθώθη­
καν παρά τις επισημάνσεις και δια­
πιστώσεις συνόδων της ΚΕ, όπως 
εκείνη της Χαλκίδας, είναι και το 
κεντροβαρικό ζήτημα αυτό της α­
γνόησης της δημοκρατίας στις ε­
σωτερικές λειτουργίες των 
οργάνων του ΠΑΣΟΚ. Εκεί θα ανα­
τρέξω εγώ αναζητώντας την βασι­
κότερη αιτία φθοράς και 
εκφυλισμού ή και πιο πρακτικά, 
της εκλογικής ήττας του παςοκ. Η 
έννοια της Δημοκρατίας, της στρο­
φής στην κοινωνία με όρους ειλι- 
κρίνιας είναι τόσο μεγάλης 
σημασίας ώστε η μη τήρησή του 
προσδίδει διαστάσεις ιδεολογικής 
ήττας για το ΠΑΣΟΚ που είναι πολύ 
πιο σημαντική απ'αυτή που λέμε ε­
κλογική ή πολιτική ήττα.
Επόμενα και η αναστροφή, που εί­
ναι κύριο έργο του συνεδρίου είναι 
μια δύσκολη δουλειά γιατί απαιτεί 
πραγματικά να ξεπεράσουμετους 
εαυτούς μας.

Το εγ, απαρτίζεται συνήθως από 
κάποια εναλασσόμενα πρόσωπα 
με μικρές διαφορές.

«π»: Τι εννοείτε?
Ασλάνης: Είναι ένας κύκλος ο­

μοτράπεζων στην κομματική εξου­
σία απαράδεκτα επαναλαμβανο­
μένων με σκοπιμότητες της στιγ- 
(Λίς και τελικά επαγίωσαν μα λει­
τουργία διεκπαιρεωτική για τη 
θέληση του ενός.... και συγκεκρι­
μένα του προέδρου. Αυτή η λει­
τουργία έβλαυε το ΠΑΣΟΚ και τον 
τόπο και έβλαμε τον ίδιο τον Αν­
δρέα Παπανδρέου. Του περιόρισε 
τις διαστάσεις του από ένα λαϊκό η­
γέτη, χαρισματικό, σε έναν αυταρ­
χικό καθοδηγητή ενός-γιατί να μην 
το πω-αναχρονιστικού τουλάχιστο 
στις λειτουργίες του κομματικού 
φορέα.

Γι' αυτό χαρακτήρισα στην τε­
λευταία σύνοδο αυτό τον εκφυλι­
σμό λειτουργίας για τον οποίο 
κύρια ευθύνη έχουν τα πρόσωπα 
που κατά καιρούς απαρτίζουν το 
ΕΓ, σαν καισαροπαπισμό. Εχει να 
κάνει με την απαράδεκτη λειτουρ­
γία, για τη δημοκρατική αντίλημη, 
προσώπων-φορέων εξουσίας, 
που θεωρούν δι εαυτούς αλάθητη, 
κάθε άπομη τους και απόφαση και 
έχουν τη δυνατότητα να την επι­
βάλλουν. Είναι και καίσαρες και 
πάπες συγχρόνως... Αυτό το φαινό­
μενο έβλαμε.

«π»; Παρόλα αυτό εσείς δεν ζη­
τήσατε την παραίτηση του ΕΓ αλλά 
την κατάργηση του. Δηλαδή το 
πρόβλημα δεν είναι με τα πρόσω­
πα αλλά με τον ίδιο το θεσμό;

Ασλάνης: Ναι είναι ο εκφυλι­
σμός του θεσμού. Γιατί το πολιτικό 
γραφείο, ουσιαστικά το ΕΓ είναι πο­
λιτικό, στα κόμματα έχει συγκεκρι­
μένο ρόλο, ευθύνες στις 
αποφάσεις. Είναι βεδοίως εκτελε­
στικό όργανο της ΚΕ και όχι του 
προέδρου. Οπως και ο πρόεδρος 
είναι πρόεδρος του κινήματος. Ό­
μως η έννοια των συλλογικών ορ­
γάνων στην ουσία ήταν άλλη, 
πάντα ένας μικρός κύκλος μυημέ- 
νων προσώπων, ανεξάρτητα από 
τη θέση που κατείχαν, έπαιξαν ρό­
λο στις αποφάσεις και ευθύνονται 
που τα μεγάλα λάθη του ΠΑΣΟΚ ο­
δήγησαν τελικά και στην ήττα. Το 
ΕΓ εάν παραιτηθεί, με τη διαδικα­
σία που ακολουθήθηκε τουλάχι­
στο μετά την ήττα του περασμένου 
ιούνη και με τις σημερινές ισορρο­
πίες στην ΚΕ θα επανεκλεγόταν. Με 
αυτό το νόημα είπα ότι δεν ζητώ να 
επαναληφθεί αυτό το θέατρο του 
καλοκαιριού. Ζήτησα μόνο, επειδή 

δεν περιμένω τίποτε από τα πρό­
σωπα αυτά, παρά την αναπαραγω­
γή των ίδιων εκφυλιστικών 
φαινομένων, ζήτησα να καταργη- 
θεί ο θεσμός, να ενσωματωθεί για

I
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το μικρό αυτό διάστημα μέχρι το 
συνέδριο το ΕΓ και η ΚΕ με την κεν­
τρική Οργανωτική Επιτροπή Συνε­
δρίου. και αυτή να καθοδηγήσει 
τόσο τα τρέχοντα όσο και την προ­
συνεδριακή διαδικασία προς ένα 
γνήσιο συνέδριο.

«π»: Οι ευθύνες εντοπίζονται μό­
νο στο ΕΓ; 0 ίδιος ο κ. Παπανδρέ­
ου δεν έχει ευθύνες;

ΑσλάνηςΌι ευθύνες του προ­
έδρου είναι τεράστιες και είμαι 
απ' αυτούς που δεν συνηθίζω να 
του χαϊδεύω τα αυτιά. Είναι γεγο­
νός ότι ο πρόεδρος έχει χαρα­
κτηριστεί ιστορικός ηγέτης και 
έχει όλα πραγματικά αυτά τα χα­
ρακτηριστικά. Αλλά οι μεγάλοι 
ηγέτες κάνουν και τη μεγάλη ζη­
μιά και τα μεγάλα λάθη. Η καλ­
λιέργεια αυτής και μεγάλων 
ηγετών, που σημαίνει και έλλει- 
yn δημοκρατικής λειτουργίας, 
βλάπτει.

«Π»: Υπήρξε αυτή η αυλή στο 
ΠΑΣΟΚ...

Ασλάνης: Υπήρξε, και όχι μόνο 
στο ΠΑΣΟΚ. Παρά το ότι το ΠΑΣΟΚ 
προσπάθησε με τις αρχές της 3ης 
του Σεπτέμβρη και με τις κάποιες 
σοσιαλιστικές, όπως τις λέγαμε, 
δομές και λειτουργίες να αντεπιτε- 
θεί στην παράδοση. Είναι γνωστή η 
ιστορία της ελληνικής πολιτικής 
ζωής όπου τα κόμματα δεν αποτε­
λούν θεσμό και συνήθως εξαφανί­
ζονται μετά την αλλαγή των 
ηγετών τους... Αλλάζουν ονόματα 
κλπ. Σε περιπτώσεις οργανωμένων 
πολιτικών κοινωνιών δεν συμβαί­
νει αυτό. Όπως, για παράδειγμα 
στη γειτονική μας Ιταλία. Στην Ελ­
λάδα οι χαρισματικές φυσιογνω­
μίες των αρχηγών παρασύρουν, 
αργά ή γρήγορα, τα κόμματα σε 
αντιδημοκρατική λειτουργία, που 
μοιραία οδηγεί σε μικρά ή μεγάλα 
λάθη και στην πτώση...

«Π»; Το συνέδριο του ΠΑΣΟΚ το 
1984 είχε χαρακτηριστεί στημμένο. 
Τι σας κάνει να αισιοδοξείτε ότι το 
συνέδριο του Σεπτέμβρη θα είναι 
δημοκρατικό, θα σας δώσει την ευ- 
καιρία να συζητήσετε για τις αρχές 
σας και το κόμμα που θέλετε;

Ασλάνης: Εχετε δίκιο σε αυτό 
που είπατε για το συνέδριο Λυ 
1984. Αυτή την κριτική την ασκού-, 
σαμε εμείς από τότε. Και είμασταν 
λίγοι που το κάναμε με θάρρος. 
Αργότερα βέβαια και ο κ. Παπαν­
δρέου μίλησε γι' αυτό και το «αφό­
ρισε». Δεν είμαι κατ' αρχήν από 
τους αφελείς που πιστεύουν ότι οι 
κυρίαρχες ηγέτιδες δυνάμεις σε 
ένα κόμμα δεν κάνουν την προ­
σπάθεια ελέγχου του συνεδρίου. 
Είμαι απ' αυτούς που πολεμούν για 
την εξασφάλιση δημοκρατικών εγ­
γυήσεων προς το συνέδριο. Ηδη 
έχω εκφράσει στην ΚΕ τις ανησυ­
χίες. πριν απ' όλα για το χρόνο σύγ- 
κλισης. Υποστήριζα την ανάγκη 
σύγκλισης έκτακτου συνεδρίου 
από το 1986. Τότε δηλαδή που δια­
πιστώσαμε μια κρίση στον πολιτικό 
φορέα και μια αναντιστοιχία σε 
σχέση με την επιρροή μας στην ελ­
ληνική κοινωνία και την ανάγκη 
στροφής προς την κοινωνία 
Είχαμε υποστηρίξει ότι σε περιό­
δους κρίσης είναι απαραίτητα τα έ­
κτακτα συνέδρια. Η κομματική 
γραφειοκρατία το αίτημα αυτό που 
ήταν πολλών συντρόφων μου στο 
παςοκ, το χειρίστηκε άθλια. Μας α­
παντούσε κατά καιρούς ότι οδεύ­
ουμε και προχωρούμε στο τακτικό 
συνέδριο το οποίο συνεχώς ανα­
βαλλόταν και από τότε που υιοθε­
τήθηκε έχουν περάσει περίπου 

δύο χρόνια. Και ξαφνικά-δεν θα 
μπορούσε να γίνει και αλλιώς- 
τώρα, θάλεγα βιαστικά για αυτούς 
που είχαν ευθύνη και τίποτε δεν 
προετοίμασαν, το συνέδριο εξαγ- 
γέλεται για το Σεπτέμβριο.

«Π»: Αυτό το βιαστικά μήπως εκ­
φράζει κάποιους φόβους σας για 
την ουσία του συνεδρίου που επι­
διώκετε;

Ασλάνης: Δεν είναι μονάχα ο 
χρόνος ο λίγος. Είναι η απαράδε­
κτη καθυστέρηση στην δημιουργία 
και ανακοινώσω της κοες. Το πε­
ρασμένο καλοκαίρι στην 29η σύνο­
δο της ΚΕ, είχε αναγγελθεί ότι τα 
μέλη της ΚΟΕΣ θα δημοσιοποιη­
θούν σε δυο εβδομάδες. Στην τε­
λευταία σύνοδο λέχτηκε πως είναι 
θέμα ολίγων ημερών. Σήμερα που 
μιλούμε ακόμη περιμένουμε... Και 
αυτό το όργανο μέσα σε τρ^ίς μή­
νες θα πρέπει να έχει ολοκληρώσει 
τη σύνταξη των κειμένων, να έχουν 
εκλεγεί νέα όργανα καθοδηγητι- 
κά, αντιπρόσωποι κ.λ.π. ο χρόνος 
λοιπόν πιέζει, η εμπειρία από το 
1984 είναι αρνητική, και η αλλο­
τρίωση που έχει το όργανο στο ο­
ποίο και εγώ μετέχω, η ΚΕ δηλαδή, 
(παρά το γεγονός ότι εγώ χρησιμο­
ποιούσα το ιερό δικαίωμα της δια­
φωνίας σε εποχές που αυτό ήταν 
περίπου απαγορευμένο,) η αλλο­
τρίωση προς την ευαισθησία της 
δημοκρατικής λειτουργίας με κά­
νει σταθερά να πιστεύω ότι εγγυή­
σεις δημοκ ρατικής διεξαγωγής του 
συνεδρίου, δεν μπορεί να υπάρ­
ξουν από αυτούς που σήμερα απο­
τελούν την κομματική ηγετική 
γραφειοκρατία και ομάδα. Οι εγγυ­
ήσεις θα, επιβληθούν από το με­
σαίο επίπεδο και τη βάση της 
οργάνωσης που είναι τα πιο αδιά­
φθορο επίπεδα απ' τους εκφυλι­
σμούς της ομάδας, της «αρχής» και 
της αυλής του ενός προσώπου και 
όλες αυτές τις αδυναμίες που βα­
ρύνουν την ιστορική, αλλά στην 
ουσία ανιστόρητη, ηγεσία του 
ΠΑΣΟΚ.

«π»: Κύριε Ασλάνη θα μπορού­
σατε να μου δώσετε τη δική σας ε­
ξήγηση για τα αίτια της εκλογικής 
ήττας του ΠΑΣΟΚ;

Ασλάνης: Συντόσσομαι με εκεί­
νους που αναζητούν τα αίτια της ε­
κλογικής ήττας πολύ πριν από τις 
εκλογές του ιούνη, στα 8 χρόνια 
διακυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, στον 
τρόπο με τον οποίο διακυβερνήσα- 
με, στο ύφος κ αι το ήθος της εξου­
σίας μας και όχι σε χειρισμούς 
συγκυρίας μικρού χρονικού δια­
στήματος σαν αυτή του καλοκαι­
ριού ή από το Νοέμβρη μέχρι τον 
Απρίλη, και με αυτή τη θέση δεν 
προσχωρώ σε αυτούς που κάνουν 
στείρα αντιπολίτευση στο συνολι­
κό έργο του ΠΑΣΟΚ, που έφερε και­

ί
ΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ
. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΚΑΛΕΣΜΑ
Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας καλεί τα μέλη του να λάβουν μέρος 

ένεργά στην πανεργατική - πανελλαδική απεργία που κήρυξε η 
Γ.Σ.Ε.Ε. την Τρίτη 22-5-90.

Η παρουσία όλων των συναδέλφων στην πανεργατική συγκέν­
τρωση μπροστά στο ΕΚΗ στις 9,30 π.μ. κρίνεται απαραίτητη για να 
καταδικάσουμε μαζί και ν’ απαιτήσουμε από την Κυβέρνηση ν’ α­
νακαλέσει τά πρόσφατα σκληρά αντιλαϊκά μέτρα που στοχεύουν μο- 
νομερώς στην αφαίμαξη του εργατικού εισοδήματος με πρόφαση 
την ανάκαμψη της εθνικής οικονομίας. Μέτρα που δοκιμάστηκαν 
στο παρελθόν και απέτυχαν.

Επίσης συνάδελφοι απαιτούμε την προστασία των κοινωνικών κα- 
τακτήσεων μας που και αυτές βάλλονται ευθέως.

Δεν θα ανεχθούμε την επίθεση που γίνεται στις θεσμικές κατα­
κτήσεις της εργατικής τάξης της χώρας μας και θ’ αγωνιστούμε γι’ 
αυτά μαζί με όλους τους εργαζόμενους.

ΟΛΟΙ ΣΤΟ ΕΚΗ 9,30 π.μ. Τρίτη 22-5-90.
Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

- ΤΟ Δ.Σ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΛΝΛΠΤΥΞΕΩΣ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ
Εκδήλωση αφιερωμένη στην 49η επέτειο της ΜΑΧΗΣ ΤΉΣ 

ΚΡΗΤΗΣ οργανώνει ο Σύλλογος Πολιτιστικής Αναπτύξεως Η­
ρακλείου το Σάββατο 19 Μαΐον 1990, στις 8 το βράδυ, στην 
Βασιλική του Αγίου Μάρκου.

Συμμετέχουν και αφιερώνουν τους σκοπούς τους στην Κρή­
τη, οι:

ΚΩΣΤΑΣ ΜΟΥΝΤΑΚΗΣ - ΒΑΣΙΛΗΣ ΣΚΟΥΛΑΣ 
ΓΙΩΡΓΟΣ ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ (ΑΒΥΣΣΙΝΟΣ) 

και εγκαινιάζεται η έκθεση έργων του συμπολίτη ζωγράφου 
ΜΠΟΤΗ ΘΑΛΑΣΣΙΝΟΥ, που αφορούν στη Μάχη και την Αν­
τίσταση της Κρήτης.

Η είσοδος είναι ελεύθερη.
(Σύλλογος Πολιτιστικής Αναπτύξεως)

νούργιες αντιλήυεις και το έργο 
του είναι ιστορικό. Έχει πολλά θε­
τικά, αποκατέστησε δημοκρατικά 
δικαιώματα και αντιλήμεις στην 
κοινωνία, χωρίς όμως να φροντίσει 
αυτές οι αξίες να λειτουργούν μέ­
σα στους κόλπους του.

Είναι πολλές οι αιτίες της κρίσης. 
Η έλλειμη δημοκρατίας στα όργα­
να εμπόδισε στη λήμη σωστών για 
την κάθε πολιτική συγκυρία απο­
φάσεων. Ετσι στην ανάγκη εκσυγ­
χρονισμού εγώ θα έβλεπα το νόμο 
της απλής αναλογικής, θα έπρεπε 
να έχει ξεκαθαριστεί το ζήτημα πο­
λύ νωρίς ως είχε υποχρέωση το ΠΑ­
ΣΟΚ. Επόμενα όλη η φιλολογία για 
την κατάργηση του συν ένα που α­
ναζητά ευθύνες στο χώρο του Συ­
νασπισμού, εμένα δεν με βρίσκει 
σύμφωνο. Χωρίς να παραγνωρίζω 
κάποια μικρή πιθανότητα βελτίω­
σης του εκλογικού νόμου από μια 
σύμπτωση κοινοβουλευτικής μή- 
φου του ΠΑΣΟΚ και του Συνασπι­
σμού στις κυβερνήσεις του καλο­
καιριού και τη λεγμένη οικουμενι­
κή. Η απλή αναλογική, το υποστή­
ριζα χρόνια αυτό, έπρεπε να 
καθιερωθεί στην αρχή της δεύτε­
ρης διακυβέρνησης του ΠΑΣΟΚ, ώ­
στε να φτάναμε ώριμα στο τέλος 
της δεύτερης τετραετίας στις πολι­
τικές και κοινωνικές συμμαχίες.

«π»: Τι εννοείτε; Πως θα γινόταν 
αυτό;

Ασλάνης-, Το ΠΑΣΟΚ εύκολα και 
δίκαια μπορούσε να μιλά το 1981 
για πλειομηφικά ρεύματα, για με­
γάλες πλειομηφίες, για μπλοκ μη 
προνομιούχων αφού περιελάμβα- 
νε στο πρόγραμμα του δημοκρατι­
κό δικαιώματα που η δεξιά 
διακυβέρνηση για δεκαετίες ολό­
κληρες είχε στερήσει από το λαό. 
Μετά όμως από την «αποκατάστα­
ση» αυτών δεν μπορούμε να έχου­
με πλειομηφίες κοινωνικές.

Στη χώρα μας σήμερα έχουμε ί­
σως το μεγαλύτερο συντηρητικό 
και το μεγαλύτερο σοσιαλιστικό 
κόμμα σε διεθνές επίπεδο. Κι αυτό 
συμβαίνει γιατί έχουμε αναχρονι­
σμό στις πολιτικές σχέσεις και τις 
δομές. Υπό ομαλές δηλαδή συνθή­
κες δεν θα υπήρχαν ούτε μεγάλα 
συντηρητικά κόμματα ούτε μεγά­
λα σοσιαλιστικά.

«π»; θα υπήρχε όμως... ακυ­
βερνησία!

Ασλάνης: Ας έλθουμε και σε αυ­
τό για να συμπεράνουμε μετά απ' 
αυτά που ανέφερα. Σύμφωνα με τη 
θεώρηση μου η αυτοδυναμία είναι 
αναχρονισμός. Γιατί η σημερινή 
σύνθεση της ελληνικής κοινωνίας 
είναι πολυποίκιλη, περιλαμβάνει 
χώρους ευαισθησίας για την κατα­
στροφή του περιβάλλοντος προς 
άλλες κατευθύνσεις, ώστε δεν 
μπορούμε να βρούμε συνολικές 

πλειουπφίες. Εάν είχε παγιωθεί, μέ­
σα από ιπν απλή αναλογική μια 
γνήσια έκφραση δεν θα είχαμε αυ­
τά τα μεγάλα κόμματα, θέλω να 
πω, συνομίζοντας, ότι στη δεύτερη 
τετραετία το ΠΑΣΟΚ είχε χρέος να 
προετοιμάσει εκλογικό νόμο, να 
συμμαχήσει τόσο στο επίπεδο της 
κοινωνίας όσο και στο πολιτικό ε­
πίπεδο με σύμμαχες προοδευτικές 
δυνάμεις, που συνήθως βρίσκον­
ται προς τα αριστερά. Με τέτοια 
προετοιμασία δεν θα είχε οδηγηθεί 
ούτε στο λάθος της αλαζονείας, 
της μονοκρατορίας και της αυτο­
δυναμίας και δεν θα είχε χάσει τις 
εκλογές του ιούνη».

«π»: Είναι εφικτό σήμερα αυτό;
Ασλάνης: Μια τέτοια προοπτική 

είναι ακόμη ζωντανή και ενεργή 
παρά τις περιπέτειες ακυβερνη­
σίας ή εκτροπής από τα κύρια προ­
βλήματα που απασχολούν το λαό 
μας. και σήμερα υπάρχει μια κοινω­
νική πλειουηφία προς την κατεύ­
θυνση της αριστερός. Μετά λοιπόν 
την αναγέννηση του χώρου του 
ΠΑΣΟΚ, που τη βλέπω δύσκολη, μέ­
σα από ένα συνέδριο που πρέπει 
να εγγυηθούμετη δημοκρατία, με­
τά την ανασυγκρότηση των χωρων 
που απαρτίζουν το Συνασπισμό, 
γιατί και εκεί υπάρχουν «αγκιλώ- 
σεις» και προβλήματα από το πα­
ρελθόν αλλά και μια πολύ 
ζωντανή τάση εκσυγχρονισμού, 
μετά το ξεκαθάρισμα του ευρύτε­
ρου χώρου της αριστερός είναι α­
παραίτητο να περάσουμε σε 
συνδικαλιστικές κοινωνικές αρχι­
κά συμμαχίες και στη συνέχεια σε 
πολιτικές που θα δοκιμαστούν τις 
δημοτικές εκλογές. Για να προχω­
ρήσουμε αργότερα σε εναλλακτι­
κές κυβερνητικές λύσεις, που 
σήμερα δεν υπάρχουν. Όσο κι αν

ΚΟΙΝΩΝΙΚΕΣ ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΣΤΑ ΚΑΠΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ

—„„„     ;----------- ---—i

Εκδήλωση για την επέτειο της 
Μάχης της Κρήτης έχει διοργανώ- 
σει για την Τρίτη 22 Μαΐου η Κοι­
νωνική Υπηρεσία του Α' ΚΑΠΗ 
Δήμου Ηρακλείου.

Κατά τη διάρκεια τής εκδήλω­
σης δα προβληθεί βιντεοκασέτα 
με σχετικό δέμα ενώ ορισμένα 
από τα μέλη του ΚΑΠΗ δα μιλή­
σουν για τις εμπειρίες τους κατά 
την περίοδο αυτή.

Εξάλλου οι ηλικιωμένοι του Α' 
ΚΑΠΗ δα γιορτάσουν την Πανελ­
λήνια Ημέρα Ηλικιωμένων στις 
24 Μαΐου με τριήμερο εκδη­
λώσεων.

Συγκεκριμένα τα μέλη όλων των 
ΚΑΠΗ του Δήμου Ηρακλείου δα 
πραγματοποιήσουν εκδρομή στο 
Φόδελε, ενώ την Πέμπτη 24 
Μαΐου δα γίνουν μυχαγωγικές εκ­
δηλώσεις.

Το πρόγραμμα δα ξεκινήσει με 
ομιλία από τους σπουδαστές Κοι­

ΕΙΔΗ ΠΥΡΑΣΦΑΛΕΙΑΣ
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Ανοίξαμε
Στον καταπράσινο κήπο μας, απολαύστε τους εκλε­
κτούς μας μεζέδες.
Κουζίνα εκλεκτή, της ώρας κρέατα στα κάρβουνα.

Σπεσιαλιτέ μας οι χασαπομεζέδες.
Αναλαμβάνομε συνεστιάσεις 

γάμους, βαπτίσεις κ.τ.λ.
Σας περιμένουμε

η σημερινή κυβέρνηση είναι μετέ­
ωρη, ασταθής και κατά τη γνώμη, 
μου εύκολα μπορεί να καταστεί 
βραχύρια η εξουσία της.

«Π»; Ουσιαστικά μιλήσατε για 
συνεργασία ΠΑΣΟΚ με το Συνασπι­
σμό, όμως η ΚΕ του κόμματος σας 
και ο πρόεδρος στην εισήγηση του 
άνοιξαν μέτωπο κατά της αρι­
στερός.

Ασλάνης: Ασφαλώς η απόφαση 
της ΚΕ δεν με ικανοποίησε προσω­
πικά και σε αυτό το σημείο, γι' αυ­
τό και είμαι από εκείνους που είχα 
την τιμή και το δικαίωμα να την κα- 
ταμηφίσω Όπως πιστεύω δεν ικα­
νοποίησε την πλειομηφία. 0 
συντριπτικός αριθμός των μελών 
της ΚΕ που τοποθετήθηκε είχε ρη­
τή απαίτηση να ξεκαθαρίσει ο πο­
λιτικός μας λόγος αλλά και να 
υπάρξει η προοπτική συνεργασίας 
προς το χώρο του Συνασπισμού, 
κάτι που για μένα είναι περίπου νο­
μοτελειακό. Όποιος σήμερα μιλά­
ει για αυτονομία πολιτικής έχει 
δίκιο όποιος μιλάει για αυτοδυνα­
μία σαν στόχευση παραπλανεί. Για­
τί αυτοδυναμία σήμερα σημαίνει 
μακροημέρευση της δεξιάς εξου­
σίας ή κεντροδεξιά σύγκλιση και 
στην εξουσία.

ΑΥΡΙΟ:
Ο Κώστας 
Ασλάνης 

μιλάει για την σημερινή 
πολιτική κατάσταση, την 
Κυβέρνηση της Ν.Δ. και 
τα μελλοντικά πολιτικά 
του σχέδια.

νωνικής Εργασίας και δα ακολου- 
δήσει Κρητικό γλέντι. Παράλληλα 
τα μέλη δα έχουν την ευκαιρία να 
ακούσουν παλιά τραγούδια με συ­
νοδεία ακορντεόν που δα παίξει 
σπουδάστρια της Νοσηλευτικής.

Την Παρασκευή 25 του ίδιου 
μήνα τα μέλη της ομάδας αλλη- 
λοβοήδειας δα μαγειρέμουν με 
δικά τους έξοδα στη Στέγη «Κο- 
λός Σαμαρείτης».

ΔΙΚΗΓΟΡΙΚΟ
ΓΡΑΦΕΙΟ

Παπαστεφανάκη 
Μανόλη

Ο Δικηγόρος κ. Παπαστεφα- 
νάκης Μανόλης δέχεται τους 
φίλους και πελάτες του, καθη­
μερινά στο Δικηγορικό Γρα­
φείο του, επί της οδού 
Δαιδάλου 37.

Τηλ. 246544

<0ΥΚ ΑΝ ΛΑΒΟΙΣ ΠΑΡΑ ΤΟΥ ΜΗ ΕΧΟΝΤΟΣ»
Συνέχεια από σελ. 1

Μένιππος. Ει μεν και άλλος τις ουκ οίδα, εγώ δ’ ουκ έχω...
Κατά μετάφρασιν ^ώρα του Δ. Ζαγορίτου
Χαρ: Πλήρωσέ μου τα ναύλα, Βρε καταραμένε.
Μεν: Φώναζε όσο δέλεις. Χάρων, αν σ' αρέσει να φωνάζεις
Χαρ.: Πλήρωσέ μου τον κόπο μου. σου λέω, μια που σε πέρασα.
Μεν.: Από κείνον που δεν έχει δεν δα πάρεις τίποτα
Χαρ.. Μα υπάρχει κανείς που να μην έχει ένα οβολό.
Μεν.: Αν υπάρχει και κανένας άλλος, δεν ξέρω. Εγώ όμως δεν έχω.
Βεβαίως ο μεν Χάροντας εζημιώδη, ο δε κυνικώς φιλοσοφών Μέ­

νιππος τελικώς απεβιβάσδη δωρεάν εις τον Άδην.
Δεν γνωρίζω -δεν μας το λέγει αυτό ο Λουκιανός- κατά πόσον το 

ταμείον του Πλούτωνος εγένετο πτωχότερον. Γνωρίζω όμως ότι εάν 
αυτή η Μενίππειος μανία της μη καταβολής των οφειλομένων πρωι­
νών εισιτηρίων καταλάβει πάντας τους Αδηναίους, τα ιδικά μας Δη­
μόσια οικονομικά δα καταβαραρδρωδούν και η χώρα μας δα πεινάσει 
πείναν οικτράν. Εάν δε και άλλα στρώματα πληθυσμού άλλων περιο­
χών της υπό των Νεοελλήνων κατοικουμένης επικράτειας ομοίως σκε- 
φδούν, μόνον δεία παρέμβασις δυνατόν να εμποδίσει την απογείωσιν 
των ελλειμμάτων μας και τον διεδνή εξευτελισμόν μας.

Παρ' όλα αυτά, όπισδεν της βαρυτάτης μου στενοχώριας και αγω­
νίας διά τα εδνικά μας πράγματα, υπήρξεν αιφνίδια ακτίς φωτός. Εις 
την τηλεοπτικήν εκπομπήν «Προφίλ» ο κ. Γεώργιος Εμμανουήλ Στε- 
φανάκης προέτρεμεν τους Βουλευτάς του κυβερνώντας κόμματος να 
καταβάλλουν μηνιαίως από το ποσόν της Βουλευτικής των αποζημιώ- 
σεως 50.000 δραχμάς, προκειμένου να ενισχυδούν φιλανθρωπικά ι­
δρύματα και σωματεία.

Επιστρέφουοιν, εοκέφδην, αι εποχαί των πτωχοκομείων: Αδύνα­
τον! Θεωρών, κατ’ αρχάς, δετικήν την πρότασιν, εις άλλο ελπίζω και 
άλλο μετά οξυνοίας χιλίων τουλάχιστον οικονομολόγων προτείνω. Τα 
τοιουτοτρόπως συγκεντρούμενα χρήματα να κατατίδενται εις την Πα­
ναγίαν της Τήνου ή την Παναγίαν -έστω- του Σουμελά. Εκεί δα πιά- 
σουν τόπον. Η Θεοτόκος δα μας ευσπλαγχνισδεί και δα μας ελεήσει 
διά των πρεσβειών της εις τα φιλελληνικά έδνη της Δέσεως. '

Μόνον ούτω ενεργούντες και πολυδάπανα ταξίδια δα αποφύγουν 
οι δημόσιοι άνδρες και την πάσχουσαν οικονομίαν μας δα ανορδώ- 
σωμεν και το διεδνές μας κύρος δα διασώσωμεν.

. Εις την κυνικήν ανευδυνότητα του Μενίππου ας αντιτάξωμεν πα- 
τριωτικότατο αντί του επικινδύνως αντεθνικού «Ουκ αν λάβοις πα­
ρά του μη έχοντος» το εθνικόν μας εκείνο «Απ' τα κόκκαλα 
βγαλμένη...»

ΚΡΙΣΙΜΗ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ
Συνέχεια ah0 σελ. 1

σε ανακοίνωσή του επισημαί­
νει, μεταξύ άλλων, ότι θεωρεί 
«απαράδεκτη την επίθεση που 
γίνεται από διάφορους κύ­
κλους εναντίον του αγώνα των 
εκπαιδευτικών τη στιγμή που 
θα περίμενε κανείς να στρα­
φούν εναντίον σε εκείνους 
που με την πολιτική τους υπο­
χρεώνουν τους εκπαιδευτι­
κούς να καταφεύγουν σε 
μορφές αγώνα που και οι ίδιοι 
δεν επιθυμούν. Η ΔΟΕ καλεί 
για άλλη μια φορά την κυβέρ­
νηση και την πολιτική ηγεσία 
του υπουργείου να αναθεωρή­
σουν την άκαμπτη στάση τους 
απέναντι στον δίκαιο αγώνα 
των εκπαιδευτικών και να προ­
χωρήσουν σε ουσιαστικό διά­
λογο για συγκεκριμένες 
απαντήσεις και από κοινού α­
ποδεκτές λύσεις στα συγκε­
κριμένα και επείγοντα 
προβλήματα.

ΤΑ ΑΙΤΗΜΑΤΑ 
ΤΗΣ ΟΛΜΕ 

ΣΤΗΝ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΗ 
ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Η Κυβέρνηση αν και είναι πρό­
θυμη να συζητήσει όλα τα θέμα­
τα που συνδέονται με την 
αναβάθμιση της Παιδείας επανα­
λαμβάνει ότι δεν υπάρχει η δυ- 
ναιότητα να ικανοποιηθούν 
οικονομικά αιτήματα κατ’ εξαίρε­

0ΜΗΡ0ΛΗΣ

ΕΒΑΝΣ 66 - ΤΗΛ. 287.206, 283.506 
ΔΩΡΕΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

ση της γενικής εισοδηματικής 
πολιτικής δήλωσε χθες ο κυβερ­
νητικός εκπρόσωπος κ. Πολύδω­
ρας ο οποίς παράλληλα 
γνωστοποίησε ότι συνήλθε η κυ­
βερνητική επιτροπή με την συμ­
μετοχή του υπουργού Παιδείας 
και συζήτησε το θέμα απεργίας 
της ΟΛΜΕ κατά την περίοδο των 
εξετάσεων.

Παράλληλα ο κ. Πολύδωρας α­
νακοίνωσε ότι την Δευτέρα θα 
συναντηθεί ο υπουργός Παιδείας 
με το Δ.Σ. της ΟΛΜΕ για να συ­
ζητήσει όλα τα λοιπά αιτήματα 
των καθηγητών μέσα σε πλαίσια 
όπως διευκρίνησε των προγραμ­
ματικών δηλώσεων της Κυβέρνη­
σης και του προϋπολογισμού.

Ειδικότερα το πλήρες κείμενο 
των δηλώσεων του κυβερνητικού 
εκπροσώπου έχει ως εξής:

Συνήλθε σήμερα η κυβερνητι­
κή επιτροπή με την συμμετοχή 
και του υπουργού Παιδείας και 
συζήτησε το κρίσιμο και κοινωνι­
κά ευαίσθητο θέμα της απεργίας 
της ΟΛΜΕ κατά την περίοδο των 
εξετάσεων.

ΕΦΗΜΕΡΙΕ «ΠΑΤΡΙΣ»
ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ

ΑΛΕΞ. ΜΥΚΩΝ1ΑΤΗΣ
ΛΑΙΙΠΑ 7-ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ

ΡΩΣΙΑ
Ο Εκδρομικός και Περιηγητικοί 

Σύλλογος Ηρακλείου προγραμματίζει 
δεκαήμερη Αεροπορική Εκδρομή στη ΡΩΣΙΑ.

(ΜΟΣΧΑ ■ ΚΙΕΒΟ ■ ΛΕΝΙΓΚΡΑΝΤ) 
το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιουλίου.

Αριθμός εκδρομέων περιορισμένος.
Πληροφ. τηλ. 284293 από 09.00-10.00 και 13.00-15.00.
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ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ ΠΑΤΡΙΣ ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΕΣ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΦΙΛΟΛΟΓΟΙ παραδίδει μαθήματα σε 
μαθητίς Γυμνασίου και Λυκείου.
Πληρ.Τηλ: 223 423
6058---------------------------------------
ΦΥΣΙΚΗ και ΧΗΜΕΙΑ μόνο για μαθη­
τές Λυκείου από έμπειρο καθηγητή- 
φροντιστή.
Πληρ.Τηλ: 235.368 12.30-2.30μ.μ. και 
7-9μ.μ.
5786---------------------------------------

ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΡΟΛΑΒΕΤΕ λόγω μετα­
φοράς του καταστήματος μας 
ΠΟΛΟΥΝΤΑΙ όλα μας τα είδη Κρύ­
σταλλα και Είδη Δώρων, έπιπλα πολύ­
φωτα, πολυέλαιο, στερεοφωνικά, ρα­
διοκασετόφωνα αυτοκινήτου και 
φορητά, πίνακες ζωγραφικής και διά­
φορα άλλα Περίπου στη μισή τιμή. 
Επίσης βιτρίνες κατάλληλες για οιαν- 
δήποτε 
χρήση. Οδός Καρτερού (Ψαράδικα) 
Θησέως 18. ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατ/μα 
στο κέντρο της αγοράς περίπου 
300τ.μ.
Πληρ.Τηλ: Ενοίκιο μικρό. Ζητείται αέ­
ρας. 221.536 Πληρ. εντός 
3672--------------------------------------- 
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή παρα­
γωγής παγωτού 3 γεύσεων σε άριστη 
κατάσταση Τιμή μοναδικής ευκαιρίας 
Πληρ.Τηλ: 211.520, 212.067 
6065--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ από 20%-40% επιχείρηση 
Δερμάτινων ειδών στο Καμαράκι 
Πληρ.Τηλ: 281.053 
6070-----------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εντός σχεδίου 
Πλ. Σινάνη 3η πάροδος αριστερά μετά 
τη γέφυρα οδός Φαλιέρου
Πληρ.Τηλ: 289.690 ώρες 2-5 και 9- 
11μ.μ.
6071 ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε προνομιούχο περαστικό 

' δρόμο τοστάδικο μόνο σοβαρές προ­
τάσεις.
Πληρ.Τηλ: 244.642 κ. Ανδρέα από 2- 
5μμ
6074---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παντοπωλείο 17χρονης πε­
λατείας λόγω αναχωρήσεως στο εξω­
τερικό
Πληρ.Τηλ: 252.901 
6073---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σαλόνι -και κομπιούτερ 
AMSTRAD 6128 σχεδόν αμεταχείρι 
στα.
Πληρ.Τηλ: 261.460 μετά τις 5μ.μ. 
6072---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ PONY σε καλή κατάσταση. 
Πληρ.Τηλ: 288264, 252.637 
6062---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην περιοχή Λιμ. Χερσο­
νήσου εκτός σχεδίου οικόπεδο 
2300τ.μ. με 7 επιπλωμ. διαμερίσματα, 
πισίνα, μπαρ, διαμορφωμένο χώρο με 
πανοραμική θέα και εξασφαλισμένο ει­
σόδημα.
Πληρ.Τηλ: 212.172 πληροφ. μόνο κα­
τόπιν συναντήσεως 
6063---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MITSUBISHI MINI BUS 
ενέα θέσεων μοντ. 80
Πληρ.Τηλ:233.438 κ. Ελευθ. Παναγιω- 
τάκης 
6077---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στον Εθνικό 
δρόμο Ηρακλείου λίγο παρακάτω απ' 
την ταβέρνα Νικολούδη. Προς το πα­
ρόν είναι αμπέλι
Πληρ.Τηλ: 241257
6076---------------------------------------

5825--------------------------------------
ΛΟΓΩ ΑΛΛΑΓΗΣ επαγγέλματος 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μισοτιμής: 1 ηρέσσα κο­
πής μπλόκων υδραυλικά με μαλαχτήρα 
2 τσουβαλιών αναβατώριο καινούργιο, 
συλό αλαφρό πέτρας και 1000 μπαλέ- 
τες 8 κυβικών και όλα τα εξαρτήματα 
που χρειάζεται για να δουλέψει το συ 
γκρότημα. Τιμή μόνο 650.000 δρχ. Επί­
σης πωλείται κλαρκ 2 
τόνων 800.000 δρχ. και φορτωτής με 
επισκευασμένη μηχανή 650.000 δρχ. 
Πληρ.Τηλ: 261219 από 7π.μ.-7μ.μ.
g0Q4_______________________
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο ΣΕΙΣΙ 5 χλμ. μετά τα 
Μάλια παραθαλάσσιο οικόπεδο σε μ- 
κρή απόσταση από τη θάλασσα. 
ΕΝΤΟΣ ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΚΑΛΥΨΗ 600τ.μ. 
στο στρέμμα
Πληρ.Τηλ: 246.309 
5805--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΣΤΗ ΜΙΛΑΤΟ παραθαλάσ­
σιο οικόπεδο μέσα στο κύμα ΕΝΤΟΣ 
ΟΙΚΙΣΜΟΥ ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ 600 Τ.μ. στο 
στρέμμα.
Πληρ.Τηλ: 248.309 
5806--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή SUZUKI GSX 
250Ε μοντ. 86 25.000 χλμ.
Πληρ.Τηλ: 289.798, 28.63.92 
6007................................
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΡΑΠΕΖΑΡΙΑ ΚΙΝΕΖΙΚΟΥ 
ΣΤΥΛ μαύρη με μεγάλο οβάλ τραπέζι, 
αμεταχείριστη 200 000
Πληρ,Τηλ: 239.277 
6011 -- ------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα κατεψυγμένα-εί- 
δη παντοπωλείου.
Πληρ.Τηλ: 237.529 
5944--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μικρή οικία στο ΣΙΣΙ διώρο­
φη κοντά στη θάλασσα ή κατάστημα 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Ιταλίδα 50τ.μ. πε­
ρίπου.
Πληρ,Τηλ: 238 300 
5935------------------------ —----- -----
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικία στην 
Εβανς 76
Πληρ,Τηλ: 01/ 2440.479 Αθηνών 
5936---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλυντήριο πιάτων 
HOTROINT SIMENS αμεταχείριστο. 
Τιμή 100.000 μόνο. Τιμή αγοράς 
182.000. Πληρ. Παυσανίου 8 κ. Γιάν- 
νης 3-6 μ.μ. Κοραή 13 FLASH BAR 
Πληρ.Τηλ:
5937---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 3 δωματίων 
και βοηθητικών χώρων στις Ανω Αρχά- 
νες περ. Κανονιέρη και με κήπο.
Πληρ,Τηλ: 751.891 
5938---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 127 σε άριστη κατά­
σταση από ιδιώτη σε τιμή ευκαιρίας 
Πληρ,Τηλ: 232.292 
5939--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματικό ψυγείο για 
φρούτα ελαφρώς μεταχειρισμένο 
Πληρ,Τηλ: 254.771 
5942---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγάκι 1600 κυβ.
ISUZU μοντ. '83
Πληρ,Τηλ: 237.475 
5941 --------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 5 στρεμ πρόσο­
ψη δρόμου, προς την παραλία Μονο- 
ναύτη. Τιμή ικανοποιητική.
Πληρ,Τηλ: 252 847, 245.367
5940—————————
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση αρτοποιείου 
Πληρ,Τηλ: 233.888
5945---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ πομώνα κατασκευαστή 
Εμμ. Κατή 7,5 ιντσών τύπος 8ΗΝΜ, 
χρησιμοποιημένη μόνο για τρεις μή­
νες που βγάζει 75 κυβικά σε Ι4θμ. 
ίψος, στις 2200 στροφές, μαζί με 20μ. 
σωλήνα 4 ιντσών πάχους 6 χιλιοστών, 
άξονα 1 Ιντσας, φίλτρο και κεφαλή. 
Δρχ. 290.000. Πληρ. κ. Κανδεράκη 
Πληρ,Τηλ: 254.947, 251.959 
5641---------------------------------------

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΕΠΕΝΔΥΣΗ 

Μάρκου Μουσούρου 4 
Δρόμος Απολλώνιου Νοσοκ.

Τηλ. 289583 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

1) ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ: Στις περιοχές 
Μασταμπάς 80 τετρ. μέτρα, Ενθ. Αν­
τιστάσεως 130 τ.μ. Λουξ, Στάδιο 95 
τ.μ., Μασταμπάς 81 τ.μ., Καμίνια 65 
τ.μ. Οδός Γεωργιάδη 75 τ.μ. Ανάληψη 
100 τ.μ. Πατέλλες 61 τ.μ., Εθν. Αντι­
στάσεως 45 τ.μ., Θέρισσος 45 τ.μ., 
Κόκκινη Χάνι σκελετός οικοδομής συ­
νολικά 280 τ.μ., Ν. Πλαστήρα 85 τ.μ.

2) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ: Μασταμπάς 
90 τ.μ. 20 ετών επί οικοπέδου 200 τ.μ., 
Μασταμπάς (Παναγίτσα) τριόροφη 
επί οικοπέδου 190 τ.μ., Πόρος διόρο- 
Φη επί οικοπέδου 115 τ.μ., Πόρος διό- 
ροφη επί οικοπέδου 116 τ.μ., Πόρος 
διόροφη επί οικοπέδου 140 τ.μ., Πό­
ρος οικοδομή με διαμέρισμα, κατά­
στημα, γκαρσονιέρες και υπόγειο σε 
οικόπεδο 460 τ.μ., Κατσαμπάς ισόγεια 
70 τ.μ., Δειλινά 80 τ.μ. επί οικοπέδου 
125 τ.μ. Βιλλα στις Μεσαμπελιές διό­
ροφη 350 τ.μ. επί οικοπέδου 650 τ.μ.

3) Γκαρσονιέρες: Μασταμπάς των 
23 και 20 τ.μ., Χερσόνησος 40 τ.μ.

4) ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ: Πλ. Αρκαδίου, 
Περιοχή Αστάρια, Εθν. Αντιστάσεως, 
Στάνη, Λ. Χρυσοστόμου, 25ης Αυ· 
γούστου.

5) ΟΙΚΟΠΕΔΑ: Στις περιοχές Καλο- 
ψούζι, Μασταμπάς, Βαθυπέτρου, 
Πάλμε, Αγ. Ιωάννης, Παπαναστασίου, 
Πατέλλες, Π«ορος, Γιόφυρο, Γάζι, 
Τοαλικάκι, Κολυμβητήριο, Χωστός, 
Νικολούδη, Τρεις Βαγιές, Περιοχή 
κόμβου Αλικαρνασσού, Μαραθίτης, 
Παλαιόκαστρο, Αρινα, Κοκκίνη, Γούρ- 
νες, Μάλια, Μπαλί και άλλα.

6) Αν έχετε για ΠΩΛΗΣΗ διαμέρι­
σμα ή οικόπεδο, τηλεφωνήστε μας 
και θα έλθομε εμείς σε σας να συζη­
τήσομε.
Τηλ. 289583 ώρες γραφείου και 
224575 ώρες 8-1.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 125Ρ 1300CC σε καλή 
κατάσταση. Τιμή 600.000 δρχ.
Πληρ,Τηλ: 221.181 από 7.30-13.30, 
230.375, 253.936 από 7μ.μ.
5947_______________________  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αρμόνιο PSR YAMAHA 5 
οκτάβες, με βάση, αχρησιμοποίητο, σε 
τιμή ευκαιρίας
Πληρ.Τηλ: 282.868 4-8 απόγευμα 
5948---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο Κορακοβούνι 
1917 τ.μ. Τιμή 8.000.000
Πληρ,Τηλ: 237.161
5933---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο αγρόκτημα 
3 στρεμ. στον ΚΟΜΟ Ματάλων, επίπε­
δο 500μ. απ’ την παραλία.
Πληρ,Τηλ: 241.391
5949---------------------------------------

ΠΟΛΕΙΤΑΙ πλήρες σύγχρονο συγκρό­
τημα σε άριστη κατάσταση ευρισκόμε­
νο κατασκευής τσιμεντοπλίνθων 

235 883, 233 098, 282 740,

6064---------------------------------------
ΠΑΑΕΙΤΑΙ οικόπεδο στη θέση Ανισσα- 
ρά. 1500τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 257.289 ώρες 12-1 μεσημέ­
ρι 
6061 ---------------------------------------  
ΠΠΑΕΠΆΙ MITSUBISHI LANCER 12 
GL μοντ. 80 σε άριστη κατάσταση. Τι­
μή προσιτή.
Πληρ.Τηλ: 226 810, 229232 κ. Αντω- 
νακάκη 
8060---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πλήρες σύγχρονο συγκρό­
τημα κατασκευής τσιμεντόλιθων σε 
άριστη κατάσταση.
ΠληρΛηλ:235.883, 233.098, 282.740,

6059---------------------------------------

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ
• ΟΙΚΟΠΕΔΑ 187τ.μ. στην Ιδομενέως 
με 18μ. πρόσοψη και 2,8 συντελεστή, 
230τ.μ. μεταξύ Χανιώπορτας και τις 
οικονομικές Εφορίες σε φαρδύ δρό­
μο 100τ.μ. κοντά στην εφημερίδα ΜΕ­
ΣΟΓΕΙΟ, 300τ.μ. κοντά στο Ηρώον 
του Μπαντουβά, 360τ.μ. και 377τ.μ. 
γωνιακό στο Αγ. Γιάννη, 517τ.μ. δεξιά 
στην Λ. Κνωσού 904τ.μ. στη Φορτέ­
τσα, 305τ.μ. και 417τ.μ. στις Μεσαμπε- 
λιές, 413τ.μ. κοντά στην πλατεία των 
Αρχανών.
• ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 124τ.μ. οροφοδια- 
μέρισμα με μεγάλους ημιυπαίθριους 
χώρους, μόνο τέσσερα διαμερίσματα 
και πολυκατοικία στο Μασταμπά, 
78,5τ.μ. β' ορόφου και 85τ.μ. 4οψβρό- 
φου στην Ρομαντική Γώνιά 42τ.μ. στις 
Πατέλλες και 24τ.μ. ρετιρέ στο Πόρο.
• ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ 84τ.μ. επί οικο­

πέδου 124τ.μ. στην Ρομαντική γωνιά, 
85τ.μ. στα Δειλινά και γωνιακή 
3ώροφη οικοδομή 50τ.μ. ο όροφος 
κοντά στο Ανωγειανό Σχολείο ημιτε­
λής μόνο 5.500.000.
• ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ 5,5 στρεμ. στο Καρ- 

τερό γωνιακό εκατό μέτρα νότια του 
Εθνικού μόνο 2.500 δρχ. το τ.μ., 14 
στρέμ. ελαιόφυτο στο Σκαλάνι μόνο 
4.000.000,4 στρέμ. στο Κορακοβού- 
νι 9 εκατ.
• ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΑ 720τ.μ. otouVok- 

κίνη κοντά στη θάλασσα 500τ.μ. και 
ΙΟΟΟτ,μ. πρόσοψη κεντρικού δρόμου 
πριν το οικισμό των Δασκάλων, 
300τ.μ. εντός-οικισμού στις Γούρνες 
1500τ.μ., 4500τ.μ. και 5.500τ.μ. από 
2.500 δρχ. τό τ.μ. και άνω, 3.500τ.μ. 
στον Ανισσαρά 2000τ.μ. και 4000τ.μ. 
στην Πάνω Χερσόνησο και 15 στρέμ. 
στην Χερσόνησο κοντά στη θάλασσα 
μόνο 4.000 δρχ. το τ.μ.

ΠΛΗΡ. ΑΛΕΞΑΚΗΣ, ΕΒΑΝΣ 68 
ΤΗΛ. 241.145, 288.192

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός ανεξάρτη­
τος επί δρόμου ασφάλτου προς Ανισ- 
σαρά (θέση Πεψάνα) 315τ.μ. με πρό­
σοψη 16μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.155
6066---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ AUDI 100LS μοντ. 72 σε 
καλή κατάσταση περασμένο από 
ΚΤΕΟ.
Πληρ.Τηλ: πρωί 246.083 κ. Κώστα και 
απόγευμα 221.082 κ. θάνο 
6067---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ψυγείο ανθοπωλείου σε 
πολύ καλή κατάσταση και τιμή λογική 
Πληρ.Τηλ:242.188
Θ068---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο περ. Χρυσοβαλά- 
ντου πάνω από 1 στρέμ. ολόκληρο ή 
μισό με οριστικό συμβόλαιο οριοθετη- 
μένο, συγκεκριμένο κομμάτι 
Πληρ.Τηλ: 237260 
6069-—-- -----------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ VESPES 125CC 
GILLERA 125CC 8 GILLERA 200CC 
σε καλή κατάσταση και σε καλές τιμές. 
Πληρ.Τηλ: 256 509 από 08.00-22.00 
6075---------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Ηλε­
κτρικών Ειδών σε κεντρικό δρόμο του 
Ηρακλείου, χώρος έκθεσης 150τμ. 
πελατεία εγγυημένη λόγω υγείας. Μά­
γο σοβαρές προτάσεις.
•Τηλ: 210.674, 2?7 432 17.30-20.30

Reisebuero sucht Angestell te, die deutsche 
Sprache fliessend spricht und schreibt. Telex · 
und SfhriebmaschinenKenntnisse erwuenscht.

AusKuenfte unter den Telefonnumm ern: 
228.253/229003.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
Υπάλληλος με άριστες γνώσεις Γερμανικών 

να εργαστεί στο τμήμα κρατήσεων 
Τουριστικού Γραφείου.

Προϋπηρεσία θα ληφθεί υπ’ όψιν.
Πληροφορίες, ώρες Γραφείου: 

Τηλ. 228.253/229003.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
Α· ΠΑΝΑΠΩΤΑΚΗ

μΠμ ΤΗΛ: 284.063 - 284.208
ΕΒΑΝΣ 51 & ΤΡΙΦΙΤΣΟΥ 2
ΠΛΑΤΕΙΑ ΚΟΡΝΑΡΟΥ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Για την εξυπηρέτηση της πελατείας μας

ΟΙΚΟΠΕΔΑ-ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ-
ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΕΣ-ΜΑΓΑΖΙΑ

Στο κέντρο του Ηρακλείου και σε όλα τα προάστια 
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΣΩΣΤΕΣ ΚΑΙ ΣΕ ΣΥΝΤΟΜΟ ΧΡΟΝΟ 

Εμπιστευθείτε την υπεύθυνη εργασία μας

«ΔΟΜΑ Ο.Ε.»

ΔΟΓΙΑΚΗΣ Π.-ΜΑΥΡΑΚΗΣ Θ.
ΔΙΠΛ. ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΜΗΧΑΝΙΚΟΙ

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ
•διαμερίσματα και 

•καταστήματα
Σε ανεγειρόμενες πολυκατοικίες επί των 

ΛΕΩΦ. ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑΣ-Λ. ©ΕΡΙΣΣΟΥ 
αρίστης κατασκευής με σύγχρονες προδιαγραφές με με­
γάλους εξώστες, υπόγειες αποθήκες, πάρκινγκ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: ΤΗΛ. 227.154-229.429
ΠΛΑΤΕΙΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ 12-ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β1

ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

Μ. ΖΟΓΡΑΦΑΚΗΣΤ. ΦΑΝΤΑΟΥΠΑΚΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΠΟΛΥΤΕΛΗ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

• ΜΑΣΤΑΜΠΑΣ
1. ΟΔΟΣ ΙΚΤΙΝΟΥ 8ι ΜΥΣΤΡΑ
2. » ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΕΩΣ
3. » ΑΘΑΝ. ΔΙΑΚΟΝΟΥ
4. » ΓΕΩΡΓ, ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ (Γεωπονικός Κήπος)

.· ΘΕΡΙΣΣΟΣ
5. ΟΔΟΣ ΜΙΝΩΟΣ & ΛΑΣΑΙΑΣ

ΟΛΑ ΜΕ ΥΠΟΓΕΙΕΣ ΑΠΟΘΗΚΕΣ & ΓΚΑΡΑΖ ΣΕ PILLOTIS 
ΠΛΗΡ. ΤΗΛ. 221.847-223.589 ΜΕΓΑΡΟ ΝΤΟΡΕ Β13

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παπάκι GLX σε καλή κατά­
σταση με πολλά EXTRA. Δεκτός κάθε 
έλεγχος.
Πληρ.Τηλ: 260.107
5950---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ SUZUKI 1000 pl Σουίφτ 
μον. ·86. Τιμή 1.150.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 226.569
5951 ---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλ. 180.000 υε αρχικά 
νούμερα 212 περιοχή Ατσαλένιο.
Πληρ.Τηλ: 285.238 πρωινές ώρες έως 
και 3μ.μ 
5954---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 133 & 
SEAT 124, σε τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 260.371 από 8-4μ.μ. και 6- 
12 μ.μ. στο τηλ. 742.143 
5934---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1000 ή 500 Τ.μ.. 
στο Γάζι προνομιούχο.
Πληρ,Τηλ: 261.561
4606---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα περ. Καρτερού, 
μικρής και μεγάλης έκτασης μέχρι και 
200στρεμ. προσφερόμενα για ανέγερ­
ση οικοδομών και δημιουργία οικισμών. 
Πληρ.Τηλ: 229.116, 283.647 ώρες 
γραφείου, 246.055 βράδυ 
5953---------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 στρέμματα ελαιώνα με 
οπωροφόρα δέντρα, περ Τσαλικάκι 
κοντά στο κέντρο ΣΤΑΘΜΟ. Επίσης 
500τ.μ. οικόπεδα περ. CRETA BEACH 
επί της λεωφόρου
Πληρ.Τηλ: 287.121 ώρες κατ/των 
5952---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο
Πληρ.Τηλ: 221.594
5877---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA MB 80 σε καλή κα­
τάσταση. Τιμή 80.000 δρχ. Πληρ. 8-9 
στο ΚΗΠΟΘΕΑΤΡΟ καθημερινά
Πληρ.Τηλ: 
5880------ >-------- -----------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 5 διαμερίσμα­
τα στην Φορτέτσα μικρά μεγάλα σχε­
δόν τελειωμένα. Εντός οικισμού Σισί- 
ου ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1.1/2 στρέμμα 
με άδεια ξενοδοχείου Β' Κατηγορίας 
εγκεκριμμένη από το EOT
Πληρ.Τηλ: 0897/41.164 από 9π.μ.- 
10μ.μ.
5788---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 319τ.μ. περ. 
Εσταυρωμένου με πρόσοψη στην 
εθνική οδό
Πληρ.Τηλ: 0671/ 92.068
5826---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδαγρός 300τ.μ. στον 
Μαραθίτη 200μ. πιο πάνω από τις Δε- 
ξι^^έ^ο νερού Φορτέτσας. Τιμή 

Πληρ,Τηλ: 232.770 
5822---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ RD 350 F μοντ. 87. Αριστη 
κατάσταση.
Πληρ,Τηλ: 285.852, 258.261 
5621 ---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ βιοτεχνία επίπλων κουζί­
νας με βαριά μηχανήματα και πλήρη 
εξοπλισμό στο Ρέθυμνο. Γίνονται ευ­
κολίες πληρωμής και υπάρχει και δυ­
νατότητα μεταφοράς της.
Πληρ.Τηλ: 0831/ 27 596 9-10μ.μ. 
5820---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ παλιά γωνιακή οικία στη 
πλατεία Ανω Καλεσών 80τ.μ. σε πολύ 
καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 284.643, 286.250 ώρες 
κατ/των
5819---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ παραθαλάσσιο οικόπεδο 
650τ.μ. στις Γούρνες, εντός οικισμού 
οικοδομήσιμο και σε συμφέρουσα τιμή. 
Πληρ.Τηλ: 211.502 ώρες γραφείου 
5818---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 415τ.μ περ. 3 
Βαγιές.
Πληρ.Τηλ: 233.972 
5816---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα τύπου 400Ε, 
GSX - SUZUKI σε άριστη κατάσταση. 
Πληρ,Τηλ: 255.665 
5815---------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός καφενείου, κα­
ρέκλες, τραπέζια, ψησταριά, ψυγείο 
στην οδό Πόμπιας 1 Δειλινά.
Πληρ.Τηλ: 251.698
5813---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική μηχανή πα­
ρασκευής ΠΟ-ΚΟΡΝ Αμερικανικής κα­
τασκευής μετ' εξασφαλισμένου σέρβις 
σε άριστη κατάσταση.
Πληρ.Τηλ: 0697/ 31.095 από 11π.μ.- 
2μμ.
5803---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στερεοφωνικό συγκρότημα 
που αποτελείται από 1 ενισχυτή 
Technics 2X125, Εκουαλάιζερ 
KENWOOD GE-1100, κασετόφωνο 
HITACHI. 2 ηχεία celestion 2X250. Τι­
μή 240.000
Πληρ,Τηλ: 254.723 
5802--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο BMW 315 ανοι­
κτό ουρανό, 5άρι σασμάν, 2 καθρέ­
φτες, στέρεο μπλόκο. Επίσης κλούβα 
TOYOTA 1800CC μοντ. 86 
Πληρ,Τηλ: 260 591 
5799--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ VW JETTA 1300CC σε κα­
λή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 260.572 9-12 πρωί 
5796--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1800τ.μ. περίπου 
με 50μ. πρόσοψη επί της ασφάλτου με 
άδεια οικοδομής 273τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 229.922, 225.750, 239.648, 
243.385 
5794--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ακίνητο με ταβέρνα πλή­
ρως εξοπλισμένη
Πληρ,Τηλ: 229.922, 225.750, 239.646, 
243.385
5793 ——————
ΠΠΑΕΠΆΙ NISSAN CHERY μοντ. ‘89 
6 μηνών. Πληρ. Καφετερία 
ΤΖΟΚΟΝΤΑ Ν. Αλικαρνασσός.
5792---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εκτάκτως λόγω ασθενείας 
PANTZERO.
Πληρ,Τηλ: 0897/41.164 από 9π.μ.- 
10μ.μ.
5791 ................ .................. .. ....... ......
ΠΩλΕΠΆΙ επιχείρηση αλλαντικών, τυ­
ροκομικών κατεψυγμένων 10ετή προϋ­
πηρεσία, εγγυημένη πελατεία.
Πληρ.Τηλ: 211.681 μόνο σοβαρές 
προτάσεις 
5790--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΙβΙΖΑ 1500 μαύρο ατρακά- 
ριστο με πολλά έξτρα (ηλεκτρικά πα­
ράθυρα, ξάντες αλουμινίου, αμορτισέρ 
ΚΟΝΙ ραδιοκασετόφωνο, ενισχυτής, 
τέσσερα ηχεία) σαν καινούργιο.
Πληρ,Τηλ: 226.435 
5787--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μοτοσυκλέτα PEUGEOT 
I25cc λόγω ανάγκης.
Πληρ,Τηλ: 250.870, 251,673 
5810--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σπίτι στις Αγ. Παρασκιές 
117τ.μ., β ορόφου.
Πληρ,Τηλ: 283.675 
5808---------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ οικόπεδο 1-1.1/2 στρέμμα 
με πανοραμική θέα, περ. Μαραθίτη 
Πληρ.Τηλ: 244.754 ώρες κατ/των 
5809--------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2άρια 3άρια σχεδόν 
ετοιμοπαράδοτα.
Πληρ,Τηλ:224.423, 238.139 
5828--------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 30 τόνοι μεταχειρισμένα 
ανταλλακτικά αυτοκινήτων, μηχανικά 
και φανοποιίας εισαγωγής Ευρώπης 
και Ιαπωνίας σε τιμή κόστους λόγω 
αναχώρησης στο εξωτερικό.
Πληρ,Τηλ: 01/6525627, 6612.959 
5812--------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καθαρόαιμα κανισάκια 25 
ημερών σπανίου χρώματος. Τιμή 
30.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 258.423 όλες τις ώρες 
5700--------------------------------------

ΤΙΑΤΡΙΓ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ρετιρέ 42τ.μ. και υπόγειο 
42τ.μ. εντός πόλεως Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 239.393
5817--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περ. Αγ. Ιωάν­
νης Χωστός
Πληρ.Τηλ: 252.931, 282 027

5800--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα παραθαλάσσια 
στη Λυγαριά πρόσοψη επί του δρόμου 
με ωραία θέα.
Πληρ.Τηλ: 256.698, 252.829 
5807--------------------------------------  
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ βιτρίνες σε άριστη κατά­
σταση και ψυγείο Παύλου Μελά 2 Δει­
λινά
Πληρ.Τηλ: 256 612
5814--------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ VIDEO CLUB σε πολύ καλή 
τιμή.
Πληρ.Τηλ: 211.001
5719--------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ περίπτερο στη Λ. Δημοκρα­
τίας έξω απ’ το 3ο Λύκειο.
Πληρ.Τηλ: 280.320,256.988 απόγευμα 
5721 --------------------------------------  
ΠΩΛΕΠΆΙ ηλεκτρική κουζίνα καινούρ­
για SIEMENS 380V.
Πληρ.Τηλ: 210.879
5722--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τηλέφωνο που αρχίζει από 
22
Πληρ.Τηλ: 771.463
5724--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση του Εστιατο­
ρίου MAXIM κοντά στο πάρκο του θε- 
οτοκόπουλου, 175τ.μ. λόγω κοπόσε- 
ως κατάλληλο και για καφετέρκι ή 
PUB. Μόνο σοβαρές προτάσεις.
Πληρ.Τηλ: 287.239, 284.864
5726--------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ βέσπα ΡΧ200Ε στην τιμή 
των 150.000 δρχ.
Πληρ.Τηλ: 250 653
5727--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ σουβλα- 
τζίδικο περιοχή Πλ. Ατσαλένιο, και­
νούργιο, λόγω υγείας.
Πληρ.Τηλ: 261.914
5728--------------------------------------
ΠΩΛΕΠΆΙ κατάστημα ψιλικών ειδών 
είδη δώρων, Ρούχων κΑ.π. με πολυ­
πληθή πελατεία στην οδό Φιλιππου- 
πόλεως και Κονδυλάκη γωνία. Δεκτή 
και ανταλλαγή με οικόπεδο
Πληρ.Τηλ: 252.393
5729--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταβέρνα εξοπλισμένη με 
εξωτερικό χώρο εξασφαλισμένη πελα­
τεία στο κέντρο του Ηρακλείου κοντά 
στο Μουσείο. Μόνο σοβαρές προτά­
σεις.
Πληρ.Τηλ: 225.367 από 12-4μ.μ. 
5731 --------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Mercedes 200/4 75 μοντ. 
σε άριστη κατάσταση, σε τιμή ευκαι­
ρίας.
Πληρ.Τηλ: 255.124 ώρες κατ/των 
5706--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο IX MORRIS 
MARINA 1300cc σε καλή κατάσταση. 
Τιμή λογική.
Πληρ.Τηλ: 227.870 
5709--------------------------------------  
ΠΩΛΕΠΆΙ επιχείρηση ΜΠΑΡ σε κε­
ντρικό σημείο της πόλης.
Πληρ.Τηλ: 220.896, 240.957 ώρες 
9π.μ. έως 4μ.μ. κο Κώστα 
5710--------------------------------------  
ΠΩΛΕΠΑΙ η Ταβέρνα ο Κόμβος 
100τ.μ. επί οικοπέδου 837τ.μ. με MINI 
ΜΑΡΚΕΤ μπροστά με υπόγειο, στο 
κόμβο μετά την Αμερικανική βάση 
Γουρνών. ΠΛΗΡ. ΕΝΤΟΣ

ΜΙΚΡΕΣ ΑΓΓΕΛΙΕΣ
Πληρ.Τηλ:
5713--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 315 μοντ. Δεκ. 83 
Γερμανικές προδιαγραφές, πολλά 
αξεσουάρ. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 0697/31.383
5714-------------------------------- ------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DATSUN 120Υ χρώματος 
κόκκινου, μοντ 78 1200κ ε. νέο σαλό­
νι, ξάντες, λάστιχα, στέρεο, νέες 
αναρτήσεις κλ.π. 1.100.000 δρχ. Γίνο­
νται μικρές ευκολίες.
Πληρ.Τηλ: 251.394 5-8μ.μ.
5716----- ---------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 4 στρεμ. με οικία 
85τ.μ. με ρεύμα πάνω από το χωριό 
Ρογδιά με απεριόριστη θέα. Προτά­
σεις μόνο σοβαρές.
Πληρ.Τηλ: 261.158 κ. Κυριάκο 
5718--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 813 μοντ ‘82 
με υδραυλ. τιμόνι, κλαπέτο, καρότσο 
σπαστή με μουσαμά, κατάλληλο για 
εμπορικό.
Πληρ.Τηλ: 259.266 από 6-9 απόγευμα 
5704 —----------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 1633 τράκτο- 
ρας μοντ. '83 σε άριστη κατάσταση με 
πολλά έξτρα.
Πληρ.Τηλ: 259.266 από 6-9 απόγευμα 
5705——--------------------------------
ΤΙΜΕΣ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΟΙΚΟΠΕΔΑ. 1) Εντός οικισμού Κάτω 
Γουβών 500τ.μ. ως και 1800τ.μ. 2) 
Εντός σχεδίου Αλικαρνασσού παλαιό 
κατοικία ισόγεια με οικόπεδο ανεξάρ­
τητα επιφανείας 140τ.μ.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.162 και 226.297 
5580--------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Α33 μοντ. '85.
Πληρ.Τηλ: 226.611 από 10π.μ.-3μ.μ.
5581 ————————
ΠΩΛΕΙΤΑΙ τξιπ LAND ROVER 3500 
κυβ. 3 μηνών, με πολύ λίγο χιλιόμετρα 
σε πολύ καλή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 281.881 9π.μ.-1μ.μ. και 6- 
8μ.μ.
5589-------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ALFA ROMEO 
GTV 2000, φτιαγμένο νέο μοντέλο, σε 
άριστη κατάσταση.
Πληρ-Τηλ: 257.894, 241.939
5587---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HORISON σε τιμή ευκαι­
ρίας. Δρχ. 980.000
Πληρ.Τηλ: 287.766
5586---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε πολύ καλή τιμή λόγω 
αναχωρήσεως στο εξωτερικό περιοχή 
ΣητεΙας 16 στρέμ. παραλιακό περιοχή 
Λέντα 5 και 8 στρέμ.
Πληρ,Τηλ: 01/ 8952656
3580--------------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ καξάνι ανοξείδωτο για 
τυροκομικά 100 κιλών επαγγελματικό 
ψησταριά με 5 σούβλες δύο ηλεκτρο- 
κολλήσεις, ένα δισκοπρίονο σιδήρου 
αλουμινίου, ένα δράπανο κολωνάτο, 
ένας τροχός σταθερός, 2 ήλεκτρο- 
τρύπανα, ένα πιστόλι μπρόκας, σφυ- 
κτήρες.
Πληρ.Τηλ: 280.178
5582——·------------------------------
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΩ η πουλώ
OPEL RECORD VAN κλειστό προη­
γούμενο μοντέλο ατρακάριστο, τέλη 
κυκλοφορίας 7080 το χρόνο, λίγα καύ­
σιμα, μηχανή 1900 καινούργια δηλωμέ­
νη, ραδιοκασετόφωνο, κοτσαδόρο, 
θερμομόνωση, ηχομόνωση, κάθισμα 
πίσω μόνιμο με άδεια, ηλεκτρικά τξά- 
μια, λάσηχα καινούργια MICHELEN 
καθρέφτες εσωτερικά χειριξόμενους 
και πολλά άλλα έξτρα.
Πληρ,Τηλ: 256231 8-9 πρωί,
0897/22280 7-10 βράδυ
4612-------------------------------------- -
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιχείρη­
ση Ταβέρνας, πλήρως εξοπλισμένη, 
λόγω δεύτερης εργασίας
Πληρ.Τηλ: 229 922, 225.750, 239.646, 
243 385 
5452--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ Μερσεντές νεκροφόρα σε 
άριστη κατάσταση. Τιμή λογική 
Πληρ,Τηλ: 240.485 
5451 --------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1406τ.μ. περ. 
Μπιστάκη Μετόχι Αμμουδάρα.
Πληρ,Τηλ: 250.590 
5449_______________________  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΕΛΕΞ με την γραμμή 
ΟΤΕ, σε χαμηλή τιμή
Πληρ,Τηλ: 280.447 
5443--------------------------------------- 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 1 στρεμ. περιοχή 
Αγ. θεοδώρων πλησίον Παν/κής Κλι­
νικής.
Πληρ.Τηλ: 261.410 8π.μ.-8μ.μ. 
5438---------------------------------------

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση πλυντηρίου αυ­
τοκινήτων. Μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Πληρ,Τηλ: 220.044 
5456---------------------------------------

Από Γραφείο Ενοικιάσεως 
Μοτοσυκλετών

ΖΗΤΕΙΤΑΙ -
Νέος που να μιλεί Αγγλικά 

και να έχει δίπλωμα οδήγησης αυτοκινήτου.

Πληροφορίες:
τηλ. 239.203.

η ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
μεγάλη Βιομηχανία Αναψυκτικών και Ποτών με έδρα την 
ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου.

ζητά
Δυναμικούς ανθρώπους για τα Τμήματα Marketing και Πω- 
λήσεων.

Προσφέρει:
Άριστες συνθήκες εργασίας, Σύγχρονο περιβάλλον, Προο­
πτικές εξέλιξης στην μεγαλύτερη και δυναμικότερη εταιρία 
στον κλάδο της στην Κρήτη.
Οι υποψήφιοι πρέπει να είναι:
Απόφοιτοι Λυκείου ή Ανωτέρας, Ανωτάτης Σχολής. Εμπειρία 
στις Πωλήσεις και γνώση Αγγλικής επιθυμητή. Ηλικία έως 
30 ετών.
ΠΑΡΑΚΑΛΟΥΜΕ ΑΠΟΣΤΕΙΛΑΤΕ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ 
ΣΗΜΕΙΩΜΑ ΣΤΗΝ

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Τ.Τ. 711 10
Υπ’ όψιν: κας Δ. ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΥ

I
Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ 
Αντιπρόσωπος των προϊόντων της 

^Nestle
ΖΗΤΑ

Υπεύθυνο για το τμήμα πιστώσεων 
της εταιρίας. Προσόντα: Απόφοιτοι 

ανώτατης σχολής οικονομικών ή εμπορικών 
σπουδών. Η προϋπηρεσία σε αντίστοιχο τμήμα θα 

θεωρηθεί ως πρόσθετο προσόν.
Προσφέρεται: Ικανοποιητικό πακέτο παροχών 

Αποστείλατε ιδιόχειρο πλήρες βιογραφικό σημείωμα 
στη διεύθυνση:

Για την ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ 
ΒΙΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Οδός A 71408 ΗΡΑΚΛΕΙΟ k Τηλ: 229460-3 J

ΖΗΤΑ

ε.^ποριΚΗ

Η ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ

Αντιπρόσωπος των προϊόντων της

Προσόντα: Απόφοιτος Λυκείου από 25-40 ετών
επιθυμητή η πείρα στις πωλήσεις αλλά όχι απαραίτητη

Προσφέρονται: Πολύ καλός βασικός μισθός,
σημαντικό πριμ στόχων και Ι.Χ. αυτοκίνητο

Αποστείλατε ιδιόχειρο πλήρες βιογραφικό σημείωμα
στη διεύθυνση:

Για την ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ ΑΕΒΕ
ΒΙΠΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Οδός A 71408 ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ: 229460-3

η ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥΆ.Ε.
Μεγάλη Βιομηχανία Αναψυκτικών και Ποτών με 

έδρα την ΒΙ.ΠΕ. Ηρακλείου 
ζητά 

να προσλάβει ΠΤΥΧΙΟΥΧΟ ΧΗΜΙΚΟ

Εάν έχετε εκπληρώσει τις στρατιωτικές σας υποχρε­
ώσεις στείλτε Βιογραφικό Σημείωμα στην 

ΒΑΘΥΠΕΤΡΟΥ Α.Ε.
ΒΙ.ΠΕ. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ Τ.Τ. 711 10 

ΥΠ’ ΟΨΙΝ: κας Δ. ΗΛΙΟΥΠΟΥΛΟΥ

Η DINERS CLUB της Κρήτης

Ζητεί υπάλληλο
Άνδρα ή γυναίκα, για την προώθηση της πιστωτικής της κάρ­
τας. Προσόντα: Καλή εμφάνιση, πείρα στην πώληση υπηρε­
σιών. Η γνώση αγγλικής γλώσσας θα θεωρηθεί προσόν.

Αποστείλατε βιογραφικό σημείωμα: κα Βενιανάκη Ν. C/O 
AVIS RENT A CAR 

25ης Αυγούστου 58, 712 02, Ηράκλειο.

ή τηλεφωνείστε στο 229.402 κα Βενιανάκη

Ζητούνται:
4 άνδρες από 28-35 ετών, για την στελέχωση νέου τμήματος 
οικονομικών υπηρεσιών.
Προσόντα: Απόφοιτοι Λυκείου ή Ανωτάτης Οικονομικής 
Σχολής.
Παρέχομέ: Μισθό, BONUS, εκπαιδευτικά ταξίδια στο εξωτε­
ρικό, ομαδική ασφάλεια.
Τηλ. 244650 ή 240471 για προσωπικά ραντεβού.

Πληροφορίες από το τηλέφωνο δεν δίδονται.

Από την Εταιρία 
Γ. ΒΕΝΕΡΗΣ - Γ. ΖΟΥΡΙΔΗΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
α) Νέος έως 25 ετών χωρίς στρατιωτικές υποχρεώσεις, κά­

τοχος διπλώματος οδηγήσεως αυτοκινήτου.
β) Νέα, απόφοιτη σχολής διακοσμητών ή σχεδιαστών για 

να εργαστεί στο τμήμα πωλήσεων της παραπάνω εταιρείας, 
με μεγάλες προοπτικές εξέλιξης.

Πληροφορίες τηλ. 242300 ■ 240606 (ώρες λειτουργίας κα­
ταστημάτων).

Η ΑΣΠΙΣ ΠΡΟΝΟΙΑ ΑΕΓΑ 
ζητεί

Για την στελέχωση των νέων ιδιόκτητων γραφείων 
της στη Λ. Δημοκρατίας 3 συνεργάτες ανεξαρτή­
τως φύλου, απόφοιτους Λυκείου. Πληρ. τηλ. 
227.815, 227.182 κα Κοσμαδάκη.
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ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠβΑΕΙΤΑΙ Τουριστική επιχείρηση 
ΡΟΥΧΑ στο κέντρο του παραλιακού 
Ιταλίδας λόγω αναχωρήσεως.
Πληρ.Τηλ: 0897/31 956, 31246 κο Χα- 
τζηδημητρίου Α.
5435---------------------------- —-------
ΠΟΑΕΙΤΑΙ επιχείρηση μπουτίκ 55τ.μ. 
με τουαλέτα, πολυτελούς κατασκευ­
ής. Τιμή ευκαιρίας.
Πληρ.Τηλ: 222.016 
5436------------------- -----------------
ΠΟΑΕΙΤΑΙ ΒΙΛΑ στο 13ο χλμ. προς
Μεσαρά με 2 υπνοδωμάτια και 
1200τ.μ. οικόπεδο 50% μετρητοίς και 
τα υπόλοιπα 4 μήνες.
Πληρ.Τηλ: 239.237, 239.187
5429----------------------------------—
ΠΟΑΕΙΤΑΙ ALFA ROMEO Βελότσια με 
2000 κινητήρα και πολλά αξεσουάρ.
Πληρ.Τηλ: 253.158
5433------------------------------------- -

ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Γερμανικών για Ταβέρνα-Εστιατόριο 
στη Σταλίδα. Πληρ. Ταβέρνα ΕΥΗ 
Πληρ.Τηλ: 0844/22.136 μετά τις 9μ.μ. 
6084--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη (ος) να εργα­
στεί σε Τουριστικό Γραφείο με 
ενοικιάσεις αυτοκινήτων στη Χερσό­
νησο. Γνώσεις Αγγλικών, Γερμανικών 
θα εκτιμηθούν δεόντως
Πληρ.Τηλ: 0897/ 22.137, 22.776 
6086---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες. Ενδιαφέρει τις 
περισσότερες νοικοκυρές και εργαζό­
μενες που θέλουν να αξιοποιήσουν 
τις ελεύθερες ώρες τους, προωθώ­
ντας τα είδη της ΒΙΟΤΕΧΝΙΑΣ ΜΑΣ, 
που είναι Γυναικεία και παιδικά ρούχα 
σε μεγάλη ποικιλία και πολλούς συν­
δυασμούς με την πλέον σύγχρονη μό­
δα της εποχής είναι
αρίστης κατασκευής και ποιότητας και 
παρουσιάζουν μεγάλη ζήτηση. Δίδο­
νται μεγάλα ποσοστά και ΔΩΡΑ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ
Πληρ.Τηλ: 259.735

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Οδηγός με δίπλωμα Γ' 
Κατηγορίας για διανομές τροφίμων 
εκτός Ηρακλείου, β) Πωλητής για πω- 
λήσεις εκτός της πόλεως Ηρακλείου.
Πληρ.Τηλ: 227.484, 228.136 
5837---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στο Καφέ-PUB FIJI. Πλ. Ελευ- 
θέρνης Καμίνια.
Πληρ.Τηλ: 261.677 
5841 ---------------------------------------
ΑΠ' ΤΟ Εστιατόριο VALENTINO στη 
Χερσόνησο ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα βοηθός 
σερβιτόρου. Προσφέρεται και διαμονή. 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.386 
5732--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ καθαρίστρια για Ενοικιαζό­
μενα Διαμερίσματα, με μερική απασχό­
ληση στη ΙΤΑΛΙΔΑ
Πληρ.Τηλ: 229.504 
5734---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος ή σερβιτόρα για 
Καφετέρια στην Πλ. Ελευθερίας.
Πληρ.Τηλ: 226.059
5733--------------------------------------

ΠΟΑΕΙΤΑΙ τροχόσπιτο σε άριστη κα­
τάσταση
Πληρ.Τηλ: 233.454 
5454---------------------------------------
ΠΠΑΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα περιοχή 
Ειρήνης Χρυσοβαλάντου
Πληρ.Τηλ: 233 843 
5446--------------------------------------

Αγ.

ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδο σε 
ταχέως αναπτυσσόμενη περιοχή 
Τρεις Βαγιές 200μ. από Εθνική οδό. 
Οριστικά συμβόλαια.
Πληρ.Τηλ: 245.406, 226.132 
5349---------------------------------------
ΠΟΑΕΙΤΑΙ κλασικό σκαλιστό σαλόνι 8 
τεμαχίων με κόκκινες βελούδινες στό­
φες και μαρμάρινα τραπεζάκια σχεδόν 
αμεταχείριστα Α' ποιότητας σε προ­
σιτή τιμή.
Πληρ.Τηλ: 228.706 πρωινές ώρες 
5362---------------------------------------
ΠΟΑΕΙΤΑΙ γεννήτρια 10 KW YAMAHA 
DIESEL. Πληρ. κο Γιάννη.
Πληρ.Τηλ: 253.768 8π.μ.-4μ.μ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ διώροφος οικοδομή μπετά 
με υπόγειο στην οδό Μάχης Κρήτης.
Πληρ.Τηλ: 250.853, 255.510
5356---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση MINI 
MARKET και Τουριστικά Είδη 110τ.μ. 
έτοιμο να λειτουργήσει σχεδόν στο 
κέντρο της πόλης. Ανταλλάσσεται και 
με οικόπεδο, οικία, διαμέρισμα κ,λ.π.
Πληρ.Τηλ: 225.139, 224.147 
5285---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην τοποθεσία 
Κανάρια επί της προσόψεως του κε­
ντρικού δρόμου 24μ. Επίσης οικοδομή 
210τ.μ. πάροδος Λ. 62 Μαρτύρων 
Πληρ.Τηλ: 255.042 
5223--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 83τ.μ. καθαρό 
74τ.μ. υπερηψωμένο 1,80 ισόγειο δια­
μπερές στην οδό Μηνά Γεωργιάδου 

Πληρ.Τηλ: 232.897 
5226--------------------------------------  
ΠΩΛΕΙΤΑΙ BMW 518 ιντζέσιον με 
γερμανικές προδιαγραφές, 4 ετών, με
υδραυλικό τιμόνι, οροφή διπλής όψε- 
ως, ζαντολάσπχα, ζαμφόρ, ηλεκτρι­
κές κλειδαριές, σύστημα αντικλεππκό, 
φιμέ τζάμια, και ραδιομαγνητόωωνο, 
χρώματος γκρι-ασημί. Τιμή 4.900.000.χρώματος γκρι-ασημί. Τιμή 
Ελεγχος δεκτός.

6079--------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες και βοηθοί ειδι­
κευμένοι σε έπιπλα κουζίνας ή έπιπλα 
Πληρ.Τηλ: 235.058 από 8π.μ.-2μ.μ. και 
5-8μ.μ.
6080------------------------------------_
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από την Ε.Ε. ΈΜΜΑΝ. 
ΔΙΑΜΑΝΤΑΚΗΣ και ΣΙΑ “ α) Νέος με 
δίπλωμα οδήγησης κατά προτίμηση 
επαγγελματικό και β) βοηθός αρτεργά­
της για να εργαστούν σε αρτοποιείο 
στη Σταλίδα. Πληρ. κ. Χάρης.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 31.391,31.533 
6085------------------------------------- -
ΑΠΟ ΣΟΒΑΡΗ εταιρεία κατασκευής 
κουφωμάτων αλουμινίου ΖΗΤΕΙΤΑΙ τε­
χνίτης αλουμινοκατασκευαστής. Υψη­
λές αμοιβές ανάλογα με τα προσόντα. 
Πληρ.Τηλ: 211 572 
6017------------------------------------- -
ΚΥΡΙΕΣ-ΔΕΣΠΟΙΝΙΔΕΣ κάνοντας μια 
συγκέντρωση στο σπίτι σας, παρου­
σιάζοντας το τραπεζομάνδηλο που 
δεν ΛΕΚΙΑΖΕΙ και πουλώντας το 
στους γνωστούς σας, θα πρωτοτυπΙ- 
σετε, κερδίζοντας καλά χρήματα.
Πληρ.Τηλ: 01/ 99.40.967 κα Αλέκα 
6028--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με καλή γνώση της 
Γερμανικής και της Αγγλικής γλώσσας 
για ταξιδιωτικό γραφείο κατά προτίμη­
ση με προϋπηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 285.293
6022
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΤΗΛΕΡΣ για γυναικεία 
εσώρουχα πολυτελείας. Νυκτικά, πι­
τζάμες, κιμονό. Ποσοστά έκπληξης 
50% συν 10% ΔΩΡΟ.
Πληρ.Τηλ: 031/ 510.361 οδός Εγνα- 
τίας 37 β’ όροφος Θεσσαλονίκη 
6030--------------------------------------
ΑΠ' ΤΗΝ εταιρία ΜΑΚΟ ΚΡΗΤΗΣ 
ΑΦΟΙ ΛΥΓΙΝΑ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΝΕΟΙ για 
απογευματινή και νυχτερινή εργασία, 
ως χειριστές μηχανών παραγωγής 
ΜΑΚΟ. Οι γνώσεις σε ηλεκτρονικά, 
μηχανολογικά και το απολυτήριο Λυ­
κείου θα ληφθούν υπ’ όψη. Πληρ. κο 
Δημήτρη από 15.00-1800. Μισθός 
ανάλογα με τα προσόντα.
Πληρ.Τηλ: 250.022 και 251.753 Λ. 62 
Μαρτύρων 423 Γιόφυρο.
5969---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ οδηγός πωλητής
Πληρ.Τηλ: 241.689
5965---------------------------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πλύστης για βενζινάδικο 
Πληρ.Τηλ: 224.270 
5741 ------------------------------- -------  
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αδελφές για την Κλινική 
ΓΑΛΗΝΟΣ. Πληρ. εντός της Κλινικής 
από 9-1 και 6-8μ.μ.
Πληρ.Τηλ:
5739---------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ α) Μηχανικός συνεργεί­
ου, β) Ηλεκτροσυγκολλητής, γ) Οδη­
γοί με δίπλωμα Ε τάξ
Πληρ.Τηλ: 222.302 και 228.109 
5667---------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ ΔΟΜΙΚΗ ΚΡΗΤΗΣ Α.Ε. 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός λογιστού με προϋ­
πηρεσία.
Πληρ.Τηλ: 222.302, 228.109
5668---------------------------------------
Η CONTINENTAL HELLAS Ασφαλι­
στική μέλος του ομίλου της 
Inferamerican ΖΗΤΑ: α) Ενα δυναμικό 
και έμπειρο άτομο για την θέση του 
περιφερειακού Δ/ντή Κρήτης, β) Ικανά 
και έμπειρα άτομα με ικανότητα στις 
Δημόσιες Σχέσεις για να αναλάβουν 
την οργάνωση και διεύθυνση νέων 
υπαλλήλων της στα Χανιά.
Παρέχονται άριστες αμοιβές και εξα­
σφαλισμένη σταδιοδρομία στους κα­
τάλληλους.
Πληρ.Τηλ: 01/9430347
CONTINENTAL HELLAS Ασφάλειες 
Ζωής.
5666---------------------------------------
ΕΠΙΠΛΑ κουζίνας ΒΕΚΟ ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 
τεχνίτες επιπλοποιοί και βοηθοί. Ικα­
νοποιητικό ημερομίσθιο, Πενθήμερη 
εργασία.
Πληρ.Τηλ: 242291, 286.892
3627--------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νεαρά και νεαρός που να 
γνωρίζουν Αγγλικά για Snack Bar & 
Bar αντίστοιχα στη Ιταλίδα.
Πληρ.Τηλ: 0897/31.488
5604
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ανειδίκευτος εργάτης . 
ξυλουργείο. Εύκολη τυποποιημένη ερ­
γασία.

για

Πληρ.Τηλ: από 9π.μ.-13μ.μ.
0891/31811 και από 17.30-22.00 στο 
τηλ. 281.710 
5200---------------------------------------
ΠΑΑΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωικών 
Γραμμών.
Πληρ.Τηλ: 0821/ 42.840, 42.291 
5224—-----------------------------------
ΠΠΑΕΙΤΑΙ αγρόκτημα 9 στρεμ. με πά­
νω από 250 ρίζες ελιές Καλαμών και 
50 βερυκοκιές, επί του κεντρικού δρό­
μου πριν τις γέφυρες της Αγίας Ειρή­
νης στα Σπήλιά. Μόνο σοβαρές προ­
σφορές συζητούνται. Πληροφ. ώρες 
γράφείου

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα να εργαστεί σε 
φετέρια στις Πατέλλες

κα-

Πληρ.Τηλ: 28.31.08 
4040---------------------------------------
ΠΟΑΕΙΤΑΙ επιχείρηση (μπουτίκ) 
ριοχή Κοκκίνη Χάνι.
Πληρ.Τηλ: 221.309 
5182---------------------------------------
ΠΩΑΟΥΝΤΑΙ ΜΟΤΟΣΥΚΛΕΤΕΣ 
ΤΙΜΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ HONDA 750

πε-

ΣΕ 
co

350.000, HONDA XLR 600 μοντ. ‘87, 
SUZUKI DR 250 cc 200.000, SUZUKI 
DR 125 cc 160.000, YAMAHA DT 175 
cc 170.000, SUZUKI AUTO 125 cc 
150.000, SUZUKI AUTO 50 cc 80.000, 
SUZUKI RV 50 cc 80.000, Μοτοποδή­
λατα 50 cc 40.000
Πληρ.Τηλ: 224-053 καθημερινά 9-2 κ 
5-8.30μ.μ.
5104—-----------------------------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας καρέ- 
ιλες και τραπεζάκια για εξοπλισμό θε- 
κνής καφετέριας.
Ιληρ^Τηλ: 226.425 καθημερινά 9-2 -

1105---------------------------------------
ΙΩΑΕΙΤΑΙ επιχείρηση γυν. ενδυμά- 
ων, Εβανς 30 γωνία
Ιληρ.Τηλ:280.078, 226.675
948---------------------------------------
ΩΑΕΙΤΑΙ πλήρης βιοτεχνία για τσιπς 
ατατάκια με έτοιμη πελατεία και 
ρθονες πρώτες ύλες. Πληρ. κο Γιάν- 
1
ληρ.Τηλ: 227.101,227.733
>46-------------------------------- ------
ΠΛΕΙΤΑΙ ισόγειος παλαιά γωνιακή 

οικία εντός οικοπέδου στη περιοχή 
Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 226.262, 283.521
4887---------------------------------------
ΠΑΛΑΙΟΠΩΛΕΙΟ ΤΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΑΚΙ, 
πρώην “Δημοπρατήριο Κρήτης" Λ. Δη­
μοκρατίας, Καλαμά 1. Πώληση, αγορά 
μεταχειρισμένων ειδών οικιακής και 
επαγγελματικής χρήσης.
Πληρ.Τηλ: 235.956 ώρες καταστημά­
των.
4603---------------------------------------
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην περιοχή 
Αγίου Ιωάννου Χωστόζι 300μ. από τα 
Κανάρια έως και 600τ.μ. σε τιμή ευκαι­
ρίας. Είναι στο δρόμο προς Μαλάδες. 
Πληρ.Τηλ:281.834
5098-------------------------- ------------
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ.στην περ. Καβροχωρίου 
70 ελαιόδεντρ· ψιλολιές
Πληρ.Τηλ: 254.774
4140------------ --------------------------
ΚΤΗΜΑΤΟΜΕ ΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ, 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ -ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ.
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εντός και 
εκτός οικισμών ή σχεδίου, στις περιο­
χές: Σταλίδα, Μάλια, Χερσόνησο, Γού­
βες κ.λ.π. κατάλληλα για Τουριστική 
εκμετάλλευση.
Πληρ.Τηλ: 0897/ 81.341 ώρες γραφεί­
ου, 0897/ 61.408 οικία
3123---------------------------------------
ΠΩΛΗΣΕΙΣ ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ, 
ΑΝΤΑΛΛΑΓΕΣ ΝΙΚΟΣ 
ΚΟΣΜΑΔΑΚΗΣ. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ 
ΟΥΦΟ ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΑΚΙΑ.Πωλήσεις,

Πληρ.Τηλ: 221.732 κο Γιώργο 
5963---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός μαγείρου. Μισθός 
ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 226.434
5967---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα που να γνωρίζει Γερμα­
νικά.
Πληρ.Τηλ: 226.17»
5968---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ΠΡΟΣ ΑΓΟΡΑ ΤΗΛΕΦΩΝΟ 
ΠΟΥ Ν' ΑΡΧΙΖΕΙ ΑΠΟ 25 Η 26.
Πληρ.Τηλ: 257.463, 242.292
5962---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια με 
2ετή πείρα για το κατάσιημα ROMA. 
Κατεχάκη 17. Πληρ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ:
5961 ---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ Επαγγελματίας σερβιτόρος 
γνώστης της Αγγλικής και Γερμανικής 
γλώσσας για πολυτελές εστιατόριο 
στο Λιμ. Χερσονήσου.
Πληρ.Τηλ: 0897/22.020
5958---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργα­
σία. BAR FLASH. Πλατεία KOPAH
Πληρ.Τηλ:
5957---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίδα ή κυρία για φύ­
λαξη μωρού.
Πληρ.Τηλ: 241.690 ώρες κατ/των 
5956--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ συνεργάτης μηχανικός 
γεωλόγος

ή

σιμισακά, σέρβις ,καθιστά, όρθια, μο­
νά, διπλά, μαύρα. Επίσης τεχνικά ποι­

α τηλεχειριζ α. ΑΜΕΣΗ
ΞΥΠΗΡ

Πληρ.Τηλ: 791.126 από 9.30-10.30μ.μ. 
5955---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για να εργα­
στούν στην ΤαΒέρνα ρεστωράν 
ΚΟΧΥΛΙ στο Λιμ. Χερσονήσου 200μ. 
μετά τη στάση Μπελβεντέρε δεξιά. 
Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. εντός 
μετά τις 12 το μεσημέρι
Πληρ.Τηλ: 
5964---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπτοράπτριες πεπειρα­
μένες. Μισθός ικανοποιητικός. Πληρ. 
οδός θενών 31 πάνω από το Στάδιο 
Πληρ.Τηλ: 
5966---------------------------------------
ΤΙΑ ΞΕΝ/ΧΕΙΟ στην Αγία Πελαγία 

^ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ. Σερβιτόρος ή σερβιτό­
ρα. Βοηθός σερβιτόρου. Λαντζέρισσα. 
Πληρ.Τηλ: 280.403 6-8μ.μ. κο Βασιλά- 
*η 
5960----------- ί------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μπάρμαν να εργαστεί σε 
SNACK BAR σπς Γούβες. Επίσης άτο­
μο νεαρής ηλικίας για βοηθός. Απαραί­
τητη προϋπόθεση να γνωρίζει τη Γερ­
μανική γλώσσα και λίγα Αγγλικά.
Πληρ.Τηλ: 0897/41.325 
5912--------------------------------------- 
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ευσυνείδητη κυρία ή δε­
σποινίς για επίβλεψη μωρού σε ώρες 
λειτουργίας καταστημάτων.

«/Ιληρ.Τηλ: 230.252, 25.75.16 
5913-------------------------------------  
ΑΝΩΝΥΜΗ Εμπορική και Βιομηχανική 
Εταιρεία ασχολούμενη με εργαλεία 
χειρός, φορητά ηλεκτρικά εργαλεία, 
λειαντικά, πλαστικά και βίδες ΖΗΤΑ 
τοπικό αντιπρόσωπο, πωλητή επί προ­
μήθεια για την Κρήτη. Οι ενδιαφερόμε­
νοι να στείλουν πλήρες βιογραφικό 
σημείωμα στη Δ/νση Βιάννου 12 Ηρά­
κλειο ή να 
τηλεφωνήσουν για συνάντηση στο 
Πληρ.Τηλ: 234.133 ώρες 17.30-20.30 
5829-------------------------------------  
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειραμένη πωλήτρια για 
κατ/μα γυναικείων ενδυμάτων 
Πληρ.Τηλ: 252.931, 289.404 
5832-------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα Ελληνίδα ή αλλοδα­
πή να μιλάει Γερμανικά, Αγγλικά για 
χρυσοχοείο στο Ηράκλειο

Πληρ.Τηλ: 234.366, 234.365
5600------------------------------------- ;
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς για να 
κρατά 2 παιδιά 2 ετών και 3 μηνών 
ώρες γραφείου στην περιοχή Λ. Ακα­
δημίας
Πληρ.Τηλ: 235 484
5607-------------ί-------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μικρός για συνεργείο αυτο­
κινήτων.
Πληρ.Τηλ: 223.609
5608---------------------------------------
ΖΗΤΩ νέον χωρίς στρατιωτικές υπο­
χρεώσεις Τεχνικής Σχολής σχετικής 
με το μέταλλο για καλή δουλειά με 
μέλλον
Πληρ.Τηλ: 231.331 από 8-3 
4902-------------- ------------------------
ΖΗΤΩ εμφανίσιμη, με δίπλωμα οδήγη­
σης χωρίς άλλη ασχολία, για πολύωρη 
απασχόληση και βοηθητικές εργασίες 
σε Τουριστικό κατάστημα και μετακίνη­
ση εμπορευμάτων με όχημα στο Ν. 
Ηρακλείου. Ο μισθός συζητείται και οι 
ώρες και τα έξοδα μετακίνησης και το 
είδος εργασίας.
Πληρ.Τηλ: 0697/ 22.280 από 7-10μ.μ.
5545_______________________
ΑΠΟ ΑΝΩΝΥΜΗ Εταιρία στη ΒΙ.ΠΕ 
Ηρακλείου ΖΗΤΕΙΤΑΙ μηχανοτεχνίτης 
με λίγες γνώσεις Αγγλικών ή Γερμανι­
κών για υπεύθυνη θέση στο εργοστά­
σιο.
Πληρ.Τηλ: 228.315, 224.808 κος Β. 
Μηλάκης
5474---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σερβιτόρος με γνώσεις 
Αγγλικών ή Γερμανικών για το κέντρο 
ΚΟΥΦΑΛΙΤΗ σπς Κ. Γούβες.
Πληρ.Τηλ: 226066. 228.943 9-2μ μ. 
και 0897/41.396
5462---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα με πείρα για τουρι­
στικό κατάστημα με γνώσεις Αγγλι- 
κών-Γερμανικών ή Αγγλικών-ίταλικών 
με μισθό ή ποσοστά.
Πληρ.Τηλ: 230.560
5467---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για να εργαστεί στο 
κατάστημα ΜΠΑΧΑΜΑΣ Καλοκαιρινού 
20. Πληρ. ΕΝΤΟΣ
Πληρ.Τηλ:
5470---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την καφετέ- 
ρια-PUB LA PRIMA Ολύμπου 30 Πα-
τέλλες
Πληρ.Τηλ: 281.170, 245 003 
5471---------------------------------------
ΑΠΟ Ο.Ε ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής με 
πλωμα οδηγήσεως.
Πληρ.Τηλ: 25.48.39 
5373---------------------------------------

δ(-

ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για κοσμηματοπω­
λείο που να ομιλεί πολύ καλά Γερμανι- 
κά. Μισθός πολύ ικανοποιητικός.
Πληρ.Τηλ: 09.00-21.00 τηλ. 246.380 
5378---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ από ιδιώτη οικόπεδο 150- 
300τ.μ. άρτιο οικοδομήσιμο, περιοχή 
θερίσσου Μασταμπά.
Πληρ.Τηλ: 251.549
5370---------------------------------------
ΑΠΟ ΤΗΝ διαφημιστική εταιρεία 
ΠΥΡΑΜΙΔΑ Ο.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλη- 
τές πωλήτριες.
Πληρ.Τηλ: 253.711
5256---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος για ταβέρνα πε­
ριοχή Σκαλέτα Ρεθύμνου και δυο κο­
πέλες για καφετέρια.
Πληρ.Τηλ: 0831-71788
5129---------------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το RESTAURANT­
TAVERN-BAR EL GRECO 1) Σερβιτό­
ροι να ομιλούν την Αγγλική ή την Γερ­
μανική γλώσσα 2) Βοηθοί Σερβιτόρων 
3) Κοπέλα αλλοδαπή να ξέρει αγγλικά. 
Πληρ.Τηλ: πρωινές ώρες στο τηλ. 
232332 ή στο κατάστημα έναντι Αρίνα 
Κοκκίνη Χάνι 
5127---------------------------------------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μοδίστρα πεπειραμένη για 
να εργαστεί εντός της πόλης
Πληρ.Τηλ: 259.735
4979---------------------------------------

ΚΑΦΕΤΕΡ1ΕΣ-ΛΕΣΧΕΣ ~ 
ΞΕΝΟΔ. ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΥ-ΜΑΛΙΩΝ-ει-

__ Πληρ.Τηλ: 244213 απογ. ώρες 5-9
5835------------------------- ---- ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

δικά για Τουρίστες, 
Τοποθετήσεις χωρίς χρήματα. Με 
άδεια. Κέρδη χωρίς κεφάλαια 
Πληρ.Τηλ: 256231 Ηράκλειο, 
0897/22.280 Χερσόνησος 
303------------------ -------------------

ΖΗΤΕΙΤΑΙ
ΖΗΤΕΙΤΑΙ D J πεπειραμένος να εργα­
στεί σε τουριστική περιοχή 
Πληρ.Τηλ: 222286 12-8μ.μ.
8081 ------------------------------- -------
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για βραδινή εργα­
σία σε PUB
Πληρ.Τηλ: 283211 μετά τις 7.30μ.μ.
6082--------------------------------- -—
ΖΗΤΕΙΤΑΙ άτομο γνώστης της αγοράς 

! Κρήτης με δίπλωμα οδηγού
Πληρ.Τηλ:212254, 237241
6083------—------------------ ------—

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρας για ταβέρνα 
εντός Ηρακλείου
Πληρ.Τηλ: 225.966 ή 256 652
5834—----------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο σερβιτόροι πεπειρα­
μένοι να γνωρίζουν Αγγλικά για την 
καφετέρια Μαραμπού.
Πληρ.Τηλ: 224 611
5830—----------------------------------
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ 3 κοπέλες για καφετέρια 
PUB ΤΖΟΚΟΝΤΑ στη Ν. Αλικαρνασσό. 
Πληρ. ΕΝΤΟΣ μετά τις 6μ.μ.
Πληρ.Τηλ:
5831 —----------------------------------

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πωλήτριες για κατάστη­
μα δερματίνων ειδών στο Λιμ. Χερσο­
νήσου να ομιλούν Αγγλικά ή Γερμανικά 
για 7ωρη απασχόληση. Πληρωμένα ει- 
σιτήρια από Ηράκλειο Χερσόνησο και 
αντίστροφα
Πληρ.Τηλ: 0697/22.019
5833---------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 50τ.μ. με 
υπόγειο φωτεινό 50τ.μ. με εσωτερική 
σκάλα οδός Μηνά Γεωργιάδου 20 πα­
λαιό Ατσαλένιο
Πληρ.Τηλ: 236.607
6096---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στο Μάσταμπά 
Πληρ.Τηλ: 258.141
6098---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια οικία 2 κυρίων 
δωματίων με λοιπούς βοηθητικούς χώ­
ρους πίσω από τον Αγ. Τίτο
Πληρ.Τηλ: 222.060
6101---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλη καινούργια 
ισόγεια γκαρσονιέρα, δύο επιπέδων 
φωτεινή, πολύ προσεγμένης κατα­
σκευής με αυτόνομη θέρμανση και χω­
ρίς πρόβλημα νερού στην περιοχή Β 
Γ υμνασίου
Πληρ.Τηλ: 258.585
6100---------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μοντέρνα γκαρσονιέ­
ρα για φοιτήτριες στη θέρισσο δίπλα 
στο φροντιστήριο Μιλτ. Κόπακα 
Πληρ.Τηλ: 252.375 
6095--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ απέναντι στον Αγ. 
Μηνά 3ος όροφος γκαρσονιέρα επι­
πλωμένη 2 δωμάτια, λουτρό, μικρή 
κουζίνα, κεντρική θέρμανση. Δρχ. 
50 000
Πληρ.Τηλ: 225.415 ώρες 11-12 πρωί 
6094---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωμα­
τίων 95τ.μ. στην οδό Δωδεκανήσου 5 
Ν. Αλικαρνασσός
Πληρ.Τηλ: 235.982 ώρες κατ/των 
6108---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία οδός 
Παλμέτη 19 Αγ. Τριάδα παλαιό 2 δωμά- 
πα άνω, κάτω κουζίνα, σαλόνι και του­
αλέτα με αυλή.
Πληρ.Τηλ: 287261’
6107---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια φωτεινή στην περιοχή θερίσσου 
Μίνωος 134 για φοιτητές και μαθητές 
Πληρ.Τηλ: 259.900 ώρες 9π.μ.-1μ.μ. 
και 6-9μ.μ.
6106---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 4άρι ισόγειο. Αναγεν­
νήσεως 39
Πληρ.Τηλ: 252249
6105---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α’ και ισόγειο με θέρ­
μανση περ. παλαιό Ατσαλένιο. Παρθε­
νίου κελάιδή 31.
Πληρ.Τηλ: 238.613
6093---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 3η δια 
μπερές στην οδό Καραγιάννη 14 πίσω 
από ΕΚΗ με χρήση τηλεφώνου.
Πληρ.Τηλ: εντός ή 285.242 
6091 ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι καινούργιο στην 
Ιερολοχιτών 155. Πληρ. εντός οικία 
Ιμπώκου
Πληρ.Τηλ: 
6103--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα β’ ορόφου σε πολυτελή πολυκα­
τοικία
Πληρ.Τηλ: 252.637 
6088--------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα επί της 
οδού Σμύρνης αρ. 20 έναντι Τραπέζης 
Κτηματικής 42τ.μ. με υπόγειο και δυ- 
νατότης παταριού.
Πληρ.Τηλ: κο Κώστα Αράπογλου 
288.443 6-8μ.μ.
6087---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 διαμερίσματα 
2άρια πολυτελείας σπς Κάτω Γούβες 
ένανπ από το Βενζινάδικο του κ. 
Σταυρουλάκη.
Πληρ.Τηλ: 761.656 από 8π.μ.-2μ.μ. και 
5-9μ.μ.
6092---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στο Λιμ. Χέρσονήσου 
Πληρ.Τηλ: 258.480 από 8-11 π.μ. 
6089---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες ένανπ Αγάπη Μπητς.
Πληρ.Τηλ: 250.898
6099---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάτια στο Λιμ. 
Χερσονήσου για την τουριστική περίο­
δο, απ' το ξενοδοχείο ΕΛΕΑΝΑ 
Πληρ.Τηλ: 0897/22.830 
θ097_______________________  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια δια­
μερίσματα πολυτελή επιπλωμένα στην 
Λυγαριά Αγ. ΠελαγΙας
Πληρ.Τηλ: 252.674
6102---------------------------------------
ΣΤΗ ΘΕΣΗ Βαγιά παραπλεύρως 
ΜΠΑΡ ΕΛΕΝΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 
130τ.μ. κατάλληλο για αποθήκη βιοτε­
χνία και οιανδήποτε επαγγελματική 
στέγη.
Πληρ.Τηλ: 250.224
6104---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 100τ.μ. 
^ιε κήπο τηλέφωνο περιοχή Μεσαμπε- 

Πληρ.Τηλ: 227.547 ώρες 15.00-17.00 
6031 --------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοικία 4 δωμα­
τίων με κοινόχρηστους χώρους μόνο 
για φοιτήτριες, πλησίον Βενιζελείου 
Νοσοκομείου 
Πληρ.Τηλ: 233.714, 227.547 ώρες 
15.00-18.00 
6032---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ημιυπό­
γεια φωτεινή-άνετη και με μεγάλη κου­
ζίνα οδός ΛΑΠΠΑ 64
Πληρ.Τηλ: 285.293 
6040-------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα στην Λ. Μί- 
νωος 116 θέρισσο εμβαδού 130τ.μ. 
Πληρ.Τηλ: 282.043, 258.479 
6045---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι με όλους τους 
βοηθητικούς χώρους περιοχή Καμι- 
νίων
Πληρ.Τηλ: 254.846
6053---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ- 
σονιέρες 35τ.μ. αρίστης κατασκευής 
με πολυκουζινάκι ηλιακό για καλοκαι­
ρινή και χειμερινή σαιζόν περιοχή Αγά­
πης Μπητς στάση Ρωξάνη.
Πληρ.Τηλ: 254.610, 230.323 
4921 ---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα για επαγ­
γελματική στέγη ή καφετέρια στην 
οδό Κύπρου 9.
Πληρ.Τηλ: 282213, 243.729 
5983---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 3άρι στον α' όροφο 
ευρύχωρο στην οδό Δημακοπούλου 7 
περ. Μιχ. Αρχαγγέλου θέρισσος.
Πληρ.Τηλ: 253 672
5982---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στη Νέα Αλικαρνασσό 
πλησίον ΣΕΑΠ επαγγελματικός χώ­
ρος ισόγειος 300τ.μ. με αντίστοιχο 
υπόγειο 300τ.μ. μαζί ή χωριστά.
Πληρ.Τηλ: 256.527 9-2π μ.
5980------------------ :-----------------—
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο ανεξάρτητο 
Αντ. Καστρινάκη 11.
Πληρ.Τηλ: 231.341
5977---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη μονοκα­
τοικία 3 κυρίων δωματίων επί οικοπέ­
δου 300τ.μ. παραθαλάσσιο στις Κάτω 
Γούβες με κήπο.
Πληρ.Τηλ: 255.089 από 9-1μ.μ. και 5- 
8μ.μ.
5976---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 1) ΜΟΝΟΚΑΤΟΙΚΙΑ 
στο Λιμ. Χερ/σου με 3 δωμάτια στην 
οδό Α. Μπετεινάκη (απέναντι από τον 
ΟΤΕ). 2) ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ΟΙΚΟΠΕΔΟ 
κατάλληλο για PARKING 1 στρέμμα 
με πρόσοψη στον Εθνικό.
Πληρ.Τηλ: 211278, 238.184 10-2 και 
5.30-10.30 
5975---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 4άρι δια­
μπερές β' όροφος οδός Σολωμού 41. 
Πληρ.Τηλ: 230.355 
5972--------------------------------------- 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα ισόγεια 
με κεντρική θέρμανση κοντά στα σχο­
λεία ΤΑΛΩΣ.
Πληρ.Τηλ: 255.601
5971---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 100τ.μ. (με 
πατάρι & υπόγειο) στη Λ. Καλοκαιρι­
νού 119 & Μπουνιαλή 1. Επίσης μία 
γκαρσονιέρα καινούργια στην οδό 
Μπουνιαλή 3.
Πληρ.Τηλ: 229.533
5970---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΑΠΟΘΗΚΕΣ πολλών τ.μ. πλησίον της 
πόλης Ηρακλείου επί του Εθνικού 
Δρόμου Ηρακλείου Αγ. Νικολάου. Επί­
σης πλυντήρια αυτοκινήτων καί 
SNACK BAR.
Πληρ.Τηλ: 229.118, 283.^47 ώρες 
γραφείου, 246.055 βραδινές ώρες 
5986---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ α) Κατάστημα 
280τ.μ. περίπου Λ. 62 Μαρτύρων 370 
=εροπόταμος Πλ. Μιχ. Λαμπράκης. Β) 
Κατάστημα 100τ.μ. και υπόγειο 100τ μ. 
στον Μιχαήλ Αρχάγγελο 
Πληρ.Τηλ:250.713 Μιχ. Λαμπράκη 
5985---------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ παραθαλάσσια 
Ζάρια λουξ, πλήρως επιπλωμένα, περ. 
Κρέτα Μπητς, ΙΟΟμ. απ’ τη θάλασσα 
με αστική συγκοινωνία και 15 λεπτά. 
Επίσης γκαρσονιέρα περ. Μιχ. Αρχαγ­
γέλου, ανεξάρτητη με ασανσέρ.
Πληρ.Τηλ: 256.378 ώρες εργάσιμες
5984_______________________
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 δωμάτια με δίκιά 
τους κουζίνα και λουτρό περ. Μαστα­
μπά.
Πληρ.Τηλ: 252.967
5981 ---------------------------------------
SUNSET: Επιπλωμένα διαμερίσματα 
δίπλα στη θάλασσα.
Πληρ.Τηλ: 287.267 κα Λαμπράκη
5974---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αγροτεμάχιο εκτάσε- 
ως 3 στρεμ. με κτίσμα 50τ.μ. περιοχή 
Λ. 62 Μαρτύρων με παροχή ΔΕΗ, ΟΤΕ 
κατάλληλο για οποιαδήποτε επαγγελ­
ματική χρήση.
Πληρ.Τηλ: 288.833 9π.μ.-1.30μ.μ. και 
6.-8.30μ.μ.
5916---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα στο Λιμ. 
Χερσονήσου
Πληρ.Τηλ: 286.723, 285.591
4580---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι στην οδό 
Δελημάρκου 33
Πληρ.Τηλ: 234.166
5858---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ Ζάρι διαμέρισμα περ. 
Κοκκίνη Χάνι
Πληρ.Τηλ: 226.789
5856---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένη γκαρσο­
νιέρα Δρακοντοπούλου 9
Πληρ.Τηλ: 284.955 από 8-9.30π.μ. και 
4.30-6.30μ.μ.
5854-------------- ------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγεια αποθήκη 
120τμ. με φως, νερό WC κατάλληλη 
για φορτοεκφόρτωση, πάροδος 62 
Μαρτύρων Μελετίου Μεταξάκη.
Πληρ.Τηλ: 287.158 και 250.145
5842---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 καταστήματα επί 
των οδών Καποδιστρίου, Λορέντζου 
Μαβίλη γωνία περιοχή 3 Πεύκα 
Πληρ.Τηλ: 232.676 
5545_______________________  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 γωνιακά καταστή­
ματα 50τ.μ. το καθ’ ένα σπς οδούς 
Κωνίτσης και Δρόμου περιοχή Αγ. Γε­
ώργιος Πόρου
Πληρ.Τηλ: 231.642 από 5-9μ.μ.
5868---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρες μία 
στο υπόγειο και μία στο ρετιρέ περ. 
Κομμένο Μπεντένι οδός θενών.
Πληρ.Τηλ: 224.423, 238.139
5867---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στην Ανάληψη Χερσονήσου 
Πληρ.Τηλ: 253.386, 256.610 
5861 ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δωμάπα στην οδό 
Αργυροκάστρου 28 Πόρος.
Πληρ.Τηλ: 231.555, 242.875
5860---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα δωμά­
πα στην 62 Μαρτύρων αριθμός 75 για 
φοιτητές-εργένηδες.
Πληρ.Τηλ: 256.176
5853---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ υπόγειο 150τ.μ. στην 
οδό Λυσιστράτης 83 στο Γιόφυρο, κο­
ντά στα παλαιό ΚΑΤΕΕ και δίπλα στην 
Εθνική οδό κατάλληλο για αποθήκη, 
βιοτεχνικό εργαστήριο, αλλά και για 
οποιαδήποτε χρήση.
Πληρ.Τηλ: 259.708 όλες πς απογευ- 
μαπνές ώρες 
5747---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ημιυπόγεια γκαρσο­
νιέρα γωνιακή, φωτεινή στη Λ. Ακαδη- 
μίας.
Πληρ.Τηλ: 250.045
5748---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 100τ.μ. πίσω 
από Καρέντα
Πληρ.Τηλ: 250.602
5750---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα, επιπλω­
μένη <πην περιοχή του Αγ. Ιωάννη.
Πληρ.Τηλ:233.986 κος Νιονάκης 
5751 ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γραφείο 46τ.μ. οδός 
Αγ. Τίτου 14 δίπλα στη ΕΡΤ 2ος όρο­
φος,. Πληρ. στην Καφετέρια δίπλα.
Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ Πεζώ 404 φορτηγά­
κι
Πληρ.Τηλ: 234 498
5752---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μεγάλο 2άρι 70τ.μ. 
οδός Δωδεκανήσου 37 ένανπ σινεμά 
ΗΡΟΔΟΤΟΥ
Πληρ.Τηλ: 228.430
5753---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί 80τ.μ. στην 
οδό Ανπγόνης 6
Πληρ.Τηλ: 258.843
5754---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην Πλατεία Δασκα- 
λογιάννη και πάνω από το Φαρμακείο 
Μπατάκη ολόκληρος όροφος αποτε- 
λούμενος από δύο μεγάλα Γραφεία 
και ένα μικρό. Μικρό χωλ και WC. Η 
πολυκατοικία διαθέτει κεντρική θέρ­
μανση και ασανσέρ.
Πληρ.Τηλ: 231.593 και 221.251 
5759---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ για επαγγελμαπκή 
χρήση ισόγειο ανεξάρτητο διαμέρισμα 
4 δωματίων με χωριστή είσοδο, και κε­
ντρική θέρμανση στο κέντρο της πό­
λης και επί της οδού Ψαρομηλίγκων 
28.
Πληρ.Τηλ: 285.570 8π.μ.-8.30π.μ. και 
9.30μ.μ.-11.30μ.μ.
5760---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα 2άρια στην Ανάληψη Χερσονή­
σου
Πληρ.Τηλ: 224.561 από 15.00-23.00 
5755---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επιπλωμένες γκαρ­
σονιέρες και δωμάτια 5 λεπτά από το 
Γιόφυρο κοντά στη θάλασσα λίγο μετά 
το Αγάπη Μπητς
Πληρ.Τηλ: 233.298
5756---------------------------------------
ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ το Πρατή­
ριο Υγρών Καυσίμων I. Ριτσάτου, Λ. 62 
Μαρτύρων 164. Συζητείται και η περί­
πτωση συνεργασίας για βελτίωση και 
πλήρη εκσυγχρονισμό της υφιστάμε­
νης εγκαταστάσεως
Πληρ.Τηλ: 251.680 10-1μ.μ.
5757---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένο 2άρι δια­
μέρισμα (μονοκατοικία) στην περιοχή 
Γιόφυρο.
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μ.μ.
5616---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ α' όροφος 70τ.μ. κα­
τάλληλος για επαγγελματική στέγη 
στην οδό Γερωνυμάκη 23, ΜΕ 
ΤΗΛΕΦΩΝΟ
Πληρ.Τηλ: 241.625, 257.610
5612---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμένα διαμερί­
σματα στην Αγία Πελαγία με άριστο 
εξοπλισμό, πάρκινγκ κα άνετους χώ­
ρους.
Πληρ.Τηλ: 232.644 βραδινές ώρες 
5610---------------------------------------  
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΜΕΝΑ πλήρως εηπλωμέ- | 
να διαμερίσματα JOANNA, πλησίον 
του HOTEL ARINA στου Κοκκίνη Χάνι, 
κατάλληλα για εξοχική και για κύρια 
κατοικία.
Πληρ.Τηλ: 245.758 μετά τις 4μμ.
5619---------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες f 
περ. Ξεροποτάμου 300μ. απ’ τη θά- , 
λασσα 38τ.μ. η κάθε μία.
Πληρ.Τηλ: 711.254
5611---------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ στο κέντρο Καμαρά­
κι στην οδό Τυλίσσου 4 σε οικοδομή 
καινούργιας κατασκευής δύο καταστή­
ματα ισόγεια με υπόγειο.
Πληρ.Τηλ: 285.534 ώρες κατ/των.
5621 ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο επιπλωμένο 
ανεξάρτητο με χωλ και ατομικό λου­
τρό για εργένη επί της οδού Τίτου Γε- 
ωργιάδη πάροδος Ισιδώρου 18 Ανάλη­
ψη-
Πληρ.Τηλ: 227.660
5482---------------------------------------

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη 215τ.μ. με 
υπόγειο 45τ.μ. οδός Ιασίου Εσταυρω­
μένος, κόμβος Εθν. οδού.
Πληρ.Τηλ: 286.809, 288.966
5501 ---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 3 γκαρσονιέρες και 
σπίπ 100τ.μ. με τηλέφωνο στου Κοκκί­
νη Χάνι έναντι ΑΡΙΝΑ.
Πληρ.Τηλ: 228.017 όλες τις ώρες, 
224208 απόγευμα 
^484---------------------------------------
ΓΙΑ ΘΕΡΙΝΕΣ διακοπές ή για μόνιμη 
εγκατάσταση ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 2 μο­
νοκατοικίες άριστης κατασκευής στις 
Κάτω Γούβες ευήλιες, ευάερες, σε 
συμφέρουσα τιμή.
Πληρ.Τηλ: 282.919,280.647 δίδα Φρό­
σω
5503---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα γωνιακό 
110τ.μ. περίπου περ. Καμινίων Απτέ- 
ρων-θεοκρίτου 26
Πληρ.Τηλ: 254.832
5384---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμερίσματα στη 
Λυγαριά
Πληρ.Τηλ: 22.55.87, 2522.09
5386---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ καταστήματα 1) Πλ. 
Αγίου Κων/νου νεκροταφείο γωνία. 2) 
Κατάστημα 20τ.μ. με πρόσοψη 5μ. 3) 
Υπόγειο 100τ.μ. για αποθήκη. 4) Κατά­
στημα Αντωνίου Μπετεινάκη & Βρυού- 
λων γωνία.
Πληρ.Τηλ: 230.213
5263---------------------------------------
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαρσονιέρα και 
3άρι ισόγεια υπερυψωμένα με κεντρική 
θέρμανση στη περιοχή Μασταμπά 
οδός Β. Σμπώκου 84 κοντά στο Σού­
περ Μάρκετ ΑΛΦΑ-ΜΙ.
Πληρ.Τηλ: 232 838
5278---------------------------------------

ΔΙΑΦΟΡΑ

ΚΛΑΠΗΚΕ μηχανάκι παπάκι από πε­
ριοχή Αναλήψεως με στοιχεία BE 
9850. Παρακαλείται όποιος το βρει να 
τηλεφωνήσει στο
Πληρ.Τηλ: 226.146, 287.398 
6078--------------------------------------- 
ΛΟΓΙΣΤΗΣ πτυχιούχος ΑΣΟΕΕ ανα­
λαμβάνει υπεύθυνα την τήρηση βι­
βλίων Α και Β Κατηγορίας
Πληρ.Τηλ: 252.513 
6057--------------------------------------- 
ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ ερευνητής καταστρώ­
νει μαθηματικά ωροσκόπια με δυνατό­
τητα γενέθλιας ανάλυσης, πρόβλεψη 
για τα θέματα που θα σας απασχολή­
σουν στο άμεσο μέλλον και επιμέρους 
ανάλυση για κάποιο ιδιαίτερο θέμα. 
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντε­
βού.
Πληρ.Τηλ: 287.670 
5990------------------------- -------------
ΧΑΘΗΚΕ πλαστική ατζέντα-πορτοφό- 
λι που περιείχε άδεια λεωφορείου ΗΝ 
2430-ταυτότητα Αστυνομική, δίπλωμα 
οδήγησης, στρατιωτική εντολή λεω­
φορείου και διάφορα άλλα έγγραφα. 
Παρακαλούμε θερμά όποιος τα βρει να 
επικοινωνήσει μαζί μας στα τηλέφωνα 
Πληρ.Τηλ: 228688, 235.747, 224 446 
κο Χαλεπάκη και θα αμειφθεί 
5988--------------------------------------- 
ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΚΟΥΦΩΜΑΤΩΝ 
ΑΛΟΥΜΙΝΙΟΥ. ΑΛΛΑΓΕΣ 
ΚΛΕΙΔΑΡΙΕΣ, ΜΕΝΤΕΣΕΔΕΣ, 
ΡΑΟΥΛΑ, ΠΛΑΣΤΙΚΑ Κ.Λ.Π. 
ΤΖΟΥΛΙΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ 
Πληρ.Τηλ: 254.501 Ηράκλειο 
5931 -------------- -------------------------
ΧΑΘΗΚΕ περιοχή 3 Καμαρών σκυλί μι­
κρόσωμο ράτσας πομεράκια χρώμα­
τος κανελί, (μοιάζει με αλεπουδάκι) 
που ακούει στ' όνομα Λιόντας. Παρα- 
καλείται όποιος το βρει να τηλεφωνή­
σει στο
Πληρ.Τηλ: 226.337 και θα αμειφθεί 
5932--------------------------------------- 
ΒΡΕΘΗΚΕ σκύλος πιθανόν διασταύ­
ρωσης κανίς-γκριφόν περιοχή Λιοντα­
ρών με περιλαίμιο που έχει ταμπελάκι 
αντιλυσσιακού εμβολίου
Πληρ.Τηλ: 245.312 
5783------------- -------------------------
ΠΟΛΥΜΕΛΕΣ Συνεργείο υδραυλικών. 
Σας προσφέρει ταχεία εξυπηρέτηση. 
Μεραμέτια Υδραυλικές εγκαταστά 
σας. Καλοριφέρ.
Πληρ.Τηλ: 254.760 και 242.919 κ. 
Γιώργο 
5702---------------------------------------
Ο ΞΥΛΟΥΡΓΟΣ ΣΤΟ ΣΠΙΤΙ ΣΑΣ. Εχετε 
προβλήματα τηλεφωνείστε μας. Επι­
σκευάζουμε (αλλάζουμε) χαλασμένες 
κλειδαριές, πόρτες, παράθυρα, ρολά, 
συρόμενες, ντουλάπες, ντουλάπια. 
Επίσης επισκευάζουμε και 
φρεσκάρουμε τα έπιπλά σας. Ειδικό- 
της μας η συντήρηση στις αντίκες. 
Κρατείστε το τηλέφωνό μας.
Πληρ.Τηλ: 231.406 
4133  
ΔΙΠΛΩΜΑΤΟΥΧΟΣ ΑΙΣΘΗΤΙΚΟΣ
ΣΧΟΛΗΣ ARIETTE ΑΘΗΝΩΝ 
ΑΝΑΛΑΜΒΑΝΕΙ: Αδυνάτισμα,
massage χειρός, κυτταρίτιδα, παχυ- 
ΓΥΝΑΙΚΕΣΧαλώΡωση ΜΟΝΟ ΣΕ 

Πληρ.Τηλ: 255400, 259245 Φρόσω 
Παπαδάκη 
5578--------------------------------------  
ΓΙΑ ΔΙΕΥΘΥΝΤΕΣ ξενοδοχείων και 
υπαλλήλους ρεσεψιόν, κατόπιν συμ­
φωνίας. γι’ αυτούς και τους πελάτες 
τους ειδικές τιμές από κατάστημα 
SOUVENIRS στην Χερσόνησο.
Πληρ.Τηλ: 0697/ 22 280 7-10μ.μ. 
5509--------------------------------------  
ΑΝΤΑΛΛΑΣΣΕΤΑΙ αγροτεμάχιο σπς 
Μαλάδες περιοχή Χιλιόκαμπος 2 
στρεμ. με εργολαβική εργασία 
Πληρ.Τηλ: 254.468 από 2-10μ.μ. 
5428---------------------------------------

ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΑ
ΚΥΡΙΕΣ ΚΑΙ ΚΥΡΙΟΙ με σκοπό το γά­
μο. 35χρονη οικιακά. 44 χρονος Δημό 
αος υπάλ/λος. 56χρονη Οικιακά. 
27χρονος ελεύθερος επαγγελματίας. 
29χρονη δημόσ. υπάλ/λος. 23χρονος 
ιδιωτικός υπάλ/λος, 38χρονη δημό­
σιος υπάλ/λος. 36χρονος ελεύθερος 
επαγγελματίας. 43χρονη οικιακά. 
45χρονος δημόσιος υπάλ/λος.
Ωρες λειτουργίας 9π.μ.-1μ.μ. και 7- 
9μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 256.818 Μάχης Κρήτηςδ. 
Απόλυτη εχεμύθεια. Δεκτοί γονείς 
6056---------------------------------------
ΤΟ ΤΡΙΤΟ ΜΑΤΙ. Κυρίες και κύριοι που 
ζητούν γνωριμία. 35χρονος ελεύθε­
ρος επογγελματίας. σΟχρονος ελεύ- 
θερος επαγγελμ. 37χρονος ιδιωτικός 
υπάλ/λος. 49χρονος καταστηματάρ­
χης. 29χρονος στρατιωτικός. 55χρο- 
νος ελεύθερος επαγγελμ. 29χρονη 
δημόσ. υπάλ/λος 33χρονη ιδιωτικός 
υπάλ/λος. 45χρονη ελεύθερη 
επαγγελματίας. 42χρονη δημ. υπάλλη­
λος. 40χρονη ελεύθερη επαγγελμα- 
τίας. Ωρες λειτουργίας 9π.μ.-1μμ. και 
7-9μ.μ.
Πληρ.Τηλ: 255.818 Μάχης Κρήτης 6 
6056---------------------------------------

ΕΠΙΛΟΓΗ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΣΥΝΟΙΚΕΣΙΩΝ 

ΚΑΓΙΑΜΠΗ 25 · ΤΗΛ. 280304
Κυρίες, δεσποινίδες, κύριοι, επιθυ­
μούν γνωριμία γάμου.
26χρονη, μοναχοπαίδι, ευκατάσταση, 
37χρονη, γοητευτική Δημ. Υπάλλη­
λος. 40χρονη εμφανίσιμη, δραστήρια. 
40χρονη, Δημ. Υπάλληλος, καλλιερ­
γημένη. 40χρονη Δημ. Υπάλληλος, 
κοινωνικότατη. 42χρονη, Δημ. υπάλ­
ληλος, ευκατάστατη. 43χρονη, Δημ. 
Υπάλ. υψηλού επιπέδου. 50χρονη, 
διαζ/νη, εισοδηματίας, ανεξάρτητη. 
50χρονη, χωρ/νη, έμπορος, ευαίσθη­
τη. 54χρονη, χηρ/νη, νοικοκυρά, ηθι­
κότατη. 34χρονος Δημ. Υπάλ. 
καλόκαρδος. 35χρονος Δημ. Υπάλ. 
δημιουργημένος. 47χρονος εργατι­
κός, ανεξάρτητος. 50χρονος μετανά­
στης, ευκατάστατος. 62χρονος, 
μορφωμένος, αριστοκρατικός. 
64χρονος, χηρευόμενος κτηματίας.
77χρονος, ακμαιότατος, καλόκαρδος.

Την Κυριακή 20 ΜαΓου και ώρα 
8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο για την οι·, 
νάπαυση της ψυχής του λατρευ- ' 
τού μας συζύγου, πατέρα, 
αδελφού, παππού και θείου

ΣΤΕΛΙΟΥ Α. ΑΛΕΞΑΚΗ 
και καλούμε συγγενείς και φί­
λους όπως παραστούν για να 
προσευχηθούμε στη μνήμη του.

Η σύζυγός του: Μαρία Αλεξάκη.
Τα παιδιά του: Αλέκος και Εύα Αλεξάκη, Γιάννης και Αθηνά 
Καραπιδάκη, Έλμα και Κώστας Βογιατζάκης, Μαρία Εμμ. Α­
λεξάκη.
Τα αδέλφια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφέ θα προσφέρομε στην αίθουσα Μαθιουδάκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου και ώρα 8π.μ. στον Ι.Ν. Μιχ. 

Αρχαγγέλου Ν. Σταδίου, 40θήμερο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ- 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας πατέρα, αδελφού και 
παππού

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΝΕΟΝΑΚΗ
και παρακαλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Τα παιδιά: Στέλλα και Νίκος Μαλλιαράκης.
Τα αδέλφια: Γρηγόριος και Αντιόπη Νεονάκη, Μαρία χα Σα- 
ριδάκη.
Τα εγγόνια: Γεώργιος, Μανόλης.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Κων/νου (Νεκροταφείο) 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα- 
παύσεως της ψυχής του λατρευ­
τού μας πατέρα, αδελφού, 
παππού και θείου

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΡΙΜΙΛΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Τα παιδιά: Δημήτριος και Ανδρο- 
νίκη Αποστολάκη.

Τα αδέλφια: Φωτεινή και Μιχ. Μπαλαμούτσος, Νικόλαος και
Ιφιγένεια Κριμίλη, Ευσεβία Κριμίλη, Χριστόφορος και Χρυ- 
σούλα Κριμίλη, Γεώργιος και Γεωργία Κριμίλη, Παρή χα Κων. 
Κριμίλη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς. 
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Κριτζά.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 20 ΜαΓου 

και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 
Πνεύματος Άνω Αρχανών ετή­
σιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσε- 
ως της ψυχής της λατρευτής μας 
συζύγου, μητέρας, αδελφής, κό­
ρης, γιαγιάς και θείας 
ΓΕΩΡΓΙΑΣ NIK. ΑΡΝΑΟΥΤΑΚΗ 
Παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Ο σύζυγος: Νικόλαος Αρνα- 
ουτάκης.

Τα παιδιά: Ευφροσύνη και Αντων. Μπετεινάκης, Μαρία και 
Ιωάννης Καζαντζάκης.
Οι γονείς: Γεώργιος Φουντουλάκης, Ευφροσύνη Αρναουτάκη. 
Τα αδέλφια: Νικόλαος και Άννα Φουντουλά^η, Ευάγγ. και 
Ευαγγελία Φουντουλάκη, Ιωάννης και Ελένη Φουντουλάκη, 
Μαρία χα Γεωργ. Αρναουτάκη, Ευαγγελία και Νικόλαος Τσι- 
κουράκης, Εμμανουήλ και Ανθούλα Φουντουλάκη, Αλεβίζος 
και Γεωργία Φουντουλάκη, Ευαγγελία Φουντουλάκη, Ορέ- 
στης και Αντωνία Αρναουτάκη.
Τα εγγόνια, τα ανήψια, οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στου Μιχαλοδημητράκη.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 ΜαΓου και ώρα 

8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Παρασκευ­
ής στη Μονή Μαλεβυζίου τελού­
με 40θήμερο μνημόσυνο για την 
ανάπαυση της ψυχής του αγαπη­
μένου μας πατέρα
ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΚΑΒΡΟΧΩΡΙΑΝΟΥ 

και παρακαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους να παραστούν.
Τα παιδιά του: Ζαχαρίας Καβρο-
χωριανός, Πόπη και Νίκος Α· 

ναστασάκης, Βάλια και Μανώλης Μάγνης.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 ΜαΓου και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. του Αγ. Ιω­
άννου στο χωριό Αθανάτοι Τεμένους, τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής του λατρευτού μας 
συζύγου, πατέρα, αδελφού, παππού και θείου

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Γ. ΠΟΛΑΚΗ
Συνταξιούχο

και καλούμε συγγενείς και φίλους όπως παραστούν για να 
προσευχηθούν στη μνήμη του.
Η σύζυγός του: Γεωργία Πολάκη.
Τα παιδιά του: Γεώργιος και Ελένη Πολακη, Βαγγέλης Πο- 
λάκης, Νίκος και ΧριστώναΠολάκη, Ευτυχία και Γεώργιος θε- 
οδώρου.
Τα αδέλφια του, τα ανήψια του, οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 ΜαΓου και ώρα 
8,30 π.μ. τελούμε 40θήμερο μνη­
μόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων/νου 
(Νεκροταφείο) υπέρ αναπαύσεως . 
της ψυχής του αγαπημένου μας 
συζύγου, πατέρα και παππού

ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΛΥΤΣΟΥ 
και προσκαλούμε τους συγγενείς 
και φίλους όπως παραστούν. 
Η σύζυγος: Σοφία χα Αθ. 
Γλύτσου.

Τα παιδιά: Στέφανος και Σταματία Γλύτσου.
Τα εγγόνια: Θανάσης, Κώστας, Δημήτρης, Πέτρος.
Οι λοιποί συγγενείς.
Σημ.: Καφές θα προσφερθεί στηνν αίθουσα δεξιώσεων εντός 
του Νεκροταφείου.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 20 ΜαΓου και ώρα 

8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. Σύλλα στο 
ομώνυμο χωριό, τελούμε 
40θήμερο μνημόσυνο υπέρ ανα­
παύσεως της ψυχής του αγαπη­
μένου μας συζύγου, πατέρα και 
παππού

ΝΙΚΟΛΑΟΥ Π. ΤΣΙΡΙΝΤΑΝΗ 
και παρακαλούμε συγγενείς και 
φίλους να παραστούν.
Η σύζυγος: Μαρία.

Τα παιδιά: Γεωργία και Γιώργος Χατζηβασιλείου, Κατίνα Τσι- 
ριντάνη, Πόπη και Βασίλης Τζιάκης, Παύλος και Νεκταρία Τσι- 
ριντάνη, Μιχάλης Τσιριντάνης, Εμμανουέλλα και Νίκος 
Ταλιούρης.
Τα εγγόνια.



' ΟΦΗ-ΑΡΗΣ 
ΑΝΤΙΜΕΤΩΠΟΙ 
ΤΗΝ ΚΥΡΙΑΚΗ 

ΣΤΟ ΗΡΑΚΑΕΙΟ

ΕΤΣΙ ΠΗΡΑΝ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ ΑΠΟ ΤΟΝ ΟΦΗ ΚΑΙ ΤΟ ΕΑΩΣΑΝ ΣΤΟΝ ΟΛΥΜΠΙΑΚΟ Ο Ηρόδοτος υποδέχεται την Ελευσίνα

ΣΤΑ πλαίσια των συναντή­
σεων της 33ης (προτελευταίας 
του πρωταθλήματος) αγωνιστι­
κής ημέρας του πρωταθλήμα­
τος Α' Εθνικής, ο ΟΦΗ 
αγωνίζεται, την Κυριακή το α­
πόγευμα στο γήπεδό του, με 
τον 'Αρη Θεσσαλονίκης.

ΣΗΜΕΡΑ το πρωί θα γίνει I 
προπόνηση των παικτών του I 
ΟΦΗ στο Βαρδινογιάννειο A- I 
θλητικό Κέντρο. Μετά την προ- |
πόνηση ο κ. Γκέραρντ θα I
καταρτίσει την 16άδα.

ΤΗΝ Κυριακή θα δώσει τον 
τελευταίο αγώνα του με τα 
χρώματα του ΟΦΗ ο Αλεξάν- 
τρο Ίσης, ο οποίος δήλωσε 
χθες στην «Π» τα εξής: «Θέλω 
να σταματήσω την καριέρα μου 
στον ΟΦΗ στο γήπεδό μας και 
να χαιρετήσω τους φιλάθλους 
μας που τόσο πολύ μου συμπα­
ραστάθηκαν, με αγάπησαν και 
με βοήθησαν. Νιώθω συγκι- 
νημένος».

ΝΑ σημειώσουμε ακόμη: 
— Την Κυριακή θα απουσιά­

σουν οπωσδήποτε οι Βάβουλας, 
Τσινός, Ανδριανίδης που είναι 
τιμωρημένοι.
— Τον αγώνα θα διευθύνει ο κ. 
Ντοΰτσιας του Συνδέσμου' 
Πειραιά.

αθλητές 
του 

«Καλλέργειου»

Λιρο μετά φόνων στον τελικό
ΠΗΡΕ ΚΑΙ ΟΙΚΟΝΟΜΟΥ

ΛΗΣΤΕΙΑ μετά φόνων έγινε 
την Πέμπτη το βράδυ στο Ο­
λυμπιακό Στάδιο της Αθήνας. 
Δεν πρόκειται βέβαια να δια­
βάσετε στη συνέχεια αστυνομι­
κό ρεπορτάζ. Για τον τελικό

Υ ΠΑΙΔΑΚΗ
του Κυπέλλου Ελλάδας ο λό­
γος. Και αν υπάρχουν μερικοί 
που δεν συμφωνούν με τον χα­
ρακτηρισμό άλλά και με όσα 
ακολουθήσουν, μπορούν να 
δούν προσεκτικά το βίντεο 
του αγώνα και τότε τα λέμε.

ΑΣ επανέλθομε, όμως, στον 
τίτλο του παρόντος ρεπορτάζ. 
Ναι, έγινε ληστεία στο Ολυμ­
πιακό Στάδιο. ΛήστεΜαν τον 
οφη και του πήραν το κύπελ­
λο. Φόνοι έγιναν στο 29ο λε­
πτό, όταν ένα φάουλ έξω από 
την περιοχή μετατράπηκε σε 
πέναλτυ. Στο 69 όταν δεν σή­
κωσε σημαία ο κ. Χάννος και 
στην εξέλιξη της φάσης όταν 
ένα άουτ μετατράπηκε σε κόρ­
νερ από το οποίο προήλθε το 
τρίτο γκολ του Ολυμπιακού. 
Στο 76 όταν ο διαιτητής απέβα­
λε με δεύτερη κίτρινη κάρτα 
τον Βάβουλα, ενώ κανονικά 
έπρεπε να δείξει κίτοινη στον 
Μητρόπουλο.

ΤΟΣΟ στην διάρκεια του τε­
λικού όσο και μετά από αυτόν 
ακούστηκαν πολλές γνώμες 
για την διαιτησία του κ. Ζακε- 
στίδη. Το μέλος του ΣΕΔ κ. Μί- 
χας ακούστηκε να λέει: «ο κ. 
ζακεστίδης δεν είχε την yuxo-

Λ-Λ I λόγια που πρέπει να έχει ένας 
VC I διαιτητής που διευθύνει τελικό 

Inue/Amiiniir κυπέλλου. Εκτός των άλλων 
1 lUVcAAl iVlvvL J διέπραξε δυο τραγικά σφάλ­

ε s j ματα που θα μπορούσε να α- 
nVil)VEC ποερύγει. Το πρώτο είναι ότι
uyv/vvij καταλόγισε το ανύπαρκτο πέ-

μυχραιμία μας με κάποιες απο­
φάσεις του διαιτητή. Δεν χάσα­
με την μυχραιμία με κάτι κό­
ντρα μέσα στο παιχνίδι, αλλά 
μόνο με αποφάσεις του διαιτη­
τή. Ολα αυτά μπορώ να το κα­
ταλαβαίνω γιατί εμείς δουλεύ­
ομε σωστά, τα παιδιά δουλεύ­
ουν σκληρά και έχουν την πε­
ποίθηση ότι ο ΟΦΗ μπορεί να 
παίζει καλή μπάλα και μια φο­
ρά μπορεί να πάρει κάτι. Αλλά 
όπως βλέπομε τα πράγματα 
στα τελευταία χρόνια, θα είναι 
πάρα πολύ δύσκολο και έχο­
με παραδείγματα, όπως όταν 
βγήκαμε πριν τρία χρόνια έξω 
από το Κύπελλο με ένα περίερ­
γο τρόπο από τον Ολυμπιακό, 
πέρυσι ήταν ένα πολύ περίερ­
γο παιχνίδι με την Λάρισα και 
φέτος, ας πούμε με πολύ προ­
σοχή, κάτι περίεργο έγινε στον 
τελικό. Εγώ μπορώ να καταλα­
βαίνω ότι μερικοί παίκτες μας, 
σιγά-σιγά αντιλαμβάνονται ότι 
θα είναι πάρα πολύ δύσκολο 
για τον οφη να πάρει κάτι. Και 
όπως είπα πολλές φορές ο κό­
σμος πρέπει να το καταλαβαί­
νει αυτό, αλλά όχι μόνο ο 
κόσμος οι φίλαθλοι του ΟΦΗ, 
αλλά και οι φίλαθλοι του πο­
δοσφαίρου στην Ελλάδα πρέ­
πει να καταλαβαίνουν αυτό το 
πράγμα, ότι μια ομάδα που δεν 
έχει ένα μεγάλο όνομα-και υ­
πάρχουν νομίζω στην Ελλάδα 
τέσσερις ομάδες που έχουν 
ένα μεγάλο όνομα-είναι πάρα 
πολύ δύσκολο να πάρει κάτι 
στην Ελλάδα. Έτσι είναι η γνώ­
μη μου και σιγά-σιγά εγώ νομί-

Ο .... ληστής αποχωρεί από το γήπεδο, αλλά δυστυχώς δεν φαίνεται ότι θα πληρώσει 
για την ληστεία. Αριστερά και πίσω ο κ. Κάννος που τον βοήθησε στην ληστεία, ενώ ο 
κ. Φιλιππίδης (δεξιά) δεν είχε καμία συμμετοχή.

Τον Παναγιώτη Οικονόμου απέκτησε χθες ο Ηρόδοτος. Ο παί­
κτης αγωνίζεται στον Εργοτέλη και το καλοκαίρι μένει ελεύθερος. Η 
Διοίκηση του Ηροδότου ξεπέρασε τα προβλήματα που υπήρχαν με 
τον ΠΑΟ (εκεί ανήκει ο κοκκινομάλης άσσος) και τον έκλεισε για 
δύο χρόνια. Η αξία του Οικονόμου είναι γνωστή και δεν είναι απα­
ραίτητο να κάνουμε ιδιαίτερη μνεία. Στο αγωνιστικό τομέα τώρα, ο 
Ηρόδοτος αγωνίζεται αύριο στην Αλικαρνασσό με τον Πανελευσι- 
νιακό χωρίς τους τιμωρημένους με κάρτες Σεκέρη και Τσαίνη και 
τον Διβητάρη που αποκλείστηκε από τον προπονητή.

Αντίθετα επανέρχεται ο Τσιράκος.
Η 16άδα είναι η εξής:

Δεσύλλας, Γιαουρτάς, Ασλάνης, Βογιατζάκης, Βασιλείου, Πρω- 
τογεράκης, Μανιός, Τσιράκος, Κοιλιάρας, Κουτσάκης, Μαρτα- 
βατζής, Παπακυριακού, Φασουλάκη, Φουστανάκης, Αγαπητός 
I και II.
Διαιτητής του αγώνα είναι ο κ. Παπακλωνάρης (Θεσ/κης).

Αγώνες Βτ Κατηγορίας Μπάσκετ

ΤΕΣΣΕΡΙΣ ΟΜΑΔΕΣ ΕΞΩ
ΑΠΟ ΤΟ ΚΥΠΕΛΛΟ

Με στόχο να κατακτήσουν κά­
ποιο μετάλλιο τρεις αθλητές του 
«ΚαλλέργειαιΑ.Ο.» μπαίνουν σή­
μερα στη μάχη του Πανελληνίου 
Πρωταθλήματος Ελληνορωμαϊ­
κής πάλης που ολοκληρώνεται 
αύριο στη Θεσ/κη. Οι αθλητές αυ­
τοί είναι Γιώργος Κυπριωτάκης, 
Νίκος Μεσσαριτάκης και Μανώ­
λης Μαματζάκης. Τους αθλητές 
συνοδεύει ο προπονητής τους κ. 
Ταακμακάς.

Χθες ο Πρόεδρος του Σωμα­
τείου Σπύρος Καλλέργης μας δή­
λωσε: «Είναι επιτυχία που οι 
τρεις αυτοί αθλητές κατάφεραν 
να πάρουν την πρόκριση από την 
προκριματική φάση Νότιας Ελλά­
δας, αν και είχαμε μικρή συμμε­
τοχή. Στους αγώνες του Σαββα­
τοκύριακου πηγαίνουν με τις κα­
λύτερες προϋποθέσεις και πι­
στεύω ότι θα φέρουν μετάλλιο ή 
μετάλλια».

ναλτυ και το δεύτερο ότι προ- I 
κάλεσε με τον τρόπο του την ' 
αποβολή του Βάβουλα». ,

ΤΙ ΕΓΡΑΨΕ
ΣΤΟ ΦΥΛΛΟ ΑΓΩΝΑ

ΣΤΟ Φ.Α. ο διαιτητής κ. Ζακε­
στίδης έγραυε τα εξής.

• Στο 23 έδειξα κίτρινη κάρ­
τα στον Βάβουλα για επικίνδυ- I 
νο παίξιμο. Στο 28 κίτρινη στον I 
χανιωτάκη για τον ίδιο λόγο. 1 
Κίτρινη έδειξα στο 68' στον Αν- I 
δριανίδη και στο 70 στον Ίση, ■ 
γιατί διαμαρτυρήθηκαν σε α- J 
πόφασή μου. Στο 76 έδειξα ■ 
δεύτερη κίτρινη (κόκκινη) κάρ- ·

Η Διοίκηση του Ολυμπιακού 
Σταδίου της Αθήνας ανακοί­
νωσε σήμερα ότι οι οπαδοί 
του Ολυμπιακού στον χθεσι­
νό τελικό αγώνα για το Κύ­
πελλο Ελλάδας έσπασαν 
1.064 καθίσματα και ζητάει 
3.192.000 δραχμές για την 
αποκατάσταση των ζημιών.

Η Διοίκηση του Σταδίου 
αναφέρει ότι τα χρήματα αυ­
τά πρέπει να τα πληρώσει ο 
Ολυμπιακός μέχρι τις 23 
Μαίου, διαφορετικά δεν θα 
επιτρέψει να γίνει ο επανα 
ληπτικός ημιτελικός μεταξύ 
του Παναθηναϊκού και του 
Ολυμπιακού για το " Ληγκ
χαπ ", που είναι προγρα 
τισμένος να γίνει την ηι 
αυτή στο Ολυμπιακό Στέ ιιο.

ΕΚΤΟΣ 0
ΕΡΑΣΙΤ. ΟΦΗ

Για το Ερασιτεχνικό Πρωτά­
θλημα της επο ο Ερασιτ. ΟΦΗ 
αγωνίζεται αύριο εκτός με τον 
Παναιτωλικό με διαιτητή τον κ. 
κοτρώτσο (Αιτ/ας).

ΤΟ ΑΣΕΑΔ
ΓΙΑ ΠΟΑ

Το ΑΣΕΑΔ απέρριμε την προ­
σφυγή του ΠΟΑ κατά της Ε.Ο.Φ. 
Πάλης.

ΑΓΩΝΕΣ
ΣΤΙΒΟΥ

Σήμερα στο στάδιο Ελευθε­
ρίας θα γίνουν αγώνες στίβου 
για το Διασυλλογικό Πρωτά­
θλημα Παμπαίδων και Παγκο- 
ρασίδων Α' ΚΊ^ηγορίας στο 
τέτραθλο. Οι αγώνες ξεκινούν 
στις 11 το πρωί <αι τελειώνουν 
στις 7 το βράδυ.

τα στον Βάβουλα γιατί δεν υ­
πάκουσε απόφασή μου. Στο 
87 παρατήρησα με κίτρινη 
κάρτα τον Αλεξίου για εσκεμ- 
μένη καθυστέρηση. Στο 89' α­
πέβαλα τον Τσινό γιατί μου 
είπε «πόσα χρήματα πήρες από 
τον Θεοδωρίδη». Μετά τον α­
γώνα με μούτζωσε ο Ανδριανί- 
δης με τα δυο χέρια λέγοντάς 
μου «Να μα...». Μετά την επί­
τευξη του τέταρτου τέρματος- 
γράφει ακόμη ο διαιτητής- 
φίλαθλοι του Ολυμπιακού έρι­
ξαν στον αγωνιστικό χώρο φω­
τοβολίδες.

ΣΥΜΦΩΝΑ με όσα έγραυε ο 
Βάβουλας θα τιμωρηθεί με μια 
αγωνιστική,.ενώ ο Τσινός και ο 
Ανδριανίδης από 6 αγωνι­
στικές.

ΔΗΛΩΣΕΙΣ 
ΤΟΥ Κ. ΓΚΕΡΑΡΝΤ

ΛΙΓΟ πριν πετάξει η αποστο­
λή φυ οφη από την Αθήνα για 
το Ηράκλειο, ο προπονητής κ. 
Γκέραρντ ερωτηθείς σχετικά 
δήλωσε τα εξής:,

«Πρώτα-πρώτα είπα στους 
παίκτες μου ότι πρέπει να παί­
ζομε καλή μπάλα, να κάνομε 
το παιχνίδι μας και να παίζομε 
δυνατά. Γιατί ξέραμε ότι ο Ο­
λυμπιακός έχει πάρα πολλούς 
παίκτες που παίζουν δυνατά. 
Επίσης να παίζομε με μυαλό 
και υυχραιμία. Νομίζω ότι όλα 
αυτά έγιναν και πιστεύω ότι εί­
χαμε μια καλή εμφάνιση, και 
αν μιλάμε τώρα για μυαλό, για 
υυχραιμία, χάσαμε λίγο την

ζω ότι πολύς κόσμος καταλα­
βαίνει αυτό το πράγμα και αυ­
τό είναι πολύ κακό για το πο­
δόσφαιρο. Νομίζω ότι ο κό­
σμος δεν έχει εμπιστοσύνη στο 
ποδόσφαιρο και αυτός είναι έ­
νας λόγος που δεν πάει (ο κό­
σμος) στο γήπεδο. Σίγουρα 
υπάρχουν και άλλοι λόγοι αλ­
λά σίγουρα ένας λόγος νομίζω 
είναι αυτός. Αν θέλομε να κά­
νομε κάτι καλύτερο και το πο­
δόσφαιρο να πάει μπροστά και 
δυστυχώς εμείς δεν έχομε ένα 
καλό όνομα ούτε μέσα στην 
Ελλάδα, ούτε έξω από την Ελ­
λάδα, πρέπει να γίνει κάτι, αλ­
λά δυστυχώς δεν βλέπω 
τίποτα».

— Τα περί μικρών και μεγά­
λων ομάδων συμβαίνουν μόνο 
στην Ελλάδα ή και στο εξω­
τερικό;

«Εγώ νομίζω υπάρχει πάντα 
κάποια διαφορά. Αν βλέπομε, 
για παράδειγμα, μιά ομάδα ό­
πως η Μιλάν σίγουρα έχει πε-

ρισσότερο δύναμη ας πούμε 
από την Ασκολι. και στην Ολ­
λανδία ο Αγιαξ έχει περισσότε­
ρη δύναμη από κάποια άλλη 
ομάδα αλλά στην Ελλάδα η 
διαφορά είναι μεγάλη».

— Πως είδατε την συμπαρά­
σταση των φιλάθλων;

«Θέλω να ευχαριστήσω τους 
φιλάθλους που βρέθηκαν κον­
τά μας και να τους ζητήσω συ­
γνώμη γιατί δεν μπορέσαμε να 
πάρομε το Κύπελλο. Πάντως ή­
ταν πολύ καλό για μένα και 
τους παίκτες μου που ακούγα- 
με την ιαχή οφη-οφη από την 
κερκίδα.

— Με τις μεταγραφές τι 
γίνεται;

«Αυτά τα θέματα θα τα δού­
με τώρα λεπτομερώς, για το τι 
υπάρχει πάντως μπορεί να σας 
πει αν έχει κάτι ο κ. κα- 
ζανάκης».

ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ
ΤΗΣ ΝΕΑΣ ΧΡΟΝΙΑΣ

Ο Πρόεδρος της Επιτροπής 
μεταγραφών της ΠΑΕ-ΟΦΗ κ. 
καζανάκης που ρωτήθηκε σχε­
τικά απάντησε: «Κατ'αρχήν θέ­
λω να ευχαριστήσω τους 
φιλάθλους που στάθηκαν δί­
πλα στην ομάδα μας. Επίσης 
ευχαριστώ και συγχαίρω τους 
ποδοσφαιριστές μας για την 
θαυμάσια απόδοσή τους. Από 
αύριο θ’ αρχίσομε τα σχέδια 
για την νέα χρονιά με στόχο να 
δυναμώσει η ομάδα μας. Ο Ι­
σης θα πάει μόνο σε ομάδα της 
Χιλής, αφού έτσι προβλέπει το 
συμβόλαιό του».

ΤΗΛΕΓΡΑΦΗΜΑΤΑ
ΕΥΧΕΤΗΡΙΑ τηλεγραφήματα 

έστειλαν πριν τον αγώνα στον 
ΟΦΗ ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. 
Παπαδάκης, ο Διευθυντής Νο­
μαρχίας κ. κακαβάς και ο νεφα

πετσιδάκης και άλλοι.
ΕΛΕΓΧΟΣ 

ΝΤΟΜΠΙΓΚ
ΑΠΟ αντιντόπιγκ κοντρόλ 

πέρασαν οι ποδοσφαιριστές 
κάβουρας και Μπατσινίλας 
(ΟΦΗ) και Μαυρομάτης, Κωφί- 
δης από τον Ολυμπιακό.

«ΛΟΥΛΟΥΔΙΑ 
ΚΑΙ ΕΥΧΕΣ» 

λουλούδια έστειλε στο ξε­
νοδοχείο που έμενε η αποστο­
λή του ΟΦΗ, η ΠΑΕ-πανιώνιος

τούσαν με τον κ. κοντοβαζενί- 
τη τα θέματα των αγώνων 
Ηρακλή-Μοχού και Σκινιάς- 
Ασημίου. Για την γνωμάτευση 
του κ. κοντοβαζενίτη ρωτήστε 
τους εκπροσώπους της 
Ενωσης.

Η ΕΠΟ ΔΕΝ ΕΦΕΡΕ 
ΜΠΑΛΕΣ ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ

ΣΥΝΕΒΗ και αυτό. Η ΕΠΟ δεν 
πήγε μπάλες για τον τελικό, ό­
πως προβλέπουν οι κανονι­
σμοί. Τελικά λύση έδωσε ο

Κύπελλο... χωρίς αγώνες!! 
Χθες οι ομάδες μπάσκετ του 
ΟΦΗ, Εργοτέλη, ΟΑΧ και Ανα- 
γεν. Αρκαλοχωρίου δήλωσαν α­
δυναμία να κατέβουν στην τελική 
φάση του Κυπέλλου. Οι λόγοι 
ποί) επικαλούνται είναι κυρίως 
ότι οι παίκτες έχουν φύγει για... 
άδεια, υπάρχουν τραυματισμοί 
και ακόμα ότι τώρα είναι περίο­
δος εξετάσεων και δεν μπορούν 
να συγκροτήσουν ομάδα. Έπρε­
πε τονίζουν να γινόταν πιο νωρίς 
οι αγώνες.

Έτσι, το σημερινό ματς μετα­
ξύ του ΟΦΗ και της ΟΑΑΗ, δεν 
γίνεται και στην... επόμενη φάση 
περνάει η ομάδα του «Ηράκλειο».

Πάντως, πρέπει να σημειώσου­
με ότι δεν είναι σωστό τα Σωμα­
τεία να μην κατεβαίνουν σε 
αγώνες διότι αυτό φέρνει το μπά­
σκετ πολλά χρόνια πίσω. Μπορεί 
λοιπόν να μην έχουμε αγώνες 
Κυπέλλου, όμως η τελική φάση 
της Β" Κατηγορίας ανδρών θα 
συνεχιστεί κανονικά με το εξής 
πρόγραμμα:

ΣΗΜΕΡΑ
Ανδρογέας · ΠΑΝΟΜ στις 8,30 

μ.μ. στο κλειστό Αλικαρνασσού, 
διαιτητές οι κ.κ. Σκανδαλάκης και 
Καρκουνάκης.

Αθλεση ■ ΠΟΑ στις 8,30 μ.μ. 
στο κλειστό του Λίντο διαιτητές 
οι κ.κ. Ράλλης και Ζερβός.

ΔΕΥΤΕΡΑ
ΠΑΝΟΜ ■ ΠΟΑ στις 6 μ.μ. στα 

Μάλια διαιτητές οι κ.κ. I. Ναλετά-

0 ΑΟΚ ετοιμάζεται 
για το Ράλλυ Κρήτης

Στις 24 Νοεμβρίου θα διεξα- 
χθεί το 12ο Ράλλύ Κρήτης το ο­
ποίο «μετρά» στο Κύπελλο 
τουρισμού της ΕΑΠΑ. Ήδη έ­
χει συγκροτηθεί η οργανωτική 
επιτροπή και έχει ξεκινήσει την 
διαδικασία προετοιμασίας του.

κ. Γωνιωτάκης.
ΗΤΑΝ ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΣΤΟΝ ΤΕΛΙΚΟ
ΤΟΝ τελικό παρακολούθη­

σαν, εκτός των άλλων, οι Νο­
μάρχες Λασιθίου κ. παπαχα- 
τζάκης, Ρεθύμνου κ. Γρηγορά- 
κης, ο Δήμαρχος Ηρακλείου κ. 
Κληρονόμος, ο Πρόεδρος του 
Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γερ-

και σε σημείωμα έγραφε ευχές 
για κατάκτηση του Κυπέλλου.

ΤΗΛΕΦΩΝΗΣΕ ο Πρόεδρος 
της ΠΑΕ-Απόλλων κ. Αλαμάνος 
και ευχήθηκε να πάρει ο ΟΦΗ 
το κύπελλο. «Θα είναι σαν να 
το παίρνω εγώ» πρόσθεσε ο Α- 
πολλωνιστής Πρόεδρος.

ΠΗΓΑΔΑΚΙΑ
ΠΟΛΛΑ... πηγαδάκια στο χώ­

ρο των επισήμων, πριν την έ­
ναρξη και στην διάρκεια του 
ημιχρόνου του τελικού. Σε ένα 
από αυτά ο Πρόεδρος της ΕΠ- 
ΣΗ κ. παπαδάκης και τα μέλη 
του Δ.Σ. κ.κ Φραγκιαδάκης, 
Λογαράς και χαριτάκης συζη-

οφη που είχε μαζί του μπάλες. 
ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ

τα εισιτήρια του τελικού ή­
ταν 47627 και οι εισπράξεις 
34.195.390 δρχ. Το μερίδιο του 
ΟΦΗ ήταν 11 περίπου εκατομ­
μύρια δρχ. Εξάλλου ο Ερασιτέ­
χνης οφη πήρε ποσοστό 
900.000 δραχμές.

ΚΑΙ ΑΛΛΑ
ΥΠΑΡΧΟΥΝ πολλά ακόμη 

στιγμιότυπα από τον τελικό, 
αλλά και το... περιθώριό του. 
Εξαιτίας του ότι ο χώρος δεν ε­
πιτρέπει την καταχώρησή τους 
θα περιληφθούν στην στήλη 
«Παραλειπόμενα» της προσε­
χούς εβδομάδας.

ΝΙΚΗΣΕ 
Η ΙΩΝΙΑ

Η Ιωνία χανίων νίκησε 4-0 
την Επισκοπή Ρεθύμνου για τα 
μπαράζ της Δ Εθνικής. Πολύ 
καλή ήταν η διαιτησία του κ. 
θεμελή.

ΤΟ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ
ΤΩΝ ΓΥΜΝΑΣΤΩΝ

Οι ημερομηνίες ·
των Πανελληνίων Πρωταθλημάτων

ΑΛΛΕΣ ΑΘΛΗΤΙΚΕΣ 
ΕΙΔΗΣΕΙΣ 

ΣΤΗ ΣΕΛ. 4

Ο καθηγητής Φυσικής Αγωγής 
κ. Περόπουλος είναι ο υπεύθυ­
νος Δημ. Σχέσεων για το Παγ- 
κρήτιο Σεμινάριο Φυσικής 
Αγωγής που θα γίνει 25 και 26 
ΜαΓου στο ξενοδοχείο «Α- 
τλαντίς».

κης και Σακουλάκης.
Για το ίδιο πρωτάθλημα είχα­

με προχθές τα αποτελέσματα:
Αθλεση - ΠΑΝΟΜ 62-51

Ανδρογέας - ΠΟΑ 65-62
Στην βαθμολογία η Άθλεση έ­

χει 4 β., Ανδρογέας 3 και από 1
οι ΠΑΝΟΜ και ΠΟΑ.

Ο Ν. ΤΟΥΛΗΣ 
ΣΕ ΣΕΜΙΝΑΡΙΟ 
ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ

Θέλο ντας να διευρύνει το φά­
σμα των γνωσεών του ο προπο­
νητής μπάσκετ του ΟΑΑΗ Ν. 
Τούλης θα λάβει μέρος στις 4 
έως 9 Ιουνίου σε σεμινάριο επι­
μόρφωσης προπονητών το οποίο 
διοργανώνει ο ΣΕΔΚ σε συνερ­
γασία με την ΕΟΚ και ΔΟΑ (Διεθ. 
Ολυμπιακή Ακαδημία) στην Αρ­
χαία Ολυμπία. Στο σεμινάριο αυ­
τό θα διδάξουν Αμερικανοί 
προπονητές.

Ο I. ΚΑΦΟΥΣΗΣ
Στάσιμο παραμένει το θέμα 

του I. Καφούση Ο παίκτης είχε 
πέρυσι δοθεί «δανεικός» από τον 
ΟΑΑΗ στον Μίλωνα αλλά μέχρι 
στιγμής δεν υπάρχει καμία εξέ­
λιξη για το θέμα του.

Πάντως ο παίκτης δεν ανησυ­
χεί ιδιαίτερα, αφού κατεβαίνει 
στις προπονήσεις του Μίλωνα.

Α.Π.

ΦΙΛΙΚΟ ΜΑΤΣ
ΓΙΑ ΕΝΙΣΧΥΣΗ

ΤΟΥΜΠΟΥΡΔΑΜΗ
ΛΙΓΟ πριν από τον τε­

λικό ο Πρόεδρος του Ε­
ρασιτέχνη ΟΦΗ Κ. 
Λευτέρης Λυγερός με 
παρακάλεσε να τον φέ­
ρω σε επαφή με τον 
πρόεδρο του ΠΣΑΠ κ. 
Αντωνιάδη, από τον ο­
ποίο ζήτησε να έλθει 
στο Ηράκλειο η ομάδα 
Παλαιμάχων η οποία θα 
δώσει φιλικό αγώνα με 
τον ΟΦΗ και οι εισπρά­
ξεις θα διατεθούν για 
την ενίσχυση του παλαί­
μαχου Αργύρη Μπουρ- 
δαμή. Ο κ. Αντωνιάδης 
αποδέχθηκε την πρότα­
ση και την προσεχή ε­
βδομάδα θα καθορι- 
σθεί η ημερομηνία διε­
ξαγωγής του φιλικού.

σύντομα
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.1111·. Ο"

ι ό ο

μποφ^ρ 3

Η Διοίκηση της Ε.Ο.ΠΕ. 
στην τελευταία της συνε­
δρίαση καθόρισε τις ημερο­
μηνίες και τις πόλεις διε­
ξαγωγής των τελικών αγώ­
νων των Πανελλήνιων Πρω­
ταθλημάτων και των τουρ­
νουά ανόδου στη Β Εθνική 
κατηγορία οι αγώνες θα γί­
νουν ως εξής: 
κορασίδων (συμμετέχει το 
Αρκάδι)

Προκριματική φάση 12-14 
Ιουνίου και ημιτελική φάση 
16 Ιουνίου στην Αθήνα για 
τον Νότιο Ομιλο και στη Θεσ­
σαλονίκη για το Βόρειο. Τα 
τελικά θα γίνουν 20-24 Ιου­
νίου στο Αίγιο με 6 ομάδες. 
ΠΑΙΔΩΝ (συμμετέχει η ΓΕΗ)

Προκριματική φάση 12-14 
Ιουνίου και ημιτελική 16 Ιου­
νίου στην Αθήνα για τον Νό­
το και στη Θεσσαλονίκη για 
τον Βορρά. Τα τελικά θα γί­
νουν 20-24 Ιουνίου στην κα­
βάλα με 6 ομάδες.
ΝεΑνιδων (συμμετέχει η ΓΕΗ)

Προκριματική φάση 20-29 
Ιουνίου και ημιτελική 1 Ιου­
λίου στην Αθήνα για τον Νό­
τιο Όμιλο και στη Θεσσαλο­
νίκη για τον Βόρειο. Οι τελι­
κοί θα γίνουν 4-8 Ιουλίου στο

Συμμετέχουν ΟΦΗ 
Άθλεση και Αρκ

Λουτράκι με 6 ομάδες. 
έφηβων (συμμετέχει η 
Αθλεση)

Προκριματική φάση 20-2? 
Ιουνίου και ημιτελική 1 Ιου­
λίου στην Αθήνα για τον Νό­
το και στη Θεσσαλονίκη για 
τον Βορρά. Οι τελικοί θα γί­
νουν με 6 ομάδες 4-8 Ιουλίου 
στην Ξάνθη.
ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΑΝΟΔΟΥ ΣΤΗ Γ Ε­
ΘΝΙΚΗ ΑΝΔΡΩΝ (συμμετέχει ο 
ΟΦΗ)

Νότιος Όμιλος (Αθήνα): 
Πρώτη φάση 11-13 Ιουλίου 
με τη συμμετοχή 11 ομάδων 
χωρισμένων σε τρεις (3) ομί­
λους, δύο των τεσσάρων ο­
μάδων και ενός με τρεις 
ομάδες. Οι δύο πρώτοι κάθε 
ομίλου ανέρχονται στη Γ Ε­
θνική. Οι τρεις ομάδες που 
πήραν την τρίτη θέση σε κά­
θε όμιλο θα λάβουν μέ(5ος 
σε τουρνουά 14-16 Ιουλίου 
και η πρώτη θα ανέλθει στη 
Γ Εθνική. Οι δύο υπόλοιπες

EXHIBITION - CONFERENCE CENTER

ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ - ΣΥΝΕΔΡΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ

ομάδες θα λάβουν μέρος σε 
τουρνουά κατάταξης με κη­
φισιά και Παπάγου και οι 
δύο πρώτοι θα συμπληρώ­
σουν τον Νότιο Ομιλο. Οι α­
γώνες θα γίνουν 17-19 
Ιουλίου.
ΤΟΥΡΝΟΥΑ ΑΝΟΔΟΥ ΣΤΗ Β Ε­
ΘΝΙΚΗ γυναικών (συμμετέχει 
η Αθλεση)

Νότιος Ομιλος (Αθήνα): Η 
πρώτη φάση θα γίνει 11-13 
Ιουλίου με συμμετοχή 8 ομά­
δων χωρισμένες σε δύο ομί­
λους. Οι δύο πρώτοι κάθε 
ομίλου θα δώσουν αγώνες 
χιαστί με σύστημα νοκ-άουτ 
14 Ιουλίου. Οι δύο νικΚύριες 
θα ανέλθουν στη Β Εθνική 
ενώ οι δύο ηττημένες θα λά­
βουν μέρος σε τουρνουά 
’που θα γίνει 15-17 Ιουλίου με 
τη συμμετοχή του Κύδωνα 
Χανίων. Οι δύο πρώτες ομά­
δες του τουρνουά θα συμ­
πληρώσουν τον Νότιο Ομι­
λο.
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ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΑ: 4-10 μ.μ.
ΣΑΒΒΑΤΟΚΥΡΙΑΚΑ: 10-10 μ.μ.
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